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YcHe poaaBaHHS i BiaHIMaHHS
ﬁ 1. Hassu no nopsaky yncna sig 987 no 1000.

2. [NMoniyn coTHaMM Big, N'ATUCOT A0 TUCSYI.

3. Posknagu Ha po3psaHi ogaHkm Yncna.
273,777,804, 420, 101.

4. 3anuuwmn 9K 0gHe YNCo CYMYy PO3PAAHMX O00AHKIB.
700+3 200+50+9 500+ 70 600 + 6
900+6 800+ 10+3 200+ 20 600 + 60

5. Mpuragan, 9K BUKOHYIOTb Ail i3 COTHAMMN.
400 + 500 =900 900 - 500 =400
4c.+5c.=9c. 9c.-5c.=4c.

6. OB64ncnn 3 NOACHEHHSAM.
100 + 300 700 - 200 400 + 600 - 500
800 + 200 700 - 600 300 - 100+ 800

7. 90 - 67 4.(25:5) (35+28):7 4.-5.2
73 -48 4+25:5 35+28:7 54:9:2

8. 1) Po3rngaHb mantoHkn. BnaHad, sska maca nokyrnku
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e KaTtpycs kynuna 6aToH, cup i Ne4nBo.
® AHTOH KyMnuB Yau, Cup i NorypT.
e MatBi kynnB 6ATOH i CMETaHy.
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2) obepwun Taki ToBapwu, Wo0 iXHA Maca cTaHOBWUNA:
1 kr, 600, 800r.

g 9.  HassW OAMHMLIO LOBXMHU, IKOIO CKOPUCTANNCS Nif
yaCc BUMIPIOBAHHA (METp, CaHTUMETP, OeunMeTp,
MinimeTp).
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® 10. 600 +400 500 - 400 - 30 72:(6+2):3
500 + 500 50 + 50 + 300 3:(4+6):6

1000-800 600 -200 + 400 3:4+6:6

® 11. Maca unbynuHu ctaHosuTb 100 r, a maca MOpPKBU-
' HM — Taka cama. 3Hanan macy oypska.

g 12. 306inbw Ha 300 KOXHE 4ncno.
100, 500, 300, 1, 40, 700.

g13. Ha3Bu umcno, 9ke cknagaetbcsa: 3 3 OEeCATKiB;
3 8 pecatkiB; 3 10 pecqatkiB; 3 11 pecaTkis;
3 15 pecqaTkiB.

g 14. Ckinbkn BCboro agecsartkis y yucni: 200, 600, 700,
10007

XC

4
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B pe TepHEeT Mae

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
Mi [T tkpaimhh me
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15. Bw3Hau, cKinbkn BCbOro AeCATKIB Y KOXXHOMY HYUCI.
230, 160, 450, 540, 780.

Mipkyn Tak: 4ucno 230 cknagaetbcd i3 yucna
200 i yncna 30. Yncno 200 — ue 20 pecaTkis,
yucno 30 — ue 3 pecartkn. Omxe, y uumcni 230
ycboro 6yne 20 + 3 gecaTtkn.

230 =23 n.
16. Po3rnsgHb 3anmcu m NOFCHU, 9K 3HAXo0OuNn Cymy i
PI3HNLLO.
60 + 80 =140 170-80=90
6n0.+8n.=14n. 17n0.-8n40.=94.
17. 6+7 8+4 12-9 16 -8
60+ 70 80 +40 120 - 90 160 - 80
18. 67-38 140 -60-15 60 +60 - 30
45 + 39 (120-060):10 35+35+350

19. 3Hangm 3HaveHHs Bupasdy 120 — ¢ - 5, akwo ¢ = 8,
c=10,c=4,c=2.

20. [lpouuTam 3agadi. LLLo B HUX CNiNbHOIO i WO BiAMiH-
HOro? Po3B’aXu 3a0adi.
1) Maca uykepok ctaHoButb 400 r, a wmaca
neymBa — 200 r. Aka maca Lykepok i nedrea pasom?
2) Maca uykepok i nedna ctaHoBUTbL 600 r.
Maca uykepok — 400 r. flka maca neynsa?
3) Maca uykepok i neymsa ctaHoBuUTb 600 r.
Maca neumBa — 200 r. Aka maca uykepok?

3apavi 2) i 3) e o6epHeHnMn 0o 3agadi 1).

OOGepHeHa 3apada 00 JaHOI Mae TOWN CaMUN ClO-
XeT i Ti caMi yncna, ane po3B’A30K nepLuol (Mpsmol)
3aga4i cTae gaHUM Yyncnom obepHeHoT 3aaaui.

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! nupquMKa@TepHeT mae

Y 6180/6¢cB Hayku Ykpa h moh.g




21. [lpouutanm 3apgadi. Po3rngnb cxemun. Lo B Hux
CNiNbHOrO i WO BiAMIHHOI0? YK Ha3MBa€ETbLCA Apyra
3a4a4a CTOCOBHO NepLuoi?

1) Mepwe umcno popiBHioe 70, a gpyre — 90.
fka cyma umx yncen?

2) Cyma gBox umcen gopisHioe 160. MNepLue yncno
nopisHioe 70. YoMy OOPIBHIOE Apyre Yncno?

70 90 160

) 3 ’ 70 ?
Cknagy we ogHy 3apady, ob0epHeHy A0 MnepLuoil.
Hamanom cxemy.

g22. Ha3Bu OaMHULIO OO0BXWUHU, SIKOKO CKOPUCTaINCS
nig 4ac BUMIpPIOBaHHSA (METp, KiJIoMeTp).

e = o

HoexunHa piykn — 200 ... LUupwuHa ctagiony — 100 ...

=
HdoBXnHa Tpacu
BeNOoroHkm — 50 ...

Bucota 6yauHky — 70 ...

S B
{6)

.
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» 23. 60 +90 160 — 80 + 100 (120 - 80) : 8
(B 150 - 70 90 + 40 -100 70-20:10
90 + 40 110 — (37 + 23) (70 = 20): 10

5 24. Cknaam 3agady npo Kynissio oniBLiB i piomacTepis
L‘" i3 uncnamu 80 rpH i 40 rpH.

25. CknagyBupasmn3acxemMmamMmu i 004NCANIX 3HAYEHHS.

50 90
2 B PN
80 60
60 100

26. OOumcnn 3HaA4YeHHs BUpasiB, CKOPUCTABLUUCH
rnepecTaBHOIO BNIACTUBICTIO A04aBaHHA.
500+5+200+40+2 40+20+300+4+100

27. TloscHun, gk 3Haxogunn cymy 4dmcen 430 i 260,
CKOPUCTAaBLLUMCb CXeMaMU 1 3anmnMcamMu.

" A LLERERAEest
KoXxHun i3 n,op,am.(l? 430 + 260
PO3K1aJal0 Ha COTHI i
g hecaTk. 400+30 200 + 60
() AOONODOOANDNANNDN
AZ C . _[rrrrrrITirrivaly
OTHI A0AAI0 10 CO- | 400 + 30 + 200 + 60
; TE€Hb, OECATKU O0aalo N
P, .Y 0 NecsTKiB. 3HanaeHi 6%3/90
"}\-(\ "C cymn nogato. 690
| Y 430+ 260 =400+ 30+ 200 +60 =

& ¥ = (400 + 200) + (30 + 60) = 600 + 90 = 690

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywma@‘reprae‘r mae
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28. 0O064YMCNM 3 NOSCHEHHAM.
240 + 320 420 + 240 630 + 350
260 + 210 330 + 440 220+ 740

29. Po3rngaHb 3annucu i NOACHU, 9K 3HAXOOUN CYMMW.
620 + 300 =920 620 + 30 =650

600 + 20 600 + 20
600 + 300 =900 20+30=250
900 +20 =920 600 + 50 =650

30. O064YUCNU 3 NOACHEHHSAM.
240 + 20 420 + 40 630 + 30 620 + 20
240 +200 420+ 400 630+ 300 620+ 200

31. [lpountam 3agadi. Po3rnaHb KopoTki 3anucu. Lo
B HUX CNiJIbHOrO i WO BiAMIHHOIO?
1)Y 6patiB 6yno 170 rpH. Ha OykeT KBIiTIB ANng
6abyci BoHu Butpatnam 90 rpH. CKinbkn rpmBEHL
3anuwunnocsk y bparis?
2)Y OpatiB 6yno 170 rpH. licnga TOro 9k BOHWU
Kynunan OyKeT KBiTiB ans 6abyci, y HUX 3anmMwnnocs
80 rpH. CKinbku rpMBEHb KOLUTYE OYKET KBITIB?
3) bpaTtun kynunun 6ykeT kBiTiB Anga 6adyci 3a 90 rpH,
i B HUX 3anmwmnnocs 80 rpH. Ckifibku rpuBeHb Oyno
y OpaTtiB cno4yaTky?

byno — 170 rpH
Butpatnnn — ?
anmwmnnocsa — 80 rpH

byno — 170 rpH
Butpatnnm — 90 rpH
3anmwmnocs — ?

byno — ?
Butpatunm — 90 rpH
3anumuwmnocs — 80 rpH

CaR
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3BepHu yBary! OGepHeHVx 3afjay € CTinbku,  i°
CKiNIbKW € YNCNOBUX OAaHUX B YMOBI NepLUOl 3aaadi. Qﬂl

32. Po3B’sxun 3agadvy. YCHO cknagu oo Hei obep- ? S
HEHY 3aaau4y.
Y KHUXKOBIN wadi CTOITb 35 KHMXOK. I3 HUX —
17 eHumknone[jn, a pewta — XyaoxXxHi TBopu. Ckinb-
KN KHUXKOK 3 XYOOXHIMM TBOPaMM CTOITb HA NONNLL?

33. 3anuwu B MeTpaxicaHTUMeTpax OBXUHY, NogaHy
B CaHTUMeETpax.
125 cm, 132 cm, 230 cm, 525 cm, 405 cm.
3pa3ok. 125cm=1mM 25 cwm

34. Po3rnsHb MantoHOK i CKaXwu, Y SKUn CNocid KOXHUI
XJioneub BUMIPIOBaB CBil 3PICT.
Xnonuj gizHanucs, Wwo 3picT Inni ctaHoBUTb 124 cMm,
a 3picTt Mukutn — 1 M 42 cm. XT0 i3 XN0MNLuiB BULLIMIA?

T

e
8
2
F
2
2
3
£
M
-l
e

® 35. 400+ 100 700 + 200 (150-90): 10
450 + 110 720 + 260 100-90:10

® 36. Po3p’sxun3apavy. Cknaan obepHeHy oo Hel3aaaydy.
Llina nenana — 90 rpH, a uiHa WOAOEHHUKA —
950 rpH. CKinbkn BCbOro rpMBEHb KOLUTYIOTb NEHasl
i LLOOEHHUK?

) ‘¢

\
.
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
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ﬁ 37. Kynunn 300 cm poxeBol cTpidkn i 250 cM 3eNeHol.
CKinbkn BCbOro CAaHTUMETPIB CTPIYKU Kynnan?

38. 560+ 30 770+ 20 30 + 520 870+ 10
560+300 770+200 300+520 100+870

39. Po3rngHb 3anmcu 1 NOPIBHAM Pi3HI cnocobwu
obuuncneHHs cymn 420 + 230:
1) 420 + 230 = (400 + 200) + (20 + 30) =600 + 50 =
= 650;
2) 420 + 230 = 420 + (200 + 30) = (420 + 200) +
+30 =620 + 30 = 650;
3)420+230=42 . +23 go.=65pa0.=650.

40. OO6umcnu 3py4HUM g Tede cnocobom.
360 + 210 320+ 30+ 100 300 + 50 + 300
420+ 170 420 + 400 + 40 40+ 200 + 40

41. 3Hangu 3HadyeHHs Bmpasy 210 + a, akwo a = 150,
a=10,a=0,a=700.

42. Po3s’sxun 3apgadi. LLlo B HMX cOiNbHOrO i WO
BiAMIHHOro?
1) Kynunun 5 nakeTiB Coky, No 2 1 B KOXXHOMY. CKiflb-
KW NITPiB COKY Kynuamn?
2) Kynunn 10 n coky, po3nuToro B naketu no 2 .
CKinlbkn nakeTiB COKY Kynunim?
Cknagn we ogHy 3agavy, o0epHeHy A0 NepLuol.

43. Po3B’axu 3apady. Cknaan 0o Hel OBi OOEpPHEHI.
3anuLum ix KOpoTKO.
3iobpanu 80 kr abnyk. 13 20 kr 96nyk 3Bapuin Ba-
PEeHHs, a pewTy — 3acywmnu. Ckinbkn Kinorpamis
abnyk 3acywmnmn?

CaR
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44. 3anuwuy B FPUBHSX | KOMiNkax BapPTIiCTb, NOAAHY
B Koninkax: 250 kon., 510 kon., 325 kon., 850 kon.,
480 kon., 630 konm.
3pa3ok. 250 kon. =2 rpH 50 kon.

5 45. 3Hanan 3HadeHHs Bupasy ¢ + 420, akwo ¢ = 40,
' c=70,c=510.

W
® 46. Pose’sxu 3apady. Cknaam oo Hel 00epHeHy.
b Cepriiko kynuB dyTbonbHUn M’a4 3a 300 rpH i B
Hboro 3anmwmnoca 200 rpH. CKinbku rpmeeHb 0yno
B Cepriika crio4aTky?

47. CknaauBupasun3acxeMmamm i 004NCINIX 3HAYEHHS.

280 140
610 Qla:> e:lb 530
70 860
430 970

48. [losacHu, 9K 3Haxoaunn pisHmuo Yncen 960 i 420,

CKOPUCTaBLUNCb CXeMaMu 1 3anmcamMmu.
ANAOONLOAGTHT
IEEEEEEEEE

KoxHe i3 4ucen

960
po3Kknaaato Ha po3psaa- /\ /\

Hi JOOaHKMN. (900 + 60) (400 + 20)
| invivaio sl TR
CoTHi BigHiMato Bif, (900 — 400) + (60 — 20)
COTEeHb, [OeCATKn — ¢ ¢
) _ BiO, ecATKiB. SHAWOEHI 500 + 40
@:Q ) i \\\‘///
.5\( A Pi3HULLI goaato. 24
”s_——; 960 - 420 = (900 + 60) — (400 + 20) =
L e =(900 - 400) + (60 - 20) =540

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKaﬁT
ik epPGIBOOCBITM Halku all neh.goviua/da |HETY

epHeT Mae
D h n MOABDHI j




49.

50.

51.

52.

53.

54.

595.
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Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa ﬁwwe‘r mMae
i ep6IrBOCB| i H Vi tkpall 0 0 a a4 j i

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
670-230 740-120 550-220 990-610

Po3rnsgHb 3anncum i NOSICHU, SIK 3HAXOOAMNN PI3HULIL.
760 - 500 = 260 760-50=710

N\ /N

700 + 60 700 + 60
700 - 500 =200 60-50=10
200 + 60 =260 700+ 10=710

OB6uyncnm 3 NOACHEHHSAM.
530-200 860 -40 790 - 60 250 - 20
530 - 20 860 -400 790 -600 250 - 200

Po3B’aX1 PIBHAHHS.
340 + x =490 c—-120=630 a+50=780

NMpouyutam 3apadvy. Cknagu Bupas, +
CKOPUCTAaBLUMNCL B/I0K-CXEMOIO. \/
Tato KynuB y marasmHi MOJIOYHI

NPOLYKTM HA CyMY 43 IrPpH | OBOYI —

Ha 35 rpH. Y kaci BiH po3paxyBaBcs

kyrntopamu no 10 rpH. Ckinbku Ky- Y
MOpP BiH AAB KACUPOBI?

Mobyaym 6nok-cxemy 00 3aaadi Ta cknagm Bupas.
Idna BUroToBNEHHS irpawkoBmx TBapuH Bang npu-
Hecna Ha ypok 22 kawTaHu, a Bapsa — 18 kawTaHiB.
Mwukonka po3aaB KawTaHW MOPiBHY BOCbMU YYHSM.
CKinbKu KawTaHiB OTpUMaB KOXHUN YY4EHbL?

3anmwmn B CaHTUMETpPax i MinimMeTpax O0BXUHY,
rnogaHy B MinlimeTpax.

275 mm, 135 mm, 537 mm, 456 mm

3pa3okK. 275 MM =27 cM 5 MM

n m g A MoAepH



56. Po3arngHb manioHok. Onuwn cutyauio. Y gotpu-
MYIOTbCS XJ10MLi NpaBui pubonosni?

A Mo pubuHa —
3aBO0OBXKN 255 MM.

YBATA!
Bunoe puou
3aBAO0BXKWU MEHLU HiX
25 cm 3a00pPOHEHO.

ﬂ,OB)KVIHa MOEI pU-

h 6UHU — 260 MM. L

® 57. 3Hangm 3Ha4veHHs Bupasdy 650 - ¢, akwo ¢ = 30,
L= £=300, ¢ =500, ¢ = 50.

® 58. [lpounTari 3apady Ta cknaam Bupas.
= Kynunu 300 r makapoHiB i 500 r monoka. Ana npu-
rotyBaHHea 00iay BukopucTtann 600 r umx npoayk-
TiB. CKinbkn rpamiB NpoayKTiB 3anULLINNOCA?

59. CknaguBupasn3acxeMmammin 004NCTINIX SHAYEHHS.

780 620
890 @ 730 @
370 910
560 520

60. Po3rngHb 3anucu i nopiBHAN Pi3HI cnocobu 06-
4yucneHHs pidHuui 970 — 230:
1) 970 - 230 =(900 - 200) + (70-30) =700 +40 =
=740;
2) 970 -230=(970-200) -30=770 - 30 =740;
3)970-230=970.-2340.=74p.=740.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKaﬁTepHeT Mae
Mi epGIBO B ' A -._ N ao a 8 |HE i il_3Mi
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61.

62.

63.

64.
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Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i epGIBoOCR] i H Vi tkpall 0 0 a a4 4 j ] i

O6umncnn 3pyyHum gna tede cnocodom.
360 -250 940-630 270-160 890 -240 - 240

560-3-10 120-80:8 670 - 540 - 50
560+3-10 (120-80):8 60+70+320

[MepeBip po3B’A3aHHA PIBHAHHS.

780 — ¢ =520 m+ 120=740 kE—-40=150
c=780-520 m=740+ 120 k=150-40
c =260 m = 860 k=110

[Mpo4yuTan | nopiBHANM 3anadi. PO3B’axun nepLuy 3a-
nady Tpboma crnocobamm 3a nogaHMMM Cxema-
MU. HYu € pi3Hi cnocodun ang po3B’a3yBaHHSA APYrol
3apadi?

1) B ogHin umctepHi 6yno 500 n Boau, a B iHWINK —
400 n. Ona nonuey ropoay Bukopuctanu 300 n.
Ckinbkn niTpPiB BOAU  3a/MWLINANOCL Y  ABOX
LMcTEepHax?

+ — —_

NS NS NS

—~ + +

I T 1

2) B ogHin umctepHi 6yno 400 n Boaw, a B iHLWIN —
300 n. Ona nonuey ropoay sukopuctanu 600 n
Boan. Ckinbku NiTPIiB BOAM 3anMWLINAOCL Yy OBOX
umcrtepHax?

Y nnauwui 6yno 870 r onii. MNepLworo pasy BUKOPUC-
Tanm 200 r onii, a gpyroro — 150 r. Ckinbkn rpamis
Ol 3a/INLLMAOCH Y NAALLILLI?

R

alHih moh.govhualifa IHeTu Ty MoASRH




69.
70.

71.
72.

ﬁn.

74.

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

g\

Po3B’aX1 PIBHAHHS.
230+ n =470 S2:-c=45 90:6=10

BukoHawn BigHIMaHHSA 1 MepeBip 0aaBaAHHAM.
480 - 140 170 - 50 940 - 620 380 - 280

Po3rngaHb 3anncu v nosiCHW, SK 3HaXo4unm Cymy
450 + 50.

450 + 50 = 500 3
ab.
400 + 50 ISP,
50 + 50= 100 2 _h
400 + 100 = 500 J3

O0B4YMCnN 3 NOSACHEHHSAM.
540 + 60 890 + 10 320 + 80 670 + 30

3Hanman 3Ha4veHHsa Bupazy c¢ + 20, akwo ¢ = 480,
c =780, ¢c =980.

560+ 110+30 230+120+50 470-140+70

BukoHan il 3 iMeHOBaAHUMM YNCNTAMW.
45m:5 30T+170T 110kr—-6«kr-5
80 aom: 10 om 860 n-230n 60kMm+8Kkm -5

[MpoynTann BMpa3n N BMU3HAY, 9Ki 3 HUX HE MaloTb

3MICTYy.
5n+15wm 72cm:8cm 300 kr — 200 m
5vMmM+ 17 mm 24 u,: 8 am 150T+50T

3anuwn oauHULI OOBXWHU Big, HaMMEHLUOl 00
HaMOINbLUOI.
1cm, 1M, 1Tmm, 1km, 10m.



75. B oBouecxoBuwi 6yno 420 u oBo4iB. 3a AO€Hb
npuee3nn 80 u, MopkBu i 200 u, OypskiB. CKifbKu
LLEHTHEPIB OBOYiB CTAJ10 B OBOYECXOBULLL?

76. Cknagm 3agavy Ha 3HAXOOXKEHHS CYMU, 9Ka MICTUTb
ymucna 430, 300 70.

5 77. 3Hainon 3HaqeHHsa Bupasy a + 70, akwo a = 730,
LS 4=330,a=130.

5 78. [o 3ynuHkM aBTOMOOIiNb npoixae 220 kM, nicns
e 3ynMHKN — we 240 kM i 3pobumB Apyry 3ynuHKY.
Ha TpeTtboMy Bigpi3Ky CBOro Lasxy aBToOMOOinb
npoixaB 110 kKm. Axnin Wwngax npoixaB aBTOMOOINbL?

79. 3meHw Ha 40 KoxXHe 4yncno B Tabnuu,.

160 | 580 | 440 | 750 | 680 | 290 | 940 | 340

80. Po3rnsgHb3annucm i noacHU, 9K 3Haxo4mnnun PisHULLIO.

400 — 80 = 320 .
300+ 100 ey
100-80=20 o HH o
300 + 20 = 320 o( )o

81. 0O064YUCNY 3 NOACHEHHSAM.
700 - 40 900 - 30 1000 - 80 200 - 60

82. [lopisHsi.
500-70 i 430 240-130 i 20+ 100
300-60 i 24 600 - 60 i 600 + 60
800-80 i 720 340 + 140 i 690 - 250

CaR
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83.

84.

85.

86.

87.

b 88.

3anuvim Bupasuv n 004NCIN X 3HA4YEHHS.

e Cymy umcen 300i 500 ameHwmnTn Ha 70.

¢ PisHuuto yncen 500 i 50 36inbwint Ha 340.

e Jlo cymun uncen 340 i 120 gooaTtu iX PiSHMLLO.

3anuwmn piBHOCTI, 3arnOBHUBLUM NPOMYCKN.

1km=| |Mm 10MMm=| |cMm
1om=| |c™m 10omM =] |m
BukoHan il 3 iMeEHOBAHUMM YNCTTAMMW.

700 km — 80 km 100T-80T
340cm + 120 cm 800 kr — 30 kr
670 n - 350 n 724: 9,

Po3B’sxxu 3agaui.
1) Cyma 1pbox uncen gopisHioe 800. lMNMepLue vunc-
no — 300, apyre — 200. 3Hanam TPETE YUCIO.

2) Cyma Tpbox yncen gopisHioe 490. Opyre 4uc-
no — 250, tpete — 130. 3Hanam nepLue 4Y1cno.

Cknagn 3agady npo 3HaxXOO)KEeHHS HEeBigOoMOro
ngopaaHka i3 ymcnamm 100, 400, 700.

3Hanan 3HaveHHs Bupasdy ¢ — 40 , akwo ¢ = 300,
¢ =800, ¢ =1000.

Cyma Tpbox uncen gopisHioe 130. Nepwie yncno —
50, Tpete — 30. SHangm gpyre 4nucno.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

30inbL Ha 130 KOXHe YK1cno B TadnuLii.

160 | 540 | 440 | 750 | 620 | 230 | 740 | 340




91. TllodcHu, g9k 3Haxogunmn cymy 4mcen 260 i 370,
CKOPUCTaBLUMCb CXeEMaMU 11 3anncamu.

N ANONOANOOOANANNN
[2.91 KoxHnii 3 nopawkis | ““" 560 4+ 3709
m;m/ po3knaaak Ha COTHI M /\ /\
T NEeCATKU. 200+60 300+70
r - 113400010000001
CotHi  popao .o | 555y 6o+ 300 + 70
COTE€Hb, OECATKU — N —— )
g : [0 necsiTkiB. SHaigeni | 500  + 130
L cyMu 0oalo. S
& L=
-~ ¥ 260+ 370=200+60+300+70=500+130=630
-

92. 0O06YMCNU 3 NOACHEHHSAM.
270 + 380 550 + 370 480 + 350
190 + 90 70 + 260 620 + 380

93. Po3rngHb iHWKIM cnocid 3HAXOOXKEHHA CYMWN YNCEN
260 370.
260 + 370 =630
26 0.+37n0.=63 4.

94. O64umcnn 3pyy4HUm gna tede cnocobom.
270 + 470 150 + 680 — 320
530 + 280 780 - 530+ 60

95. 3anmuwuun oguHuui Macu  Big HaMMEHLWOol Ao
HaMBINbLUOI.
Ty, 1k, 171, 1T.

96. 3anuwun piBHOCTI, 3arnOBHUBLUM NPOMYCKN.
11=[ |kr 17=[lu
1kr=[|r 1Tu=[ |kr
T

'®
I'IpaBo ,CU'IH 6630nﬂaTHO|'0 pO3M|L|J,eHHH nl,ﬂpy‘-lHVlKa TEpHET Mae
618040cB Halku 3 govhualdfa |Heww ) AepHi3awii i




97. [lopiBHAN.
5Tib5 1 kri 500 kr 1u30kri150«kr
11i300«Kr 1000ri1«kr 1T1i350kKr

98. Po3B'aXu 3agady, CKOPUCTABLUMCbL KOPOTKUM
3anmMcoMm i CXemolo.
Y TpbOX Kowmkax nexuntb 70 kr abnyk. Y nepliomy
n apyromy — 50 kr a6nyk, y Apyromy i TpeTbOMy —
55 kr. Ckinbkun Kinorpamis 901yK IEXUTb Y KOXXHOMY

KOLLNKY?
| —? 50
70kr{ Il — ?} “r ¢
{III—? }55 r =
AN

1) 70 - 50 = |(kr); =~ \

2) =1 =] I(xkr); 3

3) =L 1= I(kr). w -

99. Po3B’sxn 3apady, CKOPUCTABLUUCb KOPOTKUM

3arnmcom.
Y KopoOuj nexartb oniBLj, Py4kn Ta paomacrtepm.
Ycboro — 65 wtyK. Bigomo, wo oniBuiB i Py4OK
pa3domM 38 wWwTyK, a py4yok i paomacrtepis — 42.
Ckinbkn okpemMo oniBuiB, pPy4oK i dpnomacTepis
NEXNTb Yy KOPOoOLLi?

On. _?}38 LT
_ 9 :
65 wr. {(DI; _’.? }42 T

100. 3a Tpu oHi TYpMCTU NOO0MANN BiACTaHb 3aBA0BXKMN
130 km. [Apyroro i TpeTboro AHA BOHW NMPOXOanNaun
no 40 km. CKifibkKK KiNOMETPIB NMPOWVLLAN TYPUCTU
nepLloro aHa?

_: u:_.

D D
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5 101.
=

450 + 480 700 -60+ 180 180+ 180+ 180
780 + 160 170+ 80 + 90 270+270+270

~102.
O

103.

104.

105.
106.

107.

OBuUMCNY NAHLIOXKKOM MO KOJYy.

32-15 27 +29 4+ 29 8-4

42 - 38 17+ 25 56 :7 33-6
Po3rngHb 3anncm v NOACHW, 9K 3HaxXo4unn Pi3HU-

uto 540 — 90 pisHMMUM cnocobamu.

@ 540 - 90 @540 90 @ 540 - 90
/N

400 + 140 40+50 540 - 90 =450
140-90=50 540-40=500 54p0.-9n0.=45p1.
400 + 50 =450 500 - 50 =450

O64yuncnu 3pyy4HnM ang tede criocobom.

920 -70 560 - 80 150+90-70
780 -90 620 — 50 540 -70 - 80
560 + 370 300-70+180 360 +60-120
170 + 530 820-50-120 500-70-40

Po3B’aX1n pPIBHAHHS.
m-340=280 n+70=320 ¢ —80 =340

MpounTtam 3apgavy. Po3rngHb pgBa cnocodu i
PO3B’A3yBaHHA. YIM BOHU Pi3HATLCA?

Kynunn kedip, noryprt i cup 3arajbHOK Macolo
900 r. Maca kedipy Ta norypty — 700 r, maca cupy
Ta norypty — 400 r. dka maca KOXXHOro npoaykTy?

I cnoci6 Il cnocio

1) 900 - 400=| |(r) 1)900-700= |(r)
2) |=[ [=11(r) 2) |- =1 1(r)
3)[ |- =L 1(r) 3)[ |- =1 1(r)

CaR
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108. Po3B’axu 3agavy 3py4HuUM onga tebe cnocodbom.
Typuctn nogonanm mMaplipyTt 3aBaoBxXkm 190 km.
Miwkn i Ha OGanpapkax BOHM nponwnn 110 km.
Ha 6anpapkax i Ha Benocunegax nogonanu 150 km.
Ay BiOCTaHb TYPUCTM NPOWLLAN MILLKK, 9Ky nogona-
nn Ha Ganpapkax, a Ky npoixanu Ha Benocunenax?

2 109. Po3B’ X1 piBHAHHS.
| p—60=2350 kE+40=410 720 -n=50

"f{110. Po3B’axun 3apady, CKOPUCTaABLUUCb KOPOTKUM
3anncom.
Maca komnnekcHoro o0igy crtaHoButb 850 .
Maca 6opuly v BapeHukiB — 650 r, a BapeHuKiB
i yaBapy — 450 r. dka maca KOXHOI cTpaBu?

5. —?
8501 B. —?}650 " }450 i
Y3B. — ?

111. Po3rngHb ManoHkK. [lpodnTtam macy KOXHOro
cmMmakonuka. lam Bignosigji Ha 3anmnTaHH4.

1) dka maca kekca n Mopo3mBa pasom?

2) 9ka maca gBox KpyacaHiB i Luokonaay?

3) LLLo Baxkye: Kekc 4m KpyacaH? Ha ckinbku rpamis
BaX4e?

4) Axa maca uykepok, Lokonaay n wmartka toprta?

Mpaso TEpHET Mae

ans 6e3onnaTtHoOro po3MiLLleHHs nigpyvHuKa
eDOCIB B i d " NE 10 DH c il i

STE0OCBIIM Haykn Yikp h meh.goviualita, |Hew




112. Po3rnsgHb 3anmcu n NOSICHU, 9K 3HAX0anNn Pi3HU-
uto 730 — 290 pisHuMKM cnocobamm.

730 - 290 730 - 290 =440
730 -200 =530 730.-2940.=44p,.
530 - 90 =440

(3) 730 -290 =730 - 300 + 10 =430 + 10 = 440

113. O64ncnn 3 NOACHEHHSAM.
420-160 730-580 840-290 580-190

114. OBuuncnm 3pydyHnm anga tedbe cnocodom.
860-180 700-170 610-160 1000 - 340

115. 520 - 140 420 + 190 + 200 180 - 90 + 450
430 - 380 670-300-180 740-20-180

116. BusHau pagiyc KOXHOro Kkona.

Paniyc kofia KOPOTKO MO3Ha4dalTb JIAaTUHCBKOIO
OYKBOIO 7.
3anucyoTb: r =35 MMm.

MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NigPYYHYKa @Temm Mae
iHieTepEIBOOCBiTA Hayky Ykpaidhhttpi/meh.govkualia |H i3awii afai 0
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117. 9k moxHa Ha3BaTtu Bigpisku OA, OB, OC? Yka ix
NoBXnHa? Aka goBXWHA Biapiska AB?

B
OA, OB, OC — pagjycw.
AB — piameTp.
AB=A0O + OB

Bigpi3ok, Wwo cnosiyd4ae OBi TOYKM HA KOJi i NPOXO-
OUNTb 4Yepes NOro LEHTP, Ha31BalOTb AiaMeTPOM KoJsa.

HiameTp no3HavatoTb OYKBOIO d.

LiameTp OOpiBHIOE OBOM padiycam: d =r +r.

118. lNpountanm 3apgavyy. Bu3Haud, gk i3 BupasiB €
PO3B’A3aHHAM 3a4aui.
Bioctanb Big, Knesa no YmaHi ctaHoButb 210 KM,
a Big YmaHi o Opecn — Ha 60 km OGinblia. Aka
BiacTaHb Big Knesa oo Ogecu yepes YMaHb?
210+ 60 210-60+ 210
210+ (210 + 60) 210 - (210 -60)

119. lig yac TpenyBaHHa Onekcin npucigas Ha NiBiv HO3I
4 pasu, a noTim 3 pa3n — Ha npasin. Lo Bnpasy
BiH BUKOHYBaB 5 pasiB. CKi/ibku BCbOro NpucigaHb
3pobue Onekcin 3a TpeHyBaHHA?
BusHay, akuin i3 BMpasiB TOYHO BIiAMNOBIOAE YMOBI
3apadi. O6rpyHTYM CBOIO BiAMOBIAb.
3:-5+4-.5 (3+4):5 (4+3)-5

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
ik epPGIBOOCR T all NeR.00 alsifa |HETuY MOABDHI3aLLT 3Mi

M BO/OCB HaVun Ykpa h 0




® 120. BusHau paiyc i AiameTp KOXHOro Kosa.

& 121. O64MCAV NAHLLIOXKKOM MO KOJly.
340-70 70 + 560 420-170
270+1350 250 - 180 630 - 290

122. XT0 3 y4HiB NpaBuiIbHO BUKOHAB YCi 3aBOaHHA?

Tapac

300+40=304 360+ 180=540 400-30<37
Onecb

700-50=650 420+ 180=600 340<820-150
IBaH

820 -350=470 550-90=340 430-130>200

123. Po3rngnb tabnuuio. 9k 3HanTn HEBIOOMI BENU4Un-
HMU? 3anuLm Po3B’A3aHHS B 30LLNT.

Maca Maca Maca 6aHku
BMICTY |MOPOXHbLOI| Ta'i BMICTY
0aHKu 0aHKu pa3om
570r 2401 ?
3201 ? 4101
7201 260 r ?
? 2601 950 r
350r ? 4701
? 2201 940r

CaR
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124.

127.

128.
> 129.
W

» 130.
L=

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
ik epGIBOOCR] .,“ " pall ne 0 alifa. |He MOABDHI3aLLIT 3Mi OCBITl Bs://i
= - ¥ o - g - e M

Maca 6aHkn 3 Ketyynom ctaHoBuTb 510 r. Maca
NOopOoXxHbOI 6aHkn — 130 r. Ckinbkm rpamie KeTuyny
y ABOX Takmx 6aHkax?

. Yn BCi Bigomi TOOI OOMHULI OOBXUHU 3anucaHi?

Has3Bu oguHuui, aKknx HeEMae.
1km, 1cm, 1 MMm.

. BukoHam fji 3 iMeHOBaAHMMW YMCnamu.

300 kM — 70 kKm 47om+150m: 5
5MmM -6+ 70 Mm 370m+5m-8

BiaocTtanb Big OyanHKy YnaHu OO napky CTaHOBUTb
290 m, a Big napky go 6idbniotekn — Ha 120 M MeH-
wa. 9Ky BioctaHb OOna€e YndHa, pyxaluucb Bif,
CBOro gomy go 6ibniotekn n Hasan?

Hakpecnu kono 3 paagiycom 3 cMm 5 mm. Nposean
B HbOMY pagjyc i giameTp.

440 kr — 170 kr 5001-320T1 120cm-80cm
800 u— 130, 350r+350r 60mMm+90 mm

BioctaHb Big 6yanHky Makcuma oo WKonm aopis-
Hioe 180 M, a Big, WKonm Oo ctagiony — Ha 110 m
Oinblwa. 9ky BiacTaHb NnpoxoanTb Makcum Big CBO-
ro OyamMHky oo CTaaioHy i Ha3an?




131. Cknaon Brpasm 3a cxemamm n 004NCIIN IX BHAYEHHS.

50 90
270 @ @ 150
430 220
520 570

132. BukoHawn aji 3 iMeHoOBaHUMU Yncnamu.
400r-340r 50n:10n 70T-15T1
330r+670r 72cm: 8 cm 320, — 190y,

133. BusHay macy KOXHOI rpynu ToBapiB.

. N ™
1 nauka — ..-——--J
L 1 (4001
™ ;

134. Maca ¢yT00nbHOro W BONENOOJSIBHOIO M’a4iB
ctaHoBUTb 730 r. Maca BonenbonbHOro m’sya —
280 r. Aka maca gBox yTOONbHUX M’ A4IB?

135. lepeBip po3B’A3aHHSA PIBHAHHS.
340 -x=170 560 + ¢ =620 a-120=90
x=340-170 c =620 - 560 a=120-90
x=170 c=160 a =30

Cam

(4
.
B pe TEpHET Mae
/ MoAepHiaaLii ali
B - b

d/gra. 1H

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
i epCIBOCBiT Hayky Ykpall meh.go




136.

137.

138.

139.

> 140.

> 141.

3Hanman 3Ha4YeHHs BUpady c¢ — (¢ — 150), akuwo
¢ =320, ¢c =240, ¢c =1000.

1) Cknagu Bupa3 go 3agadi.

Y wikoni HaB4yaeTbcqa 910 yyHiB. Y NnOo4aTKOBIN NaHLI
LLIKOJZIN HABYAETbCY ¢ Y4HIB, a B CepefHi — a Y4HiB.
CKiNlbKM Y4HIB HABYAETbLCH Y CTAPLUIA NaHLL LWKOAN?

2) 3Hanam 3HavyeHHd Bupaay, akuwo ¢ = 340, a =380.

1) Cknagu Bupa3s go 3aaadi.

3 nepLuoro Kyuia arpycy 3ibpanu 5 kr arig, a 3 apy-
roro — n Kr. Yci arogm nopisHy po3knanm B 0aHKu,
Nno 2 Kr B KOXHY. CKinbkn 6aHOK 3Haaobunoca?

2) 3Hanam 3Ha4YeHHa Bupasy, akwon =3, n="7.

CKinbkn Kin 3 OOHUM UEHTPOM
HamMasNiboBaHO? B13Hay paaiyc Kox-
HOro kona. Ha ckisibkn MinimMeTpiB
aiameTp Hanbinbworo kona Oinb-
LN 3a giaMeTp HaMMeHLIOoro kona?

3Hanan 3HayvyeHHs Bupasy k — (380 + 150), akuio
k=810, k=1000.

ABTOMOOINIb BUIXaB i3 XMeNbHULIbKOrO W MpuixaB
0o >XXutomupa. 9ky BigcTtaHb npoixaB aBTOMOOINb?




MucbmoBe popaBaHHSA i BiAHIMAaHHSA

g 142. 9ki yicna 306paxeHi Ha Moaensax?

143. JogaBatn TpuuuppOBi 4YMCna 3pPydHO, SKLLO
JOAaHKWM 3anucaty oauH nig OaHWUM: OOUHWLI Mig,
OONHUNUAMM, OECATKM nig gecatkamun, COTHI nig,
COTHAMM. Y Takuin cnocid oanHuLi 4ogaeEMO 40 0au-
HUUb, OECATKN — 00 OEeCATKIB, COTHI — 00 COTEHb.
Po3rngdb mantoHok, Tadbnuuio i 3anucu. MNosacHu
oBuncneHHs cymn 124 + 222,

C. | A.1Oms
NopaHok | 1 2| 4
NopaHok | 2 | 2| 2
Cyma 3 (4| 6"
1249 m
272 e
346 T

3BepHu yeary! lNuncbmo-
Be O04ABaHHS MOYMHAIOTb
3 OAMHULb.

XC

4
0

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B @ e TepHEeT Mae
i epBiIB BiTiki n Vkpall 0 alita |HeTwu QAepHi




145.

146.

147.

148.

Take popMyNtoBaHHA CNiBBIOAHOLLEHHS YUCEN
Ha3nBalOTb HENPAMUM 30iSIbLUEHHAM 4YUcCha.
3HaxoaAuMO LUyKaHe 4YMCNO Ai€el0 A0OABaHHS.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha all NeR.00

. MosicHK, K 3HAXOOAUN KOXHY CyMY.

72 42 85
* 26 T 54 ¥ 513
98 96 98
BukoHan nncbMmoBe goaaBaHHS. :
{e}
213 256 332 333 421 JCRCE
"135 143 "507 215 T143 __sip
NMncbMoOBO popgatoTb TOAI, KON Tfn
YCHO L& 3p00uUTH BaXKO. - o

3Hanay CymMm yCHO 1 nepeBsip NMCbMOBO.
75+ 24 55+ 33 160 + 325 444 + 321

BukoHan nucbmoBe goaaBaHHS.
734 +125 409+520 397+602 342+55

[MpoynTam 3apadi Ta IX Po3B’A3aHHA. LLIO B HUX
CnifibHe i WO BiagMiHHE?
1) Mnaton 3arotoBmB 250 kawTaHiB, a Hectop —
Ha b KawTaHiB Oinblue. CKiNbKM KallTaHiB 3aroTto-
BMB Hectop?

250 +b

2) MNnatoH 3arotoBuB 250 kawTaHiB. Lle Ha b ka-
LUTAHIB MeHWe, HixX 3arotoBmB Hectop. Ckinbku
KaluTaHiB 3arotosms Hectop?

250+b

D D
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B pe TEPHET Mae

a/ifa |Hewwm MOABRHI3aLI 3Mi

Ra n 0




149. Maca gutuH4aTn OeremoTa CTaHOBUTbL 225 Kr.
Lle Ha 133 Kr MeHwe, HiXK Maca CJ/IOHEHATMW.
Hka maca cioHeHaTn?

150. Po3B’aXn piBHAHHS.
x—125=324 c—450 =327 a-54=134

ﬂ 151. BukoHam nncbMoBe 4O0AAaBaHH4.

. 016 , 344 4 361 L 024

142 211 526 475

ﬂ 152. IrpawkoBa malumHka kowtye 80 rpH. Lle Ha 70 rpH
: MEHLLE, HiXX KOWTYE M’a4. CKiNlbkn rPUBEHb KOLLTYE
M’ay?

ﬁ 153. 36inbw Ha 30 KOXHE 4nchno.
30, 100, 530, 710, 820.

2 154. 3meHw Ha 120 KOXXHe 4ncno.
180, 540, 700, 920.

155.420-180 630-40 1000 - 550 170 - 80

156. Po3arngHb Tadbnuuio i 3anmcu. NosacHM 004YNCNEHHS
Pi3HULI 563 — 441.

C. | A |Om 3
3MeHwyBaHe | 5 |6 | 3 T
Bin’eMHuK 4 | 4| 1
Pi3Hnug 1 2| 27

3a NMCbMOBOr0O BIAHIMAHHA  PO3psaMn
3MEHLUYBAHOro i Big’€MHMKA nNMWEMO OAUH
nig, ogHM. BigHIMaHHA MOYMHAEMO 3 OAUNHULb.

CaR
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158.

159.

160.

. [logcHU, K 3HaXoOANNM KOXHY PISHULLIO.

_ 88 _ 376 _ /54
24 23 20
64 53 34
BukoHanm nncbmoBe BigHIMaHHS.
_ 275 _ 74 _ 827 _ 754
34 51 316 224

BukoHan nncbmoBe BiAHIMAHHSA.
889 - 467 707 -504 567 -53 986 - 670

Y wkoni cenmwa CpibHe HaB4aeTbCa 344 y4yHi,
a B wkoni cenuwa Tanandieka — Ha 210 y4HiB
MeHLe. CKiflbKM Y4HIB HABYAETLCH B LLKOSi cenuviua
TananaiBka?

. BukoHam nncbmoBe BigHIMaHHS.

547 - 325 709-603 786-64 357 -240

. 3a 3anucamm B LWOAEHHUKY TpeHyBaHb Oner
npoixaB Ha nmxax 3a 3umy 248 km. Lle Ha 27 km
Oinblue, HiXX NPoiIXaB 3a 3MMy Noro Toeapuwl Mak-
cuMm. CKiflbkKM KiNOMETPIB 3anncaHo B LLOAEHHUKY
TpeHyBaHb Makcuma?

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

. Cknagn cymu i pisHuui 3a cxemamu. OBumncnm ix
MMCbMOBO.
715 125
503 @ @ 340
230 503
406 46




164. O6uncnun. lMNepeBip oBoma crnocodbamun: gogaBaH-
HAM | BIOHIMAQHHAM.

459 - 317 974 - 651 888 — 765
165. 120-5-6 764 -7 -6 780-6-10
166. 3Hangn 3Ha4yeHHs Bupasy ¢ — 453, g9kWwo ¢ = 768,
c =975, ¢ = 859.
167. Cknagn piBHSHHS 3a TBEPOXXEHHAMU. PO3B’sXun
PIBHAHHA.
1) Ao oo HeBigomMoro Yncna gogatn 127, to éyne
579.
2) ko Big, umncna 757 BiOAHATY HEBIAOME 4YMCNO,
TO Oyae 136.

168. Maca abnyk y npoaoBOMbYiA ATUI CTAaHOBUTb
247 xr. LUe nHa 125 kr Oinblie, HiXX mMaca rpyLu.
flka Maca rpyw y npoaoBObYin ATLI?

169. Cknagm 3agady 3a KOPOTKMM 3anmcom. PO3B’aXu
3agayvy.

CmMopoanHa — ?}440 QYLiB
}660 KYLLLIB

960 kyLiiB {I‘Iopi'-n(m —?
MannHa — ?

170. 1) Y 9kux oanHUUSX BUMIPKOBANM Macy KOXHOIMO

o6’ekTa?
SR 4k ¢, 300«r & 25 Kr
» \ “i
ia 4r . 300r 251
. 30«kr 500 Kkr
i 301 500 r

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa @Temm mMae
iHieTEePBTBOOCEI T tkpall oh.goviualda |Hewy

\Y/ CIBO/OCB HayKI ainh.htipi/moen. govkualifa |HeT Ty oa8pHi




2) BnsHau, XxTo BaXkuunii: KOTuUK 4u KiHb? LLLo Baxkye:
KHUXKa 4 6ont?

> 171. 3Hangmn HeBigoMmi ymcna.

| — 7

586
I— 263}
N—? }988

® 172.234+132 456-134 304+283 999 -456

173. Jopan 0o oanHULb KOXHOIMo Ymcna e 6 ognHuub.
[MosgcHK, 9K oTpMManm HOBE YMCO.
445, 238, 714, 98.

Mipkyi Tak: 445 = 400 + 45.
45+6=51,400 + 51 =451. OTxe, 445 + 6 = 451.

174. lpoynTtanm NoICHEHHA. PO3rnsiHb 3pa3oK MipKyBaH-
HS | 3pa30kK 3anucy.

~ N

AKLO0 3a NMCbMOBOrNo A0AaBaHHA CymMa OAVHWLLb
neBHOro po3psay aopisHioe 10 abo GinbLioMy 4uchy,
TO LEeN OecaTok AO0O4AaEMO Yy BULLMIA po3psan, (podbumo
NO3HA4Ky Had CToBN4YMKOM). He 3abyBariMmo mogaBaTtu
\LI.IO OOVHWLLIO Y BiANOBIAHOMY po3psaai!

J

Dopao oguHnui. 7+6=13=10+3
(3anucyio undpy 3 B po3paai OANHNLb
7 i nomMivato 1 B po3psai 0ecaTkiB).
Jr_é_% Hdopaato pecatkm. 1+3+5=9
(3anucyto undpy 9y po3paai necaTkis).

Adopalo cCoTtHi. 1+2=3
(3anucyto uneppy 3 B po3psi COTEHb).

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa

TEPHET Mae
Y 61B0/OCB HaVKK pa h m g eTY MOAGPHI




g 175. losgcHW, 9K 3HaXoOunIn KOXHY Cymy.
1

U G U
64 76 64 62
182 * 114 ¥ 045 t 75
46 90 09 37

176. BukoHa nucbMoBe ooaaBaHHS.

4 327 . 605 4 321 L 438 , 643

313 345 187 271 265

177. BukoHanm nucbMmoBe goaaBaHHS.
513 + 258 436 + 47 730+179 744 + 195
382 + 335 173+ 19 604 +137 125+ 138

178.8-9+7-8 5:-8+9-9 7-9+6-8

179. Po3rnsHb UiHM HA CNOPTUBHI TOBapMW.

iﬁ g 388 rpH

Gt

MUPOH xo4e KynnuTm 3aXMCHUI LLIONOM, FraHTeni ta
M’a4. Z1onomMoXxmn nomMy BUSHAYUTK BAPTICTb 3aria-
HOBAaHOI MOKYIMKMN.

180. Ha manioHKy BKa3aHO, €TajloHOM $KOI Macu €
KOXHa rmps. BnsHay macy KOXXHOro gpykra.

5r 50r 100r

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
Mi epBrBoOCBIT. Haikn Yikpaidh.hitpi/meh.go




5 181. Maca rigpoumkna ctaHoBuTb 143 kr. Lle Ha 538 kr
: MEHLLE, HiXXK Maca MOTOPHOro 4yoBHa. 9ka maca
MOTOPHOIr0 YOBHA?

£182.418+256 728+ 152 9.9+6-6 8-8+7-7

ﬁ 183. 306inbLu Ha 8 KOXHE 4ncno.
7, 37, 137, 337, 737, 937.

184. BukoHanm o6uymncneHHs nmcbMoBO. [lepeBsip.
785-324 246+432 958-105 603+ 206

185. 567 + 325 348 + 261 849+ 150 152+ 152
186. 3Hangn cymy TpbOX NOCNIAOBHUX Ynucen: 125, 126,

127. aie
r-=m
| ; %g 3sepHmysaryHate, sk, SR
NpaBuUIbHO  3anMcyBaTy 200 ),
TPU AOAAHKM Y CTOBMYVK. f 3
e A

187. BusHay, xT0o 3 aiB4aTOK NpaBubHO 3anncaBy CTOBM-
YUK JoJaHku, obyucniooum cymy 412 + 63 + 124,
O64yuncnu Lo cymy.

TeTaHa Codiga OkcaHa BacunuHa

47 47 47 47
SRR )

\Y CILBO B HaVI RaiHn.n n




188. P0o3rnsHb LiHM Ha AuUTaYi irpaLukn.

ol 8

Mapinka xo4de Kynutu Onsi CBOEI NASIbKM Monemn,
nnaTtTa n gneaH. JJonoMoXu i BUSHAYNTU BAPTICTb
3anjiaHOBaHOI NOKYMKMU.

189. Y cagiBHuka € 12 m gekopatuBHOro dopatopy oaa
0BropomxeHHa kKnymou. dopmy 1 po3mip Knymou
BiH Mae BMOpaTn i3 3anpPOnOHOBAHMX BapiaHTIB.
JOnoMOXun caaiBHMKOBI BMOPATUCH i3 LM 3aBAaH-
HAM. BnsHay Homepwn knym0, Ha 9ki NOMy BUCTa-

4ynTb Bopalopy.
5m
3 M 3M
1 3m 2 3Mm
3M
5 M 5m
4 m
2 M 3 2M
1™ 4 1™
2™ 5™

> 190. 748+ 146 463+376 965-452 274-140

? 191. Mama kynuna wanky 3a uiHoto 186 rpH i wap@, uiHa
SIKOro Ha 35 rpH MeHLWWa. Aka BapTiCTb LET MOKYMNKN?

(4
.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MiLLEHHS NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
i epCIBOOCEiT Hayky Ykpaidiah meh.govkualifa |HeTu i3awii afai
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192. [loBXuHa OOHIEl MOTY3km AopiBHIOE 1 M 37 CmMm,
a iHWol — 158 cm. 9Akoi AOBXMHM BMMOE MOTY3Ka,
AKLLO Ui ABi MOTY3KM 3B’A3aTu i Ha By30s1 Tpeba 5 cm?

193. 'pyna BenocuneagncTiB 3ansiaHyBasia HaBECHI 34i-
CHUTK NOAOPOX Ha Benocunegax KuiBCcbkow 006-
nacTio. BoHu Bupiwunnm ctaptysatu 3 BacunbkoBa,
noixaTtn oo binoi Llepksu, 3 binoi Lepken — y dac-
TiB, a 3 PacTtoBa noBepHyTUCS Ha3aa y Bacunbkis.
Po3rngaHb cxemy mMapLlipyTty n obumcnu, Ky Bifa-
CTaHb 3anaaHyBaay NpoixaTy BENOCUNeancTu.

BacunbkiB

dacrTiB 38 km

39 km
41 Kkm

Bina LlepkBa

g 194. lNoacHWN, 9K 3HAX0ANAN KOXHY CyMYy.

268 265 186
* 095 * 037 314
63 02 00

CTU

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKaﬁTepHeT Mae
of ' EPGIBOJO B ' 1 pall N a a “MOA !. il_3Mi "0 Bi




195. BukoHan nucbMmoBe ooaaBaHHS.
137 + 575 654 + 269 815+ 87
344 + 467 385 + 528 528 + 472

196. 3anuwu Bupasm n o64Mcnan ix 3Ha4EeHHS.
e Cymy umcen 486 i 327 ameHwnTn Ha 210.
e Jlo pisHuui yncen 749 i 316 gpooatn umcno 278.
e Jlo cymun uncen 486 i 266 nooatu iX PiHMLLO.

197. «BigHOBW» PIBHOCTI.
1roo=| |xB 2ron= |xB
1xe=| |cC 2xB=| |c

198. BukoHan gji 3 iMeHoOBaHMMU Yncnamu.
1rog 15 xB + 25 xB 1 ron 32 xB + 20 xB
2ron 30 xB + 15 xB 5rop 14 x8 + 1 ropg 20 xB

199. KoTpy rogmHy nokasye KOXHUN roanHHUK? KoTpy
rOAMHY NOKaXe KOXXHUIM rognHHmK yepe3 20 xB?

200. Po3rngHb BMBIiCKU. BnsHad nepion vacy, y 9k1m Bia-
KpuTi BCi Tpu 3aknagun. CKilbkn roaviH TPUBAE LUEN
nepion?

MOLUTA ( KAOE

MOYATOK POBOTW | 8 TO4 MOYATOK POBOTH
KIHELIb POBOTW  [18TOf KIHELb POBOTH TMOYATOK POEOTH m \

2 < KIHELIb POBOTH ’

I'IpaBo ,CU'IH 6630F|J'IGTHOFO pO3MILIJ,eHH$I I'Il,Elpy"IHVIKa
CIBO B 3 go

- (64

N
'@
TEpHET MaG




» 201.
3z

» 202.
s

[MooopoXX eKCKypCiiHMM TpamMBaeM no Kmnesy po3-
noyanacb 0 10 rog, 30 xB i TpuBana 2 roa. O koTpin
roOOMHI 3aKiHYmnacy nogopox?

579+236 548+263 279+254 564 + 67

-t

204.

205.

206.

207.

208.

»~203.

O06uMCNN NAHLIKOXKOM MO KOJy.
5-6 220 + 280 150-100 1000 -600
50:10 400 - 250 30+ 190 500 + 500

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
c + 340 =960 a— 244 =522 787 — k=535

Bnbepun cepen nogaHmx 3Ha4YeHb a Taki, 3a AKX
HepiBHICTb 300 — a > 100 € npaBUBLHOIO.

a [300] 80 | 150 | 500 | 10 | 200] O

Jobepun Tpu 3HAYEHHS X, LLO € PO3B’A3KaMn HEPIB-
HOCTI 635 — x < 800.

1) HasBu ymcna, wo po3mileHi Mix yncnamm 397
i 408.

2) Jobepn N’aTb 4ncen, Wo € po3B’a3KaMun HepiB-
HocTi 398 < y < 409.

Mopnopox i3 micta Yepkacu B ctonmuio binopyci
MiHcbK BigOyBanacs 3 ABoMa 3ynmHKamm: y HYepHi-
roei Ta F'omeni. Po3rngHb Ha cxemi NogopoOXi Bif-
CTaHi MiX MicTamn N 00YMCAN OOBXMHY BCbOIrO
LUNAXY MOA0POXKI.

297 Km L 112km 311 k™

Yepkacu YepHirie [omenb MiHCbkK

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

Aknin BigPI3OK LWNAXY HANKOPOTLUMN? HAknin Han-
JOBLUNN?
<

@‘

.

B pe TEPHET Mae

a/ifa |Hewwm MOABRHI3aLI 3Mi



209. ntaua BuctaBa poa3nodvanacb o 12 roa 30 xB
| TouBana 45 xB. AKUNM i3 TOOAMHHUKIB MOKA3YE 4ac
3aKiH4YeHHS BUCTaBU?

210. Y nporpami Tenenepegmady Oyna 3annaHoBaHa
TpaHcnauia pyrdéonbHoro matydy 3 19 rog oo 20 rog,
45 xB. Y rpi O6yB OoOaHUM 4ac, TOMY HACTynHa
nepepada nodanacsa Ha 30 xB nisHiwe. Ckinbku
yacy TpuBaB GyTOOABHUN MATY?

'® 211. Bigcradb Big YepHisuis Ao Xntomupa cTaHOBUTH

: 398 kM, a Big Xutommpa oo Cym — Ha 87 kM Binb-

wa. fka BiacTtaHb Bia YepHiBuiB oo Cym 4epes
Xutomumnp?

' 212, PO3B XM PIBHAHHS.
' x —567=212 345 - a =232 c+453 =888

2 213. 3MeHL Ha 6 KoxXHe yncno: 14, 44, 144, 444, 744,

214. Po3rngHb 3anucu n npoymntam, 9k Tpeda mipkyBaTtum
3a NMCbMOBOIO BiAHIMaHHA.

. ™
AKWOo 3a NMCbMOBOro BiOHIMAHHA Big, po3psay

OONHULUb 3MEHLLUYBAHOIMO HEe MOXHa BIOHATU OOVHWLI
BiA’EMHMKA, TO 6epemMo 1 AecATOK y BULLLOMY PO3paai
(pOoOMMO NO3HauYKy Hajg CTOBMYMKOM). He 3abyBanmo
\Bi,EI,HiMaTVI LII0O OOVHMLIO Y BignosigHOMY po3p4aai!

J

CaR

'®

()

lMpago aAns 6e30nNaTHOrO PO3MILLEHHS NiApYYHUKa Blepe TepHeT Mae
iHieTepEIBoOCE I Halky Ykpaidiah meh.govkualia |Hewu i3ali

MOAGRH



BiaHimalo oauvHuui. Big 4 oauHuub He .
MOXHa BigHATN 8 oauHuub. bepy 1 oecatoky _ 549
AECATKIB 3MEHLUYBAHOIro (CTaBJSlO Kpanky Hapg, 7
LMppoto aecaTkiB) i goaato ycHo 10 oanHMUb
A0 4YMcna oaMHMUb 3MeHLlyBaHoro. Jicrtato
14 opnHUUb.

14 — 8 = 6 (3anucyto umdpy 6 y po3pami OANHNLB).

BigpHimalo pecatkn. [lecatkiB ctasno 4.

4 — 3 =1 (3anucyo undppy 1y po3psaai AecaTkis).

BigHimalo coTtHi. 3 - 1 = 2 (3anucyio undppy 2
B pO3PSALi COTEHDb).

Tak caMO MIPKYEMO, KOJII HE MOXHa BIOHATN OECATKN.

; 215. lNodcHn, 9Kk BUKOHaNM BigHIMaHHS.

376 719 350
27 27 35
49 92 15
216. O64mcnm NMCbMOBO.
274 _ 467 _ 904 740
54 249 362 125
217. BukoHan popaBaHHA. [lepeBip 3a A40MNOMOroto
BIOHIMAHHSA.

543 + 238 542 + 329 538 +58 624 +46
382 + 525 612 + 279 247+43 430+ 77

218. donan Tpu nocnigosHi uncna: 197, 198, 199.

219. Po3B’ X1 piBHAHHA.
138 + x =295 x —442 = 366 413 - x =208

220. ABTOMOOIiNb, iay4n 3 MicTa B Ceno, NoaosaB BigCTaHb
3aBaoBXKkn 184 kM. Hasapa, BiH NoixaBs iHLWOKW A0POo-
roto, gka Ha 45 KM KopoTLua. Aky BiocTaHb NO401aB

aBTOMOOI/Ib, pyXato4ymChb i3 MicTa B ceno n Ha3an?
<
41)
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyka B'MeRe TEpPHET Mae
MinieTep6reoOCBizi Haliky Ykpaidhk.h meh.goviualifa. |Hew MoAGpHisaLlii s




ﬂ 221. Y TeaTtpanbHin 3ani — 575 rngpgaubkux Micupb.

: Y nepuwin kaci npogann 254 KBUTKM HA BUCTaBY,

a B apyrinm — 217 kBuTkiB. CKiNlbk/ KBUTKIB Ha LIO
BMCTaBY 3a/MLLINNOCS NpoaaTn?

;_ 222. 764 -573 843-629 327-275 412 -308

_j..\,223. OBuMCIN NAHLIIOXKOM MO KOJy.
w 45:9 200 + 50 600 - 500 5+195
10+35 100-20 250 + 350 80:8

224. BukoHan popaBaHHA. [lepeBip 3a O0MNoOMOroro
BIAHIMAHHSA.
356+293 482+247 453+ 156 146 + 434

225. lNopiBHgN.
356-347i10 500i867-397 567+ 380i1000

226. 1o6epu Tpm 3HAYEHHS I, LLIO € PO3B’A3KaMu HEpPIB-
HOCTI 785 — y > 500.

227. Ponukun KowTyloTb 668 rpH, a 3aX1UCHU WOooM —
Ha 383 rpH geweBwnin. 9ka BapTIiCTb POSUKIB
i wonoma?

228. Y napky pocte 155 6epis, kneHis — Ha 108 gepes
MeHLUIe, Hix 0epi3, a aybiB Ha 35 gepeB Oinblue,
HiXK KneHiB. Ckinbkun aybiB pocte B napky?

229. Y 3umoBMIA nepiod, 300Mapk  BiAKpUTUA  Ongd
BioBiayBayiB 3 9 rog, oo 16 rog, y niTHIM nepiog, —
3 9 rog po 20 ron. Ha ckinbkn rogmH posLue
300MapkK BiOKpUTMI oNna BigBiayBadiB y NiTHIN nepi-
Of, Hi>XX Y 3MMOBUIN?
AR

'®
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

\Y 2PCIBO B HaVKI 3 NPL/M g MOAGRH




Ha cknagi koHanTepcbkol dabpukn 30epiraeTbes
160 U, WoKoNaAHMX LYKepPOoK i 325 U, KapamMesnbok.
Ha ckinbky UEHTHepiB KapamMenbok Oinblue, HixX
LLIOKOJTaAHUX LLYyKEPOK?

. 678 — 385 378 — 95 513 + 209

793 - 265 408 - 134 513 - 209

234.

235.
236.

237.

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

. SMEHLLU Ha 5 KOXXHe 4nchno.
10, 70, 100, 150, 200, 670, 900.

. MosicHK, 5K BUKOHaNM BiaHIMaHHS.

623 705 347 1000
S47 137 288 _ 567
76 68 59 33

BukoHan BigHiMaHHSA. [lepeBip 3a [O0MOMOroto
A00aBaHHSI.

769 — 287 532 — 387 241 -197

703 - 428 734 - 479 1000 - 109

Honan Tpu nocnigosHi uncna: 148, 149, 150.

Mama kynunna cymky 3a 455 rpH i ramaHeup
3a 208 rpH. Y kacy BOHa nogana Agi Kyniopwu
no 500 rpH. AKy pewTy oTpumana mama?

3anuvm Bupasu n 004YNCN X 3HA4YEHHS.
e Cymy umcen 347 i 284 ameHwnTn Ha 590.
¢ PigHuuto yncen 400 i 175 ameHWnTM Ha 0OOYTOK
ymucen 8i9.
e Cymy umcen 300 i 275 3MEHLWNTN Ha TX PI3HULLIO.
<

w‘

.

B pe TEPHET Mae

a/ifa |Hewwm MOABRHI3aLI 3Mi




238.

> 239.
W

Cknagn pi3nHuli i3 yucnamu,
3annucaHnmMm Ha kynbkax. Ob4uuc-
nn X 3Ha4YeHHd. (Bupasm MmoxyTb
oytmHa 1i2 aii.)

856 — 542 - 285 200-8-7
856 — (542 -285) 5-9+678
700-6-8 4.7+972

Tato kynmB 3anyacTuHM OO aBTOMOOINA Ha cymy
768 rpH. Y kacy BiH nogas kyntopy 1000 rpH. Aky
peLwTy oTprMaB TaTo?

242.

243.

244.

\Y

'w
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep&IBOCBi i H Vi tkpall 0 0 a a4 j i

. YCTAHOBW 3aKOHOMIPHICTb | MPOOO0BX KOXHUIA Psa,
4yucen we n’'arbMa Yynucrnamu.

100, 150, 200,...

420, 440, 460,...

190, 220, 250,...

567 - 356 + 211 673 -285+612
835 -285+450 432 - 145 - 87

Cknaan piBHAHHA 3a TBEPOXEHHAMU. PO3B’aXu
PIBHAHHS.

1) AKwio Big, HEBIAOMOIO YMCNaA BIAHATU YNCNO 356,
To Oyne 528.

2) A0 HEBIAOME YMCNO 30iNbLUNTM HA YnNCHO 725,
TO Oyne 912.

3) Akwwo yncno 278 nogatn o0 HEBIAOMOIo Y1icna,
TO Oyne 545.

3Haman 3Ha4vYeHHs Bmpaldy 635 — ¢ + 513, akuwo
¢ =587, ¢c=440, ¢c = 209.
T

NUPWM g A MoAepH



245. Po3rngHb Tabnuui BigCTaHer MiX MicTamu

YKpaiHu.
BiHHI/ILl,SIi 3anopixxsa | KwiB XapKiBE
BiHHMLUA — 637 KM 266 kM | 720 KMm!
3anopixoka | 637 kM l — 568 km | 303 km i
Kuis | : 266w | 568Kkm | — | 487w,
XapkiB | 720 |_<5/|*i 303 KM 487 kM —

Bu3Hay, gka BigcTaHb OinbLua:

1) mibk KmeBom i XapkoBOM 4m MixX XapKOBOM
i BiHHMUe? Ha ckinbku kinomeTpiB Oinbwa?

2) MixX Kmesom i BiHHMUEID 4M MK XapKOBOM
i 3anopidokam? Ha ckinbku KinomeTpis OinbLua?
[MocTaB e Kinbka 3anuTaHb 3a UMW JaHUMWN.

£246. Y pi3HMX MicTax CBITY OAHOYaCHO 3adikcyBanm
nokasm roamHHukiB. KoTpa roamMHa B UEN 4ac
Y KOXXHOMY MICTi?

1) Ha ckinbku rogmH BinbLue B INekiHi, HiX 'y Napuxi?

2) Ha ckinbkm rognH meHue B Kuesi, HixX y MNekini?

3) KoTpa rogmnHa 6yae B Mapwxi, akwo B [lekiHi

oyne 12 ron?

[NocTaB Wwe aBa 3annTtaHH4 3a noka3damMmm roanHHUKIB.
) IR

@‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B MeRe TEepHeT Mae
MisierepGrBosOCB T Hayku Yikpaiih moh.govsualita, IHew MOABRHI3aLI 3Mi




247. 3Hanan okpemMo Mmacy 3e0pu, NOHI N aHTUNONMN.
448 kr 375 Kr

r

705 kr

MuLa.

L’E249. 532 -473+ 738 379 + 585 -780

®» 250. 3Hangm OKPeMO Macy Kpoxmarnio, LlyKpy Ta MioHa.
| 4301 580 r

830

S B

4
0

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B @ e TepHEeT Mae
Mi epBIBOOCEI T H 1 Ykpaidiah MOR. goViUa/ e IHETMT MO AePH i
\ ) |



g251.15—7-2 48 -8 -2 9.
15-2.7 48-2.8 3

g 252. O6uncnn.
21345678910

253. lNopiBHan.
8-10i 10-8 9-10i 10-9
7-10i6-10 3-10i2-10

254. Po3rngHb 3anmcum n NosiCHW, 9K MipKyBasin, BUKOHY-
04 OOYNCIIEHHS.
10-5=50 100 - 5=500
140.-9=9502. 1c.-5=5c.

255. 103 10-9 10-4 10-7
100-3 100-9 100-4 100-7

256. CnpocTtun B1Upasu n 004ncnn ix 3Ha4eHHs.
100+ 100+ 100+ 100 + 100 - 380
100+ 100+ 100 - 278

257. Lllo Baxxye: ne4mBo 4YuM OBi LLOKONaaKn?

258. 456 + 135 673 -138+78 134-7-8
784 — 537 528 + 317 + 46 (125-71):6

) ¢

w‘
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
Midheroodr = . BT




259. Y nepwomy nig’isai OyamHky npoxmsae 215 melu-
KaHuiB, y gpyromy — Ha 108 mewkaHuiB OinbLue,
HiXX Yy nepwomy, a B TpeTtboMy — 340 mellKkaHuiB.
CKinbkn BCbOro MeELLKAHLIB MPOXMBAE Y TPbOX
nig’i3pax?

260. 3MiHM uymcnoBi OaHi B nonepenHin 3agadi Tak,
o0 y signosigi 6yno uncno 900. 3pobu KOpOTKNIA
3anunc yTBOPEHOI 3aaadi.

8 261. Kynunu Tpy wokonaaku macoto 100 r koxHa, i Ko-
: POOKY LIyKepoOK, Maca kol Ha 255 r GinbLia, Hix
Maca TPbOX LLOKOJ1aaokK. fka maca BCi€l MOKYynKn?

»262.100-6-340  560-100- 3 6-4:3
(B 100-8-620 1000-100-9 2.9:6

263. Cknagn Bupasn 3a T1abnuueio N obumcnm ix
3HaAYEHHS.

3meHwyBaHe | 41 |56:8| 72 35 80
Big’eMmHuk 8-4 0 64:8| 5-7 |51-9
PisHunug

264. 3Hanan OoOyTkM, CKOPUCTaBLUMCbL MNEepecTaBHOIO
B/1ACTUBICTIO MHOXEHHS.
7-10 5-10 6-100 3-100 7-100
6-10 3-10 2-100 10-100 9-100

LLlo®6 noMHOXnTK 4yncno Ha 10, gocTaTHBO A0 HbOro
cnpaBa npunucaTty OauH Hynb. LLLO6 MOMHOXNTK 4ncno
Ha 100, gocTaTHbLO OO HLOrO cnpasBa NpunmMcaTyn aga
HYI.

CaR
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Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
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265.
266.

267.

4-100 - 150 5-100+10-7 9-100-9-8

O6umncnn pobyTkn. 3anuin Ta 3HaANOM 4acTku 3a
3pa3KoM.

8-10=80 9-10 4-10 5-10
80:8=] |

80:10= |

O6uncnmn pobyTtkn. 3anmwm n o0YUCIM YaCTKU
3 ginbH1kom 100.

8-100 7-100 3-100 10-100
8- 100 =800
800:100=38

LLLo6 noginutu kpyrne ymcno Ha 10, goctaTHbO Yy
HbOMY cnpasa BiOKMHYTU OAWH Hyb. LLLI0G noainntn
yucno Ha 100, pocTaTHbO Yy HBOMY CrpaBa BiOKUHYTU

OBa HyII.

268. 642 -3 - 100 (9-10+510): 100
379+6-100 5 - (560 - 460)
(500 -480): 10 (180 +220) : 100

269. [MepeBip po3B’aA3aHHS PIBHSAHHA.

270.

271.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

100 - x =700 567 — ¢ =378 x-100=300
x=700-100 c =567+ 378 x=300:100
x =600 c =935 x=3

KoXXHY cymMy 3MeHLL Ha 247 .
368 + 126 715+ 190 425+ 175 567 + 33

Hdopora Bia KponuBHuMUBbKOro A0 Kutomumpa
ctaHoBUTb 400 kM. Ha koxHi 100 KM winaxy aBTo-
MOOinb Butpadae 8 n nanbHoro. Ckinbku niTpiB
MasibHOro BUTPaATUTb aBTOMODINb, WO06 nogonatu
L0 BiACTaHb?

<

®‘

.

B pe TEPHET Mae

a/ifa |Hewwm MOABRHI3aLI 3Mi 0



272. Po3B’s>km  3apady, CKOPUCTaABLUMCb KOPOTKUM
3anncom.
Bpurapa nicHukis nocagmnna 370 cagykaHLUiB COCHM,
caaxaHuiB ropixa — Ha 135 MmeHLue, HiXXK caaXxaHLuiB
COCHW, a camxaHuiB ayda — Ha 180 meHLue, Hix ca-
J>KaHLLiB COCHU ¥ ropixa pa3oMm. CKinbku cagpkaHLiB
nyba nocaguna 6puraga?

C.—| |capx. = _ J}Q‘_
. —?,Ha| |camx. MeHLwwe, HixX
0. —? Ha| |camx. MeHLue, HixX

273. lNMokaxn Ha niHingi 1 gm. Ha ckinbku
PIBHUX YaCTUH NOAINEHO AeunMeTp? ‘m

o‘%
012345678910110()0

1 1
— peunmeTpa — ue 1 cm; —— geummeTpa — ue 1 mm.
10.EI.LI. P L, 100uu P L

274. Bumipan i 3anuim OOBXUHY KOXHOMO Bigpi3ka B
CaHTUMeETpax i MinimeTpax; y MinimeTpax.

5 275. Kynunu ¢yt6onbHUA M’a4 3a uiHolo 290 rpH,

: PYKaBMYKUM OJ151 BOPOTAPS, WO KOLWTYOTb Ha 45 rpH
MEHLLE, HiXX M’a4, | 3aXMCHUI Wonom — 3a 353 rpH.
flka BApTICTb MOKYNKN?

5 276. PO3B’aXn PiBHAHHS.
e ¢ - 100 =600 b:100=7 a - 378 =473
AR

'@

.

MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MiLLEHHS NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
iHieTepEIBOOCEiT Hayky Ykpaidiah meh.govkualifa |HeTu MOASRH j




277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

Mpaso a8 6e30nNnaTHOr0 PO3MiLLLEHHS nnpquMKa@TepHeT mae
MisierepGrBosOCB T Hayku Yikpaiih moh.govsualita, IHew MOABRHI3aLI 3Mi

42m:7 100cm: 10 500 kr: 100
35xB:5 100cm: 10 cm 500 kr: 100 kr

Po3arngaHb 3anmncu v NOACHU, 9K MipKyBain, BUKOHY-
04N OBOYUCTIEHHS.

50:5=10 500:5=100
5p.:5=1pn1. 5c¢c.:5=1c.
OB64ncnn 3 NOACHEHHSAM.

90:9 40: 4 80:8 10 : 1
900:9 400: 4 800:8 100 : 1

700:7-56 (3-4+88):2 1000:100:10
800:100-5 27:3:3-100 (740-700) : 8

3Hanam 3HavyeHHs Bupasy ¢ — ¢ : 100, akuwo ¢ = 700,
¢ =400, ¢ =1000.

Po3B’s>xun 3aaa4y, CKOPUCTABLLUNCb CXEMOIO.

Y TpboX nig’isnax 0yamHky npoxmsae 842 MellKaH-
ui. Y nepwomy nig’isgi — 267 MewkaHuiB, y apy-
romMy — Ha 38 MewkKaHuiB BinbLue, HiX Yy NepLuoMy.
CKinbkn MeLlKaHLUiB NPOXMBAE B TPETbOMY NiAa’i3aji?

I—DM < J
Il —?,Ha| |M. Binbwe, HxX - |Mm.

1 —?

Papjyc kona i3 ueHTpom y Touui C oopiBHOE 15 cm,
a pagiyc kona i3 ueHtpom y To4ui M — 10 cwm.
3Hanau BigcTtaHb Mixk ToukamMmn K i T.

OV
K T
" N~



» 284,
3z
» 285,
LS

1000:100:5 600:6+479 456 +7 - 8

3a Tpu ceaHcu KiHO®INbM nepernaHyno 347 rnaaga-
4iB. Ha nepwomy ceaHci B kiHoTeaTpi Oyno 86 rns-
nadiB, Ha gpyromy — 128 rngpadis. Ckinbkn rnana-
4iB OyN0 Ha TPETbOMY CEeaHCI?

286.

287.

288.

289.

290.

291.

\Y

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa @Tewm mMae
i ep6IrBOCB| ." 1 Ykpal 0 0 a a IH 4 j i Q

[MopiBHAN.
800:8i500:5 100:100i10:1 80-10i80:10

3Hanan KoOXHy cymy. 3amiHn goaaBaHHA MHOXEH-
HAM. 3anuLimn pPiBHOCTI.

40 +40 200 + 200 + 200 + 200
50 + 50 30+30+30+30
60 + 60 + 60 300 + 300 + 300

3pa3ok. 40 +40 =80
40+40=40-2=80

Po3rngaHb 3anucu v nosicHM crnocobu o04YncneHHq.
20-3=60 200-2=400
20.-3=601. 2c.-2=4c.

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
30-3 30-2 40 -2 20 -4
300-3 300-2 400-2 200 - 4

Po3rnaHb pi3Hi cnocobun obuncneHHs [ooyTky

2 - 50.

3pa3ok. 2-50=50-2=100
2-50=2-5-10=10-10=100

O6umncnn 3pyyHum gnsa tede cnocodom.
2-40 3-30 420 2-30

MOAGRH




p292. Hocnign T1abnnuld  MHOXEHHA OAHOUUPPOBUX

293.

\Y

lMpaBo Ans 6€30nnNaTHOro PO3MIlLieHHs NiApYYHMKa
ik epPGIBOMOCBITM HaVku pall NeR.00

4yucen Ha Kpyrni. BukoHan 3aBoaHHS.

10 | 20 | 30 | 40 | 50
20 | 40 | 60 | 80 | 100
30 | 60 | 90 | 120 | 150
40 | 80 | 120 | 160 | 200
50 [100| 150 | 200 | 250

1) 3anuwmn poOyTKK, WO MalTb OAHAKOBE 3HAYEH-
HS. Cknaawm piBHOCTI 32 3pa3koMm.
4.20=40-2

2) 3anmwmn y CTOBMYMK YCi AOOYTKM 3 MHOXHU-
KoM 5. Ak 3MiHIOIOTbLCS BianoBiai?

3) 3anmwmn y ctoBnYMK ycCi AOOYTKM 3 MHOXHMU-
koM 40. 9k 3MiHIOWTbLCS Bignosiai? Yomy Tak
BioOyBaeTbLCA?

O |WN -

LitTn rpaiote y mMatemMatudHy rpy, nigkuoayu
KyOuk. KinbKiCTb O4YOK BU3HA4Ya€ETbCA AO00YTKOM
yucna, WO BMNagae Ha KyOuky, i uucna, uwo
3anucaHe B KNiTUHLi, Ha Ky nagae Kyouk.

CKiNlbKM 04OK OTPMMaB BAIACHUK POXEBOIo Kybumka?
A 6n1aknTHOro?

flke Hanmbinbwie 4YMcno oTpumanm B Ui rpi?
ke HanmeHwe?




294.
295.

390-4-30 290+3-70 (120-5-8):8

3Hanav 3amBi OaHi 1 PO3B’ KM 3aaaui.

1) Ha gayHnin gingnui 3ibpann 20 Kr cMOpPOAMHK, NO-
NyHUUB — yAaBidi Oinblue, a oripkiB — 35 kr. Ckinbkun
Kinorpamie NnoayHUUb 3i0pann?

2)Y kade npueednn 30 kr uykpy, a bopowHa —
yTpuui Oinbwe. 3a geHb y kKade npurotysanmu
45 nopuin BapeHukiB. CKilbkn BCbOro Kinorpamis
OOpOLLHA 1 LyKpy NpuBe3nu B kade?

. 3Hanau 3amBi OaHi 1 PO3B’ s 3aaa4y.

Typuctu nponwnm niwkm 20 KM, a npoixanm Ha Ko-
HAX — yaBidi meHwe. Miwkn BoHn nwnn 10 roa, a
Ha KOHSX 1xann 3 rof,. CKinbkn KiNOMETPIB TYPUCTU
IXanu Ha KOHSAX?

. 76+6-70 850-90-3 30:3+30-3

300.

301.

\Y

'@
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i epPEIBOOCBIIMN. Halku Ykpalil oh.govsualifa lH i3awii afai

. 3Hanan 3Ha4yeHHsa Bmpasy a — a : 10, akwo a = 20,
a =10, a=300.

. Mpountam gobyTkun. NogcHN, 9K S3HANLLNW YACTKN.
50-2=100 40-2=80 300 - 3=900
100:2 =50 80:2=40 900 :3=300
Po3rngHb 3anmcu v NOSICHU, 9K 3HAX0OMAN KOXHY
4aCTKY.
60:3=20 600 : 3=200
6n0.:3=2n. 6c.:3=2c.

100:2 ©60:2 80:2 90:3 200:2 600:3
100:5 60:3 80:4 40:2 400:4 900:3

CaR

n m g A MoAepH



302.

303.

304.

305.

306.

307.

> 308.

» 300.

g\

- 1
3Hanau T KOXXHOIo ymcna.

45, 500, 50, 15, 100, 5, 30.

Y kHuXui — 60 cTopiHOK. Xnonymk npo4ymTas
% KHUXKKU. CKiSibKM CTOPIHOK MOMY 3anmLiniaocs
npoynTaTn?

70 -4+ 220 800:4-127 40-3-80:4

225-5-30 900:3 -297 200-3-500:5

Y wBaubkunn uex 3ase3nn 100 m TkaHuMHU. Ha no-
LUNTTS HaBoNo4yok Bukopuctanm 20 m. Pewty
TKAHUHW BUKOPUCTaNM Ha NOWUTTA MigKoOBAP.
Ckinbkn NigkoBAp MOLINAN, 9KLLO HA KOXHY 3Ha00-
ounoca 4 M TKAHUHN?

Y cemMmn oHaKoBMX KOHTENHepax MicTutbes 700 kr
nicky. CKinbKu Kinorpamis nicky MiCTUTbCS B OAHO-
MY TAKOMY KOHTENHEePI?

3Hanay nepumMeTp TPUKYTHUKA, Y 9KOro € NPSMUMm

AN A

MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NigPYYHMKa @Temm mMae
iHieTepCIBOOCE T Hayky Ykpall oh.goviualsfta, |Hew MOABRHI3aLI 3Mi

MaciyHuk BukayaB 3 BynukieB 100 n meny. 40 n
Megy BiH HanmB y OIOOH, a pewTy — MOopPiBHY
pPO3MB y OaHKM MICTKICTIO 3 n KoXHa. Ckinbku
6aHOK 3Haaobumnoca?

3Hanam 3HavyeHHs Bupasdyc -4 —c: 10, akwo ¢ = 20,
c =50, c=0.




310. 3Hangn % KOXHOIO ymcna.
30, 6, 900, 15, 60, 300, 3, 900.

311. lNpouuntam pobyTkn. NoACHN, 9K 3HANLLNIN YaCTKN.

30-3=90 50-2=100 400 -2 =800

90:3=30 100:2=50 800:2=400

90:30=3 100:50=2 800:400=2
312. Po3rnsgiHb 3anmcu m NOACHU, 9K 3HAXOAWIN KOXHY

4acTKYy.

60:30=2 900:300=3

6n.:30.=2 9c.:3c.=3

313. lNepuwe yncno — 800, gpyre — y 2 pasm MeHLLUe,
HIXX neplue, a TpeTe — y 4 pa3n MeHLUe, HiXX apyre.
3Hanam TPETE YMCHO.

314. 3anuwum Bnpasu n 004NCIn ix 3HAYEHHS.
e 3MeHLUyBaHe BMpaxeHe Jyactkoto yucen 100 i 5,
Bio’EMHNK — 8.
e JlineHe — cyma yncen 68i 12, OinbHUK — 8.
e 3meHwyBaHe — 100, BiOA’EMHUK BUPAXEHUN
noodytkom yncen 30 3.

315. lNMpounTtan 3agadi, po3rnsgHb CXemMu. HYmm BOHWU
CXOXi 1 YNM PIBHATLCA? PO3B’s1kKn 3aaui.
1) Kynunu 6ykeT i3 cemun TposHA 3a uiHowo 30 rpH
KOXHa i BykeT i3 5 repbep 3a uiHoto 20 rpH KOXHa.
flka BapTICTb LLIEI NOKYMKN?
2) 3a 2 oykeTtun kBiTiB 3annatunm 310 rpH. OgnH Oy-
KET CKNaaaeTbCs i3 cemm TpoaHA 3a ujiHoto 30 rpH
KOXHAa, iHWnN — i3 n’atn repdep. 9Aka uiHa OaHiel
repbepn?

R

'@
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHrka Badepe TepHeT Mae
MinieTepereoOeBimii Hayky Ykpaidih moh.govkualda I il it ke

4 MOAGRH



-
Tp. — 7 k8. no 30 rpH},,
KF. —5kB.M0O20rpH |~

p
Tp. — 7 k8. no 30 FpH}
KF.—5|<B. no ? 310rpH}

2316. [MopiBHAN MantoHKK. CKiNbKY Kin 3 0AHUM LEHTPOM
HaKPECNEHO Ha KOXHOMY MaJltoHKy?

® 317. Kynunu 3 nakoBaHHs piomactepis, No 50 rpH KOX-
' He, i 5 GnokHOTIB 3a uiHO 40 rpH. 9ka BapTiCTb

NOKYMKN?
» 318.600:300 -5 900 : 300 — 600 : 300
(B 600 : 200 - 8 (450 = 50 - 3) : 100

£319.45:5:3 36:6:2 54:9:3 18:(2-3)

320. 1) lNoacHK, 9K noainunn 4YNcno Ha ao0yTOK.
24:(4.2)=24:8=3
2) Po3rnsHb iHWWi cnocid aineHHs ymcna Ha Jo0yTok.
24:(4-2)=24:4:2=3

LLLo6 noainutn yncno Ha gobyToK, MOXHAa cnoyaTtky
NOAININTM YNCO HA OO4MH i3 MHOXHUKIB, a MOTIM pe3y/ib-
TaT NOAIINTU Ha IHWMIN MHOXHUK.

321. BukoHalm ob4mncneHHs gpoma cnocodbamm.
40:(4-2) 60:(10-2) 32:(4-2) 600:(3-20)

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epGIBOOCBiTM Ha all non.govsua/da MOABDHI3aLLIT 3Mi

\Y B H U RaiHn.n 0

HETY




322.

323.

324.
325.

326.

327.

» 328.

» 329.
L=

\Y

'®
lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamileHHs niapyyHuka BuilepexsthiTepHeT Mae
i epP6IBOOCBI T Halky Ykpall o Q j

O6uyncnm cnocodOoM NOCNIOOBHOMO AiNIeHHS.
36:(6:-2) 72:(9-2) 80:(10-2) 400:(10-5)

BukoHan gineHHa, pos3knaswin AiNIbHUK HA MHOX-
HMKKN. CkopucTancs 3pa3koMm.

48:16 56:28 80:40 ©64:16
3pa30k.48:16=48:(8-2)=3

3Hanay 4acTky cnoco®oM NOCIAO0BHOIO AiNEHHS.
600 : 20 800:40 900: 30

Ha ntaxodpabpuui 900 seub po3knanm B NOTKWU, NO
30 geup y KoxXHUIN. CKinbkm NOTKIB 3Hag00bunoca?

MpounTtan 3agavy n po3B’a3aHH4. [MoFCHK, NPO WO
AI3HAEMOCSH KOXHOIO Li€l.

3a YyoTupw OHI ABi rpyny TYPUCTIB NOPIBHY BUKO-
puctann 16 kr kpynu. CKinbku Kislorpamie Kpynwu
BMKOPWUCTOBYBAJa 3a AeHb OfHa rpyna TypucTiB?
1) 16:2 =8 (kr) 2)8:4=2(kr)
Po3B’axu 3aaa4y iHLLIMM CNOCOOO0oM.

Po3B’axun 3aaa4y, CKOPUCTaBLLUMCb CXEMOIO.

JlBa opgHakoBi aBTOMaTKU 3a 3 rog 3amnakoBYHOTb
600 nakeTiB kpynun. CKinbkn NAKEeTIB KPynu 3anako-
BY€e oauH aBToMart 3a 1 ron?

=] 2) [ =[]

O6umcnm cnocodOboM NOCNiOOBHOMO AiNIeHHS.
54:(9-2) 81:(9:-3) 64:(8-2) 600:(10-3)

Po3B’axun 3aaa4y, CKOPUCTaBLLUMCb CXEMOIO.

3a aBa gHi TpyM MancTpu BurotoBunu 18 cronis.
CKinbkn CTOMIB BUIrOTOBASIB KOXHUIM MancTep
3a O[IVH OEHbL?

=] 2) [ =[]

CaR

NUPWM g al.Ta IHCTY MOoAepH



330. O64yncnm cnocodbomM NOCNIAOBHONO AiIeHHS.
42 : (7- 2) 36:(6-2) 63 : (7 -3)

331. Po3rngHb gBa cnocodbun OOYNCNEHHA YaCTKW
800 : 200.
1) Cnoci® nocnigoBHOIO AifIeHHS:
800:200=800:(100-2)=(800:100):2=8:2=4.
2) Cnocib nobopy:
200 - 1 =200 (1 — He nigxoouTb);
200 - 2 =400 (2 — He nigxoanTb);
200 - 3=600 (3 — He niaxoanTb);
200 - 4 =800 (4 — nigpxoouThb).
Otxe, 800 : 200 = 4.

f 332. 1) dAka kyntopa 3o06pakeHa Ha MatoOHKY?

2) Ckinbkn kyntop BapTicTio 100 rpH 6yne, aKwo
HUMMW PO3MIHATU LIIO KYMOpy?
3) Ckinbkn kyniop BapTicTio 200 rpH Oyae, 9KWo
HUMMW PO3MIHATU L0 KYMOpy?
4) Ckinbkn kyniop BapTicTio 500 rpH Oyae, akuWwo
HUMMW PO3MIHATU L0 KYMOpy?

333. 3Hangu yactku cnocobom gobopy.
150:50 400 : 80 360:90 120:40

334. 3Hangy 4acTkm 3py4HUM ansa tedbe cnocodom.

60 : 20 250:50 320: 80 600 : 200
90:30 300 :50 180 : 60 400 : 200
D D

)
.
lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae
Mik epGIBOOCR] .,“ " pall h men.go a |HETuY MOABDHI3aLLIT 3Mi OCBITl bs://ihzo. g




335.

336.

> 338.
|

» 330.
W

80:40-5 150:30+ 20 160:80+ 120 :60
60-2:40 400-300:50 (385-135):50
1) MNpoynTtam 3agadi, Po3rnsHb KOPOTKI 3aruncu.

Y1M BOHUM CXOXIi N YMM PIBHATBLCA? PO3B’sXkn 3agaui.
1) Ansa rypTka Kynunm 7 niHinok 3a LiHOK 8 MPH KOX-
Ha i 6 NneH3nukiB 3a uiHOW 10 rpH KOXHUIA. AKa Bap-
TICTb LIET MOKYNKN?

2) Anga rypTka Kynuan 7 NiHINOK i Kifibka NeH31KIB
Ha 3aranbHy cymy 116 rpH. JliHinka kowTye 8 rpH,
a neH3nnk — 10 rpH. CKiNbK1 Kynunm NeH3NmkiB?

. — 7 wT. no 8 rpH },)
M. —6wTt.no 10 rpH '

}116 rpH}

2) Cknagun we ogHy 3agavy, o6epHeny A0 NepLuol.
3pobun KOPOTKUIA 3anuc.

N.—7wTt.no 8 rPH
M. —?no10rpH

Po3B’axiTb 3agavy. Cknagite A0 Hel 4 0OepHEeHI
3ajaui.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa

ToBap LliHa KinbkicTb BapTicTb
g 8 rpH 3
?
5“ 10 rpH 7
120: 30 270:90 -7 (245 -165) : 20
240 : 60 3-80:60 (127 + 133 +40) : 60

Po3B’axu 3apady. Cknaan oo Hei 00epHeHy 3aaayy.
Kynunn 3 3o0wmnTtn, no 6 rpH KOXHUNA, | 2 py4dkn 3a
TiEO CaMOlI0 LHO. AKa BapTiCTb NOKYNKN?

W

{60,
.
B pe TepHEeT Mae



340. 120: 30 300: 100 200:10 30-10
120 : 40 300:10 240:10 32-10

g341.5-4 3.8 2.9 5.1 20-10
5. 40 3.80 2-90 5:1 20: 10

342. 1) MNpountanm 3apgady. Po3rngHb CcxemMmaTuyHui
MaJIlOHOK 40 Hel.
Y cany pocte 10 psaaiB 901yHb, N0 5 gepeB y KOX-
HOMYy, i 10 pgaiB rpyw, No 3 AepeBa B KOXHOMY.
Ckinbkn BCbOro 10nyHb i rpyLl pocTe B cany?

10
ONORONORONONONONONG,
ONORONONONONONONONG,

50000000000
ONORONONONONONONONG,
ONONONONONONONONONG,
ONONONONONONONONONG

I HONONONONONONONONONG
ONOCHONONCHONONONONGC

2) 3apgavyy MOXHa po3B’a3aTtn ABoMa crocodbamu.
[MoscHM 3a cxemamMm KOXHUIM cnocio.

N S
5.10+3-10 (5+3)-10

(5+3)-10=5-10+3-10

LLLOG MOMHOXNTN CyMY Ha YMNCIO, MOXHA MOMHOXM -
TN HA UE YNCO KOXHUI O0OAHOK | 3HanMaeHi aobyTku
JonaTtu.

(a+tb)-c=a-c+b-c

) ¢

\
.
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
Mi lereptiBo BiTii pall h m govsualdfa ATVASMOABPHI il aMicTy*ecBiifu. h




343. OB64ncnn 3HAYEHHS KOXHOI Napu B1UpasiB y CTOBIM-
4yukax i nepesip BNACTMUBICTb MHOXEHHS CyMU Ha

4yucno.
4.5+3-5 2-10+7-10 3-3+5-3
(4+3)-5 (2+7)-10 (3+5)-3
344. OBumcnn 3HAYEHHSA KOXXHOro BMpaly ABoma crno-
cobamu.
(3+7)-10 (20+80) - 10 (30+40)-5
345. lNopiBHSAMN.
4.50i50-4 6-20i 12
(6+3)-5i6-5+3-5 3-30i3-20
20-6:40 i 30 120:20 i 120:40

346. Cknagn 3apadvyy 3a gaHuMmu T1abnuui. Po3B’sxun
ABoma cnocobamm.

KinbkKiCcTb KinbKiCcTb Ycboro
epeso )
JepeB Yy pany panis nepeB
CnuBa 6 4 o
[Mepcuk 3 4 '

347. 1) Cknagun 3a Tabnuuamm OBi 3agadi. Po3B’axu ix.
7Ky 3aaa4y MOXHa po3B’a3aT ABoma crnocodbamm?

@ ToBap Llina Kinbkicte | BapTicTb
JliHinka 6 rpH 10 o
Oniseup 3 rpH 10 '

2 ToBap LliHa KinbkicTb | BapTicTb

(’:’) 6 rpH 4 5
E2e 2 rpH 7 '

2) Cknagv 3agady, obepHeHry 00 Apyroi.

>

{62,
.
B pe TepHEeT Mae

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
i epBIBQ BiTiki tkpall




348. Po3rngHb giarpamy, Ha $Kih NokasaHo, $K Y4Hi
3 knacy gaictalTbCa O0 wkonu. Jawn Bsignosiai

Ha 3alMnMTaHHA.
A

»

—
o

KinbKiCTb y4HiB
o

o

MilUKA  MallVMHOK aBTOBYCOM

) CKiNlbKM YYHIB ioyTb A0 WKOAW NilKn?

) CKiNlbKM YYHIB 1AYyTb MALLUHOO?

) CKinbKW y4HIB ioyTh WKiNbHUM aBTOOYyCOM?
4) CKinbKy BCbOro Y4HIB Yy Knaci?

1
2
3

49. [NpoBenitb ONUTYBAaHHA cepen, OOHOKIACHUKIB |
3’ACynTe, 9K BOHM OiCTal0TbCs A0 LWKOJIN.
MobynynTe 3a 4ONMOMOrol0 UErnmHoK Jlero aiarpa-
My. Hexam KOXHui Bi3bMe UErNNHKY, Lo BiAMNOBi-
Jae BkazaHoMy TpaHcnopTty. Cknagitb UErNHKN
OLHaKOBOro KOJIbOPY B OOWH CTOBMYUKK. [TOpIBHAN-
Te CTOBMYMKN Ta 3PO0OITb BUCHOBKM.

MaLLUUHOIO MKW aBTOOYyCOM

& :

e
IHLLM BUOOM
Besiocuneaom eNeKTponoTArom TPaHCMopPTY
» 350. 60: 30 (657 - 337) : 80 (5+4)-7
600 : 30 (456 +44) :10 (96+4) -8

) ¢

\
.
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
i epGIB Bi. | H3 pall ne 3 d_|HET MOA j

BO B HaVku h n go



® 351. Cknagn 3apadvy 3a tabnuueto. Po3s’sxu 3agaqy
: 3py4HMM anga Tebe cnocobom.
Maca ogHiel | KinbkicTb 3arasbHa
MpoaykT
KOPOOKMN KOpOOOK mMaca
3edip 3 Kr 5 .
Xanea 1 Kr ) '

352.

353.

354.

355.

356.

357.

\Y

'@
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i epPEIBOOCBIIMN. Halku Ykpalil oh.govsualifa lH i3awii afai

1) BHanam nodyTkn ABomMma cnocodbamu.

(5+3)-9 (4+6)-8 (83+6)-5
2) 3Hanam noOyTkM 3pyYyHUM ang tede cnocobom.
(2+7)-7 (4+5)-10 (5+5)-100

Po3rngaHb 3anucu n novcHU, gk 3Haxoaunm gooy-
ToKk 15 - 3.

15.3=] | 10 -3 =30
5.3=15
10 + 5 30 + 15 = 45
15-3=(10+5)-3=10-3+5-3=30+15=45

31-3 41 -2 17 -4 12-6
18 -4 333 47 - 2 19-4

12-2+12 12-3-13 14 -4 + 36
22 -2+ 22 23-3-23 24 -4 - 36
Po3B’aX1n PIBHAHHS.

567 +¢c =918 a — 158 = 306 768 — b =388

Mawnctep o6nuutoBaB CTiHY B KyxHi NanTKO. BiH
noknae S paadiB NANTKNU, No 13 NANTOK Y KOXHOMY.
CKinlbky NAMTOK MOKNaB MamcTep?

CaR

n m g A MoAepH




358. Cknagn 3agady 3a 1tabnuuero. Po3B’axn 3agady
3py4yHUM g Tebe cnocobom.

B KyLis nomigopis KiJ‘IbKi.CTb Ycboro
B O4HOMY psay paais nocagunm
I ) 8 o
Il ) 6 '

359. Po3rngHb giarpamy, Ha 9k N0Ka3aHo, Y1M 3anmMa-
I0TbCS Y4HI 3 knacy Ha gossinni. an signosigi Ha

3anuTaHHs.
81\
2
a2 6
I 5
a 4
S 3
X 2
5 1
Y 0 >
[Mepernag YutaHHA Cnopt Komn’ioTepHi
BiLE0POJIMKIB irpm

1) Ym 3arMmMaeTbes BiNbLLICTb YYHIB HA A03BINNI?
2) CKiNlbKM YYHIB 4nTalOTb?

3) Ym npaBga, WO y4HiB, 9Ki N10ONaTb neperngna-
TW BiAEOPONUKM BiNbLUe, HIX Y4YHIB, SKi 3aMMalOTbCS
cnopTtom?

4) CKinbKy BCbOro Y4HIB Yy Knaci?
\‘ g

)
" i .
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyka B'MeRe TEpHeT Mae




360. lNpoBeaitb onNnUTyBaHHA cepen OAHOKIACHWKIB |
&, 3’dACynTe, 9K BOHM NPOBOAATb O03BIiNNS.

® 361. Po3rnsaHb gjiarpamMy, Ha §Kii nokasaHO KifbKiCTb
AIBYATOK i X/10N4YUMKIB y TPETIX kKnacax. [an Bignosiai
Ha 3annTaHHS.

A

15
a
I
21017 |
g L] [ ]aiByaTka
g I B xnonyukn
E 57
S

0

3-A 3-b 3-B

1) CkinbKkn BCbOro AiB4atok y 3-x knacax?
2) CkiNlbkn BCbOro X/10M4KKiB y 3-X Knacax?
3) Ckinbky BCbOro Y4HIB y TPETIX kKnacax?

» 362, 47-2 27 .3+ 457 49.2+23.4
412 933 -33- 3 32.2-17-3

363. Cknagn Bupasm Ha 3HAXOOXKEHHS CyMW, CKOPUC-
TaBLMch Tabnumuetn. OBYNCNN TX 3HAYEHHS.

HopaHok | 4-6 | 12-5|23-4 | 33-2 80
JopaHok | 156 79 164 7-8 |60-5
Cyma

XC

(4

.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B pe TepHEeT Mae
MinieTep6is BTk tkpaimiah 0 fa.|HeTy i3auii afai




364. Kynunn 6 ripnaHa 3eseHux MNOBITPAHUX KYJbOK,

NO 6 LWTYK Yy KOXHIN, i 4 ripnaHan Binux Kynbok,
MO 6 LITYK Y KOXHIi. CKiJIbK BCbOIr0 KYJIbOK Kynuan?
Cknaon Bupasu Ons po3B’dA3aHHA 3adadi gsoma
crnocobamMmu, CKOPUCTaBLUUCbL CXemamu. 3pobu
BUCHOBOK.

S N

+

- w

LLLO® MOMHOXNTN YMCNO HA CyMY, MOXHA MOMHOXW -
TW UE YMCNO Ha KOXHUI O0OAaHOK i 3HanMAaeHi aobyTku
JogaTtu.

a-(b+tc)=a-b+ta-c

365.

366.

367.

368.

\Y

lMpaBo Ans 6€30nnNaTHOro PO3MIlLieHHs NiApYYHMKa
ik epPGIBOMOCRI T Ha pall NeR.00

OB4ncnm 3HAaYEHHSA KOXHOI Napu BUpasiB y CTOBM-
yuKax i nepesip BNACTUBICTb MHOXEHHS 4ucna
Ha CyMmy.

3-(7+2) 5-(4+06) 8-(6+1)
3:-7+3-2 5-4+5-6 8-6+8-1

3Hanman 3Ha4YeHHd Bmpasy S - (¢ + 4), 9KWwo ¢ = 5,
c=0,c=6.

127+7-(4+5) 30:-6+347 40-8-40:8
971-3-(6+3) 50-7-281 100-10-100:10

LLnpunHa pingHkn popiBHioe 4 M. Lle cTtaHOBUTH

1. . e
3 i1 JOBXWHW. SHANOW NepumMeTp LiET OiNaHKN.

D D

)
.
B pe TEPHET Mae
a |HETuY MOABDHI3aLLT 3Mi OCBITl bs://ihzo. g



369. Cknagmn 3agaydy 3a MastoHKOM i CxeMoto. PO3B’sxmn
3agauyy.

370. 3Hangn 3picT AiBYMHKM N cobadvkm, CKOpUCTaB-
LLUMCb MaJItOHKOM i YNCJTOBUMUN OAaHUMMN.

® 371. 3Hanam 3HaveHHsa Bupasy 7 - (b + 3), akwo b = 3,
b=7,b=1.

® 372. Po3B’sxu 3agady 3py4HuM asis Tebe cnocobom.

Y 3maraHHax Opanuv y4acTb ABi KOMaHAW nerkoatne-
TiB, MO 4 CNOPTCMEHU B KOXHIN, | TPU KOMaHOW TEHI-
CUCTIB, MO 4 CNOPTCMEHN B KOXHIiN. CKiflbki BCbOrO
TEHICUCTIB i nerkoartneTie 6pano y4acTby 3MaraHHAX?

373. Cknagn Bmpasun Ha 3HAXO04KEHHSA Pi3HUL, CKOPUC-
TaBLMch Tabnumuetn. OBYNCHN TX 3HAYEHHS.

3meHwyBaHe | 354 [22-4| 400 [33-2(40-5
Bin’eMmHukK 15-3| 79 |(17-4| 7-8 |[11-5
Pi3Hnusa

S B

(4
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B pe TepHEeT Mae
i epBiIB BiTiki A pall 0 al4dfa |Hewy QAepHi



374. Po3rngHb 3anmcu i NosCHM 004YMCNEHHS.
4.16=] | 4.-10=40

7\ 4.6=24

10 6 40 + 24 = 64
4.16=4-(10+6)=4-10+4-6=40+24 =64

375. O04YMNCIN 3 NOSACHEHHAM.

2-34 6-14 4.19 321 5-19

3:-25 6-16 7-13 8-12 911
376.5-18 3-25 2-18 5-17 5-15

2-42 4.24 4-19 6-16 7-14
377. lNepeBip po3B’A3aHHSA PIBHAHHS.

c:10=3 b:3=14 a-10=150

c=10+3 b=14-3 a=150:10

c=13 b=42 a=15

378. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpasy x - 3 — x, 9kwo x = 20,
x =200, x=13, x =21.

379. 784 +2-27 637 -7-12 4.22+5-14

380. 1) lNpurapan, 9K 3HaxXoOUTWM BapPTICTb MOKYIMKMK,
SKLLO BIOOMI LLiHA M KiNbKiCTb TOBApY.

2) Cknagn 3a gaHumm Tabnuui npamy m ob6epHeHi
3agaui. Po3B’ axu ix.

LliHa KinbkicTb BaprTictb
8 rpH 6 ?
? 6 48 rpH
8 rpH ? 48 rpH
o>

@‘

.

lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae
MinieTepGrBoOCBi T HaVky paldh.h meh.go aldta |HEwY MOABPHI3aLLT 3Mi




£381.I'Ipo'-|ma|‘/'| INCT OHy4km p[o 06abyci. BwukoHan
3aBOAaHHA, CKOPUCTABLUMCL KasleHOapeM.

26 11oT0ro

Jlloba 6abycio!

A nnaHyro 3asitatn A0 Bac Hactyri-
Horo micsus, o6 rnorocToBaTu Kislbka
AHIB. 5 npuigy 3-ro vi noigy noaomy 8-ro
yucna. [Jo noba4yeHHsl.

MapuHa

1) Hepes ckinbky gHiB MapuHa nnaHye npwuixaTtu
B rocTi oo 6abyci?

2) Y akuii geHb TUXXHA npuige MapuHa?

3) Y aKkuin geHb TUXHSA BOHA noiae Aoaomy?

4) Ckinbkn Ho4yen BoHa byne B 6abyci?

82.7-13+163 892-9- 11 3:-27-5-16

83. Po3s’sxu 3agavy. Cknagu 00 Hel ABi 0OEepHEHI
3ajadi.
Kynunn 3 wokonagku 3a uiHoto 20 rpH. 9ka Bap-
TiCTb MOKYNKN?

384. Cknagm Bupa3sm Ha 3HaxX0aXeHHA 00OYTKY, CKOPUC-
TaBlWMcb Tabnnuern. OB4Yncnm iX 3Ha4YEHHS.

MHOXHUK | 4-6 | 12-5| 3-4 4 8
MHOXHUK 3 10 ) 7-2 | 2-5
JobyToK

R

(4

.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MiLLEHHS NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
iHieTepEIBOOCEiT Hayky Ykpaidhhttpi/meh.goviualia |HeT MOASRH j




385.

386.

387.

388.

\Y

22 -3 13-5
322 5-13

[MopiBHAN.
7-1313-7
5:6:-2i12-5

890 - 24 - 4
497 + 60 : 20

(7+4)-3i7-3+4-3
8-5+7-5i(8+7)-5

56:7-12
27-3:9

457 -12 -6 + 321
456 + (345 - 287)

Po3B’axun n nopiBHanm 3apadi. Ulo 3Haxoounu B

KOXHIN 3a0a4i?

1) Ana 030006neHHA TeaTpabHOro KOCTIOMa Kyrnm-
M 3 M CTPIYKM Ha cymy 27 rpH. CKiflbku rpyuBeHb
kowTye 1 M CTpiukn?

LliHa

KinbKiCTb

BapTicTtb

?

3M

27 rpH

2) Ona 03000neHHa TeaTpanbHOrO0 KOCTIOMa Ha
cymy 45 rpH Kynuau CTpidky, no 9 rpH 3a 1 m.

CKiNlbkK1 METPIB CTPIYKM Kynnuam?

LliHa

KinbKiCTb

BapTicTtb

9 rpH

?

45 rpH

3) Ana 03000neHHa TeaTpanbHOro KOCTIOMA Ky-
nMnn 3 M CTPIYKM Ha cymy 27 rpH. CKinbkn MeTpiB
CTPIYKM MOXHA KynnuTu 3a 81 rpH, 9KLLO LjiHA CTPIY-

K1 Taka cama?

LliHa KinbkicTb BapTicTb
OpHakoBa P
HaKOB |

? 81 rpH

Ra n

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epPGIBOMOCE T Ha all nen.go

6TepHeTmae
aldfa |HETuY MOABDHI3aLLT 3Mi




389. lNpounTtan 3apady. Po3rngHb 1i KOPOTKUKA 3anmc
y Tabnuui. Poss’saxu 3apady. Lo Bigomo npo
KiNIbKiCTb TKAHVUHW AJ19 OAHOIro KOCTioMa?

Ha nowuTTa ABOX 0QHAKOBUX KOCTIOMIB BUTPATUIN
8 M TKaHUHN. CKiNbKM TakMx KOCTIOMIB MOXHa Mo-
WnTKN, BUKopucTtasLn 20 M TKAHUHN?

KinbkicTb TKaHUHM | KinbkiCTb | YCbOro Butpartunu
A5 OQHOro KOCTIOMa | KOCTIOMIB TKQHUHWN
OpnHakoBa 2 8 m
? 20 m

390. Makcum HapoguBcea 4 kBiTHA, a HiHa — 23 Gepes-
HA. CkopucTanca kaneHgapem i o64ncnn, Ckinbkm
OHIB MWUHAE Big, OHA HAPOOXXEHHS HiHn 00 OHSA Ha-
pooxeHHs Makcuma.

5 391. [ns BUrOTOB/NIEHHS HOTMPLOX LUMAKiBEHb BUKO-
(B puctann 40 upaxiB. CKinlbkn NOTPIOHO UBAXIB 414
BUIFOTOBJIEHHSI CEMU TakKMX LLNaKiBEHb?

&392.5-6+6-16 678-8-12 22 -4 + 347

393. fAki yncna 3 nogaHux Ha KapTkax y AoOyTKy AaloTb
4yueno 727 3anuin piBHOCTI 3a 3pa3KOM.

1 Inioioic
912182436.

3pa3okK. 72-1=72
394.3-13+14 24-3:8 8-50:100 5-18:10

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa &Temm Mae
i epPGTBOOCBI T Hal tkpall ) o aldfa 4 MOZ j

= OHizAwi a




395. 3Hangu 3Ha4YeHHs BMpasy.

a 12 | 23 | 17 | 20 | 1 31 19
3-a+50

396. IsaHka Taii 6part TuxiH kynunu 6 Ticte4ok, No 12 rpH

KOXHe, i 6yonuk 3a 4 rpH. CKinlbku rpvBeHb BOHU
3annatuam 3a nokynky?

Po3arngaHb po3paxyHKy KOXXHOIo v BU3Ha4y, XTO 3 Aj-
Ten 064ncnmB BapTiCTb NPaBUJIbHO.

397.

398.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKaﬁTepHeT Mae
i epCIBO . .—.' A “ l“ .l__ i il i

IBaHka
12-6+4

72+4

%

76

12-6+4=72+4=76 12-6+4=12-10=120
i S C T

Ona npuBITAHHA AOiBY4ATOK 3i CBATOM XJIOMYUKU
3-ro knacy cknanm i3 kBitiB 13 OykeTiB, N0 7 KBITOK
Yy KOXHOMY, i we 3anmwunnocs 15 kBiTok. CKinbkun
KBITOK Oyno cno4aTky?

Ana  knymOu nNpaMOKYTHOI  GOopMK, OOBXMHA
SIKOI AOPIBHIOE 12 M, a WwWmMpuHa — yaBidi MeHLua,
nobyaysanun 6opap. BusHay moro JOBXUHY.




ij 399. [1na antayoro cagka kynunm 4 Habopu KObOpPO-
BOro nanepy, No 23 rpH 3a KOXHWM, | 0gHI HOXWNLL
3a UiHO0 45 rpH. 9ka BapTiCTb NOKYMKU?

» 400.632-17-5 3.15:9 437 + (120 - 80) : 5

£401.60:6:1 70:7 1 404 1 90:9: 1
50:5:1 80:8:1 30:3:1 20:2:1

402. 1) Npountanm 3agadyy. Po3rngHb gBa cnocobwu
PO3B’A3yBaHHS 3a4adi CknagaHHaM BMpaay.
Y KBITKOBOMY KiOCKYy Oyno 15 4epBOHMX rBO3AUK i
9 X0BTUX. 3 HMX 3p0OUNK BykeTn, PO3KAaBLLM MO
3 rBo3amkm B KOXHUIN. Ckinbkn OyKeTiB yTBOPUIN?

I cnoci6

15+ 9 — yCcbOro reo3ankK y Kiocky;

(15+9) : 3 — KinbkKiCTb YTBOPEHMX OYKETIB.
(15+9):3=24:3=8(0.)

Il cnoci6

15 : 3 — KinbKiCTb OYKETIB i3 YEPBOHUX NBO3ANK;
9 : 3 — KinbKiCTb OYKETIB i3 )XOBTUX NBO3OVK;
15:3+9: 3 — ycboro OykeriB.
15:3+9:3=5+3=8(06.)

2) ObupBa cnocobu po3B’A3yBaHHSA Jann OOHAKOBI
pe3ynbratn. Ym pisHATbCA Ui cocobun?
(15+9):3=15:3+9:3

LLLo6 nmoainntn cymy Ha YMCno, AOCTaTHBLO MOAINTK
Ha Ue YMCJ10 KOXXHU O0OAaHOK | 3HAWOEHI YaCTKM 00OaTw.
(atb):c=a:c+b:c

CaR

'@
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

M €18040¢B Halu il hitpd/moeh.g MOASPH




403. O64yncnm Bupa3m ggoma crnocobamm 3 NOACHEHHSAM.
(10+8):2 (12+15):3 (6+9):3

404. O6umncnn 3py4yHum anga tede cnocodom.
(21+9):3 (24+24):6 (30+24):6

405. 1) NpoynTan i nopiBHAN 3aga4i.
e 28 kr a6nyK po3Knanu B NakeTun, no 4 Kr B KOXHUA.
Ckinbkn nakeTiB A9 ubOro BUKOpUcTanm?
® 12 Kr 3eneHux 90nyk i 16 Kr XXOBTUX pPO3Knanan B
nakeTu, No 4 kKr B KOXXHuW. CKinbkn nakeTiB onad
LLbOro BUKOpUCTanm?

2) Ak yTBOPMAM 3 NPOCTOI 3agadi CcknaneHy?
Po3B’axu cknageHy 3agady gsoma crnocobamu.

406. «BinHOBW» PIBHOCTI.
(24+12):3=24: |+12:] |
5-(20+4)=5-[ [+ -4

407. (24+16):8 (30-15):5 (153-81):9
24 +16: 8 30-15:3 153-81:9

5 408. 48 kr A0nyK i 24 Kr rpyLU PO3KIaNN B ALLMKK, MO 8 Kr
: Yy KOXHUIM. CKiNbKKU SLWLWKIB BUKOpUCTann?

® 409. (30+18):6 60:20+40:20 35:5-20
e (6 +36):6 (60 + 40) : 20 5.16:8

£410.14:7-3 18:6-5 24:3.4 27:3-6
14:2 -3 18:3:5 24 :8 -4 27:9-6

411. O64yncnum 3py4yHum ang tedbe cnocodbom.
(40+16):8 (36 +24):6 (27 +36):9

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nl,ﬂpyHHMKa@TepHeT mae
ik epPGIBOOCR T all neh.goviua/da |HETY MOABDHI3aLLT 3Mi

M BO/OCB Hayki Yikpaidhh 0




412.

413.

414.

415.

416.

\Y

'@
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i epPEIBOOCBIIMN. Halku Ykpalil oh.govsualifa lH i3awii afai

1) Posknagn koxHe i3 yncen 14, 16, 18 Ha gBa
J00aHKM Tak, LWo0 KOXHUN 3 HUX MOAIIMBCA Ha 2.
3pa3ok. 14=10+4 10:2=5 4:.2=2

2) Po3knaaun KkoxHe i3 yncen 15, 18, 21, 24 Ha gBa
J0o0aHKM Tak, LWo0 KOXHUNM 3 HUX MOAiNIMBCA Ha 3.

Po3rndgaHb 3anucu m novAcHM cnocid 3HaxooXeHHS
yacTkn 36 : 3.

36:3=] | 30:3=10
<\ 6:3=2
30 6 10+2=12

36:3=(30+6):3=30:3+6:3=10+2=12

OB64yncnm 3 NOACHEHHSAM.
24 : 2 46 : 2 88:4 86:2 82:2
84:4 69:3 64:2 39:3 96:3

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
2-x=44 c:4=12 a+378=812

Po3B’sxn 3aga4vy ggoma crnocobdbamm.

KocTuk 3ibpaB 24 CKNSAHKKM CMOPOAWHU, a WNOro
cecTpa — 16 CkNgHOK. YClo cMOpoanHy mama 3a-
KOHCepBYyBasia, PO3kaBLUK 1l MO 4 CKIIAHKU B KOXHY
0aHky. Ckinbky 6aHOK KOHCEPBOBAHOI CMOPOAVHN
BUILLIIO B MaMUN?

. Cknagu 3agadyy  npo

anenbCuHM N MaHOAPUHN : :
i3yncnammn 12,61 2, wooii \/ \/

PO3B’A3aHHA BiAMOBIAAN0 +

OTOK-CXEMI. Y

CaR

n m g A MoAepH




®418.68:2 76:4 86:2+287 (563 -481): 2
' 69:3 95:5 421-99:3 28-3:2

® 419.Y xowwuky Oyno 16 nepcukis i 12 HekTapuHiB.
: YcCi ppykTU pO3KNanmM Ha Tapinky, No 4 Ha KOXHY.
Ckinbku Tapinok 3Hagobunnoca?

420. Cknagn Bmpa3sn Ha 3HAXOOXXEHHS 4aCTKU, CKOPUC-
TaBwunch Tabnuuetn. OB4Yncnn ix 3HaYEHHS.

HineHe 26 46 400 | 11-4|140-5

HinbHnK 2 10:5 (20-10 2 10

YHacTka

421. 3Hangy TPEeTUHY KOXHOI cymun uyucen: 12 + 18,
15+ 9, 60 + 30.

422. 66:2 48 : 4 88:2 88:8
66:3 48 : 2 88:4 93:3

2423. 1) Y KOXHY 4acTKy MOXHa OBYUCAMTUM ABOMA

cnocobamn?
(12+18):3 (31+29):2
(17+16): 3 (22+8):6

2) ki YaCTKn He MOXHa 0BYMCINTM ABOMa Cro-
cobammn? Yomy?

424, (31+23):6 (24+15):3 (40+20):06

425. Y nanui 6yno 11 4epBOHMX apkywiB nanepy,
7 3eneHunx i 22 XoBTUX. YCi apkywi posganu
MOPIBHY HOTUPbOM Y4YHAM. CKiSlbKM apKyLUiB narnepy
OTPYMaB KOXHUIN yYEHb?

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywmaﬁ‘rewe‘r mae

M GILBO B Hd U Ra N m g




426. 1) Po3B’axun 3agavy, CKOPUCTaABLLUNCb CXEMOIO.
B IHHMHOMY ramaHui € 47 rpH. I3 HuUx 22 rpH —
ONBOrPMBHEBMMMN  MOHETaMmn i 25 TrpH —
MATUrPUBHEBUMIK  KyrniopamMu. Horo B ramaHui
Oinblue: MOHET uuM Kynop? Ha ckinbkn Ginbwie?

NN

2) Y € B 3agayi 3amBi gaHi? [1ns 4yoro BkasaHa 3a-
rasibHa cyma rpowuen?

ﬁ 427. MNMpuragan, CKiNbKM OHIB Y KOXHOMY MicsL,.
Br3HavaTtu TpuBaniCTb KOXHOIO MiCcAUst AOMOMOXE
«MPaBU1O KICTOYOK».

KBiTeHb (30)
EepeseHb(31)
/HIOTMM (28/29)
——CiyeHb (31)

Ong uboro NOTPIOHO CTUCHYTWM NanbUi B Kynak
| HA3MBATM MiCsILi 32 NOPAAKOM: CiHEHb — KICTOUKA,
TOOTO MicAUb JOBLWUN — 31 OeHb; NIOTUN — 9aMKa,
TOOTO Micaub kKopoTwum — 28 abo 29 aHiB;
6epe3eHb — kicTtouka — 31 geHb. [oniymBLumM
00 KPanHbOI KICTOYKM, MOBEPTAEMOCH Ha NOYaTOK
i npoaoBxXyemMo nivdy. Cnpobyin uen cnociod i nepe-
Bip 3a KasieHoapem.
R
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428.

429.

> 430.
LS

» 431.
Lis

1) Ckinbkn micauiB maoTb 31 geHb? A CKiNlbKNM —
30 aHiB?
2) OB64mncnn KinbKiCTb AHIB Y POLj, CKOPUCTABLLUUCH
CXEMOI0.

31 |+30-[ |+ =] FH

39
7ki HacTynHi Tpu gaTn 300paxe- 1a
Hi B LbOMY KanieHaapi? 3anuum ix CYGD
3a NOPSAAKOM. | 2
777 567 + 66 : 3 | ciuHa_
99:9 800-55:5
B Onecs € 16 rpH, B InoHn — 17 rpH, a B MaTBia —

21 rpH. CKiNnbKM MOHYMUKIB BOHU MOXYTb KYMNUTW
Ha U CyMy FpoLlen, SKLWO OOMH NMOHYMK KOLUTYE
9 rpH?

434.

435.

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

. OB64ncnn naHUOXKOM MO Kony.
88:2 11.3 10-10 22:2
40: 4 44 : 2 33+7 100 -12

. 3MeHLW y 3 pa3un KOXXHe YNCIIO.

99, 33, 69, 36, 63, 96.

Posknaoun koxHe i3 4yncen: 54, 72, 84, 57 — Ha gBa
noadaHkm Tak, wob i nepwuin, i gpyrmin goaaHok
OinnBce Ha 3.

Po3rngaHb 3anmcu n noacHu crnocid 3HaxoapkeHHsA
yacTkm 42 : 3.
42 :3= | 30:3=10
12:3=4
30 12 10+4=14
42:3=(30+12):3=30:3+12:3=10+4=14
-
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436.

437.
438.

439.

440.

\Y
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MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHrka Badepe TepHeT Mae
i ePEIBOOCBII Hayky Ykpali 0 Q alifa 1HeTY j i afiai

3Hanmam 4acTkn, CKOPUCTAaBLLUMCH MigKa3Kolo.
45: 3 92 :4 65:5 84:7
SN N N PN
30 15 40 12 50 15 70 14

96:8 78 : 6 48 : 3 52:2 56:4

3Hanan 3Ha4eHHsa Bupasdy 125+ 54 : a, 9kuwo a = 2,
a=3,a=6,a=09.

3arotyBanu 8 6aHOK BapeHHs i3 96nyk, 13 6aHOK —
3 abpukoc, 9 BaHoK — i3 nmonyHuub. Bukopuc-
Tann MOJIOBUHY i3 3arotoBieHunx 0aHokK. Ckinbku
OaHOK BapeHH$s 3amLnnoch?

JOoBXMHA IrpOBOro ManmgaHymka npPAaMOKYTHOI
dopmMmn OOpiBHIOE 42 M, a WOro wmMpmHa CTaHO-
BUTb TPETUHY AOBXUHN. OBYMCAn NnepumMeTp LbOoro
MangaHyumka.

. Bubepu vac, dkmin moxe Bu3HAYaTW TPUBANICTb

KOXHOI noa,r:

1) nepepsa Mix ypokamu Tpmeae: 15 xB 4n 45 c;

2) TpeHyBaHHSA B 6acenHi Tpmace: 60 ¢ un 45 xB;

3) 3anucyBaHHsA gaTtu B 3owwuTi TpmBae: 30 ¢ un 45 xB.

. Y marasuHi 6yno 70 m’quiB. 1’aTy 4yaCcTuHy M’qadiB

npoaanun. Ckinbkn M’q4iB 3aNnLLINAOCA B Mara3uHi?

. 3HaNan 3Ha4YeHHsA Bnpasy 324 — 72 : ¢, 9KWo ¢ = 2,
c=3,c=4,c=06.

. OB4yncnn naHUOXKOM MO KOony.

16 - 3 32-2 48 : 4 64:4
6-6 4.8 36:9 12:2
T
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445.

446.

447.
448.

449.

[MPOKOMEHTYIN 0BUYNCNEHHS.
70:2=(60+10):2=60:2+10:2=30+5=35
96:4=(80+16):4=80:4+16:4=20+4=24

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
84:6 91:7 57:3 68:4 96:6

781-17-5 452 +17 -4 456 — (954 - 688)

Mpountam 3apadvy. ki uucna Tpeba BnmMcaTw
B Tabnuuto? PoO3B’aXn 3aaady.

Kynunu 3 wokonagku i 4 Ticteyka 3a 04HaKOBOIO
uiHol. 3a wokonaaky 3annatunm 42 rpH. 9ka
BapTICTb TICTEYOK?

ToBap LliHa Kinbkictb | BapTicTtb

[ ] . |rpH

OpHakoBa

& B

MpounTan 3agady. Aknin Bupas € 1l po3B’a3aHHAM?
3a 4 ¢pnomactepu 3annatunm 24 rpH. Ckinbku
dnomacTtepiB MOXHa KynnTmn Ha cymy 36 rpH?
(36-24):4 36:(24:4) (36+24):4

450. Cknagn 3agavy 3a MantoHKOM. PO3B’ axu ii.




451. Y 3ab6iry 6pano y4actb 5 cnoptcmeHiB. lNpounTtan
IXHI pe3ynbTaTu.

Amutpo — 1x849cC

Mukunta — 1 xB845c¢C
5 s flIBaH —2xBO0 C

L |Ooner — 1x855¢

Poman — 1 xB59¢c
MH " XB o

=

XTO cTaB NnepemMoXxuem amaraHb?

3anuwn imeHa aiten y nopsaaky ix QiHillyBaHHS.
XT0 3 giten npmbir oo ¢iHiwy nicna Onera?

Y Koro 3 giten y pesynbTaTi 3abiry pisH1us B 4aci
3 PomaHom ctaHoBuTb 10 C?

1)
2)
3)
4)

452. Kynunn 7 nboAsHUKIB i 8 TICTEYOK 3a 0AHAKOBOIO
LiHOW. 3a nboasHukn 3annatunm 84 rpH. Ckinbku
rPVBEHb KOLUTYIOTb TicTEYKa?

453. 285+64:4 78:6+ 156 615-57:3

454. 3anuwy Bnupasu n o04MCIn ix 3Ha4YEHHS.
e Cymyumcen 21i 12 30inbluntni BTPUYI.
e Yactka cymmn ymncen 15121 taumcna 4.
® YacTky uncen 48 i 4 SMEHLWNTN BTPWHYI.

455.4-(14:7) (35-25):10 (678 —528) : 50
R
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456.
457.

458.

459.

460.

461.

» 462.
L3z

> 463.
L35

g\

Po3rngaHb gga cnocodbu o64ncneHHs YacTkm 64 : 4.
64:4=(40+24):4=40:4+24:4=10+6=16
64:4=(32+32):4=32:4+32:4=8+8=16

Pos3knagu pineHe Ha 3py4Hi 0OOAHKW MO-Pi3HOMY
Ta 3HanaM 4aCTKU.
84:6 60:5 22 :4 90:6 90:5

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
716:x=4 c-7=98 k-5=80

Y 6ibnioTeui noTpibHO Oyno nigkneitn 84 nigpy4y-
HUKN. TPEeTbOKIACHNUKN BUKOHANN TPETUHY LIET PO-
60oTn. CKinbky NiAPYyYHUKIB 3aNMLLINAOCS NiAKNEITN?

Cknaan 3agady npo JfiHinku 1n oniBui 3a OaHUMK
Tabnuui.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

LliHa KinbkicTb BaprTicTtb
4 rpH 56 rpH
OpgHakoBa
? 70 rpH

Y 6epesHi npoBeayThb S 3aHATb TeaTPaIbHOIO rypT-
Ka. 3aHATTd NPOXOAUTUMYTb y cepeny nicng oodiay.
1) BusHaute 3a kaneHoapem aarty NpoBEOEHHS
MepLLoro 3aHATTS.

2) Ha oCcTaHHbOMY 3aHATTI HA CUEHI NMOCTaBNSATb
cnekTak/b. Bu3Hayte garty uboro 3aHAaTTS.

Y WKiNbHUX 3MaraHHax Opann yyactb 37 xJ0MuiB

: : 1 :
i 28 piByar. = BCiX y4aCHUKIB CTAHOBWUIN TPETbO-

KnacHukn. CKinbkyM y4HIB 3 iHWKWX Knacie Opanu
y4yacTb Y 3MaraHHax?

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
c:7=12 78:a=3 b-8=96
-
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464. Cknagm BMpasn Ha 3HAXOOXKEHHSA YaCTKUN, CKOPUC-
TaBwmncb Tabnnuetn. OB4YMcan ix 3HAYEHHS.

HineHe 52 63 400 | 16-4 | 60:5
OinbHuk | 2 -2 3-3 [20-10 8 34

HacTka

465. ObuncnmyacTky cnoco®oM NOoCNinoBHOIO AiNeHHS.
48 : (4 - 2) 84:(2-7) 96: (8- 3)
96: (4 - 6) 78 :(3-2) 75:(5-3)

466. BukoHawn AOineHHs, po3knaBLlin AOiNbHUK HA MHOX-
HUKW. [lepeBip MHOXEHHSAM.
32:16 45:15 72:24 64 :16 42 : 14

3pa3ok.32:16=32:(8:2)=32:8:2=4:2=2
2-16=32

467. 3Hangn 4acTtkm cnocobom pobopy. [lepesip
MHO>XEHHAM.
39:13 34:17 55:11 63 : 21 46 : 23

Mpurapan! [ineHe 3aBXau OOPIBHIOE
\: A0OYTKY 4aCcTKN 1 AjinbHUKA.
° HE AKLLO NicNgd MHOXEHHSA YaCTKW Ha OiSIbHUK
°( )° He AaicTanu AiNeHoro, To B OO0YUCNEHHAX
15 NPUNYCTUIINCA NOMUJIKN.

468. 74 : 37 (614 —545): 23 (780 -687) : 31

469. Ha cymy 65 rpH kynunun 5 mapkepiB. Ckinbku
MapKepiB MOXHa KynnTn Ha cymy 91 rpH?

CaR
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470. lNMpountan 3agadvy. Po3rngHb KOPOTKUNA 3anuc 3a-
padi B Tabnuui. LLlo € HeBipoMUM Y Uin 3apadi?
Po3B’sxun 3agauyy.

Ha cymy 36 rpH kynunm 4 kopobku NnpocTux oniB-
uiB. CKinbkn KOPOOOK KOMbOPOBUX OJIIBLIB MOXHA
KynuTu Ha cymy 80 rpH, SKLL,0 KOPpOoOKa KONbOPOBUX
ONiBLLIB HA 7 FPH AOPOX4a, HiXK KOpoOKa NpoCcTux?

. KinbkicTb :
ToBap LliHa KopoOKwu onoeel BapTicTb
Mpocri R — 4 36 rpH
OJiBLIj
' 2
KOJ‘Ib.OpF)BI 2, |—_|a 7 TPH | 9 80 rpH
oniBu OinbLua

471. WnpunHa npsamokyTHuKa aopisHioe 13 cm. Lle cTa-

1 .
HOBUTb = Moro AoBXuHW. O6yncnn nepumeTp

LLbOro NPSIMOKYTHUKA.

‘j 472. Ha cymy 51 rpH kynunm 3 kr a6nyk. Ckinbku Kino-
rpamiB Takux 9071yK MOXHa KynuTu Ha cymy 85 rpH?

&473. 94 : 47 84:42-9 (800-718) : 41

474. Cknagn BUpasn Ha 3HAXOOXKEHHSA YaCTKUN, CKOPUC-
TaBLMCb Tabnnuern. Od4YMcnm iX 3Ha4YEeHHS.

Hinene 6-7 [40-1 69 85 60-5
HinbHnK 21 13 20+ 3 ) 10

HacTtka

D D
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475.

476.

477.

478.

479.

480.
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3Hanan 4YBepTb KOXHOI CYMWU.
60+16 55+45 47+5 3+ 81 2+90

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
32:16 87 :29 74:37 60:15 33:11

Po3B’aX1n pIBHAHHS.
3-¢c=39 b-5=85 x:3=12
Po3B’axu HepiBHICTb x - 33 < 100.

Mipkyin Tak: noTpiOHO 3HAMTM Take 4YUCNOo X,
o6 oobyToK UbOro Ymcna n dncna 33 O6yB MEH-
wini, Hixx 100.

Ckopuctaemocs cnocodbom gobopy:

1: 1-33=33, 33< 100 (1 — nigpxoanTb);
2: 2-33=66, 66 < 100 (2 — nigxoanTb);
3: 3-33=99, 99 < 100 (3 — nigxoanTb);

4: 3-33+33=132, 132>100 (4 — He nigxoanTb).

OuyeBunaHO, WO Ymcna, Oinblui 3a YACO 4, TAKOX He
NigxoaaTh.

MepeBipnmo Takox 4ncno 0: 0 - 33 < 100 (uncno O
niaxoanTb).

BignoBiab: po3B’a3kamm HepiBHOCTI € ynucna 0, 1,
2, 3.

P0O3B’aX1 HEPIBHICTL.
5-a<15 c+3<7

Kynunn 3 kr abnyk 3a uiHoo 16 rpH. CKinbku
KilorpamiB MaHOapuHIB MOXHa KynATU Ha Lo
CYMY rpoLLen, 9KLLO IX LiiHA CTAHOBUTb 24 rpH?

ToBap LliHa Maca BapTicTb
Abnyka 16 rpH 3 Kr OLHAKORA
MaHoapuHu 24 rpH ? A

CaR
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481.

Cknaawn 3agavy 3a tabnunueto. PO3B’sxu 3agauy.

Toeap | UiHa Maca BapTicTb
MopkBa| 8 rpH Ol —
OpHakoBa
Bypsk ? ?, HA 2 Kr MeHLa—

. PO3B’ X1 PIBHSAHHA.

17 - x =51 672 —c =569 84:a=4

. 3a 6 HaBosno4vok 3annatunam 120 rpH. PywHuUkK —

YTPUYI AOPOXYUINA, HIXX HaBosiouKka. CKiflbKU PyLLUHN-
KiB MOXHa Kynutu Ha cymy 120 rpH?

485.

486.

487.

488.

489.

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

. 3HaMgu 4acTKy ABomMa crnocodamu.
36:12 81:27 100:20 42:14 56:28

[Mpw KyniBNi XonoannbHWKa rNoKyneub oTpUMaB ra-
PaHTINHWI TanoH Ha 36 micauiB. CKinbkun LLe pokiB?

Po3rngaHb 3anncum n NOSICHU, 9K 3HAXOOUIN KOXHY
4acTKy.
96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=32
315:5=(300+15):5=300:5+15:5=60+3=63
112:7=(70+42):7=70:7+42:7=10+6=16

3Hanau 4yactkm cnocobom nobopy.
105:15 100: 25 105:35 156 : 52

96: 16 128 : 32 135:45 110:55
(576 - 457) : 17 90-4:3 5-(120:4)
(300 - 195) : 21 72:24:3 5-30:50

P0O3B’aXu PiBHAHHSA, Y AKOMY Tpeba 3HaNTU OiNIbHUK.
x-14=56 56-c=14 56:a=14
x:7=10 56:¢c=8 a:10=100
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490. Y cyBoi Oyno 75 M wWoOBKY. Ha nOwunTTS CYKOHb
Butpatuam 15 M. Y ckinbkn pasiB Ginblue LWOBKY
3a/IMLLINIOCA, HXX BUTPATUNN?

491. 1) Po3B’s>xun 3agayy.
Y KopoOky noknanu 6 nakeTiB KpyniB, N0 2 Kr B
KOXHOMY, | We 3anuwmnnoca 36 Takmx NakeTi..
Ha ckinbku Kinorpamis kpynis OinbLue 3annmnnocs,
Hi>XK Mokianm B KOPOOKy?

2) Chopmynion 3anntaHHa 00 3agadi 3i cnoBamMmu
«Y CKilbKM pasiB....». PO3B X1 yTBOpEHY 3a4a4y.

492. Y KBiTHI KiNIbKICTb MOXMYPUX OHIB CTAHOBWUIIA MOJI1O-
BUHY BCI€I KiIJIbKOCTI OHIB Y LIbOMY MiCSIL, a KiIJIbKICTb
AOLOBKMX OHIB CTaHOBWA TPETUHY Big, NOXMYPUX
AHiB. Pewta gHiB Oyin COHAYHMMMN. CKiNIbKW Y KBITHI
OyN0 NOXMYPUX AHIB? AOLLOBUX? COHAYHUX?

5 493. KpaBuuHa npuwmna ryasukn A0 TPbOX CYKOHb,
: no 4 ryasmkn Ha KOXHY, | B HEl 3anmniocs e
16 rya3ukis. [lan Bianosiaji Ha 3annUTaHHS.

1) CKinbkn BCbOro ryasmkis 0yso B KPaBYMHI?
2) Ha cKinbky Takmx CYKOHb BUCTAYUTb PELUTU
r'yn3unkie?

5 494. 3Hainam 4acTkmn cnocobom ao6opy.
L 92:23 90:45 195:65  75:15

495. LLloaHa depmep 30upae anua n yknagae ix y noTku,
Nno 6 deup y KoxXHu. CborogHi BiH 3ibpas 34 anus.
CKinbKu NOTKiB BiH 3arnOBHMB MOBHICTIO?

AHTOH 3p0OVB MaJTIOHOK 1 OTPMMAaB TaKy BiAMOBiAb.
AR

(4
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N Y QQQO
oo

J
(Depmep 3anoBHMB
Q O 8 W 5 NOTKIB. Y HUX pO3K/aB
N\
0 9

30 geupb, i we 4 anuga
1 noTok 3aNMLLINAOCH.

©

Mwukuta nodyaysaB TabnnLLO | TAaKOX OTPUMAB TaKy

BIAMOBIAb.
Po3rnganb Tabnnuio i nosicHU, 9k MipkysaB MuknTa.
KinbkicTb KinbkicTb KinbKicTb €L,
3aNnoOBHEHUX | PO3KIaaeHUX AKY 3a/IULLNIOCS
NOTKIB SELb pPO3KJ1acTun

1 6-1=6 34-6=28

2 6-2=12 34 -12=22

3 6-3=18 34-18=16

4 6-4=24 34-24=10

) 6-5=30 34-30=4

Hemoxn1mBo 3anoBHUTKU
6 6-6=36 KOpPOOKY MOBHICTIO,
OCKi1IbKM S€Lb YCbOro 34.

3anmcyemo:

34 :6=5(ocT. 4).

Yntaemo: 34 nopinutn Ha 6; y 4vactui Oyne 5
I BocTadi — 4.

Yncno 34 — pineHe, 6 — AinbHUK, 5 — y4acTka,

4 — ocTava.

£496. [MpoynTam 3anucwu.
28:5=5(ocT. 3) 38:7=5(ocT. 3)
100:9=11(ocT. 1) 160 : 50 =3 (ocT. 10)
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é9491

498.

499.

500.

[MopiBHAM 3aMMCU B KOXKHOMY CTOBMYUKY.

15:3=5 32:8=4

16:3=5(ocT. 1) 33:8=4(ocT. 1)
17:3=5(ocT. 2) 34:8=4(ocT. 2)
MpounTtan 3agavy. Po3B’sxu ii. Ina upboro 3pobu

MaJIlOHOK i noOyaym Tabnuuo. 3anuwmn pesynbtaT
OINEeHHS.

Ana OnaroginHoro gpmMapky JaiB4aTka BUMEKN
25 MagiHiB i po3knanu ix y naketu, no 4 magiHu
B KOXHMN. CkKinbkn nakeTiB MadiHiB aiB4aTka
BMCTaBWUM Ha Npoaax?

Y MakcumoBin konekuil € 43 moaeni aBTomMo0inis.
BiH po3knae 1x y kopoOkun, no 10 WTyK y KOXHY.
CKiNnlbKM MOBHICTIO 3aMNOBHEHUX KOPOOOK oaep kaB
Makcum?

Po3rngaHb 4ncnoBmrin NPOMiHb, HA AKOMY NMO3HA4YeHI
pe3yfbTaThi MHOXEHHS Yncna 8.

8 16 24 32 40 48 56
19 28 35 41 45 49

CkopucTaBWwuUCb TabnnUE MHO-

XEHHS | YMCNOBUM MNPOMEHeM, 3a- 81 i8
NULLIKX KOXHE YMUCNO Yy BUMNSAi CyMU g g: ;S
00OyTKy 1 Yncna 3a 3paskoMm. YT
HODYTEY P 8. 4=32
19 —2pasvuno8nmoc3 19=8-2+3 8-5=40
28 — ... 28=8-...+... 8-6=48
35— ... 35=... 8-7=56
41 — ... 41 = ... 8.8=64
45 — ... 45 = ... 8.9=72
49 — ... 49 = ... 8.10=80
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501. 3anuwun Bnpa3n n o04mMcnn ix 3Ha4YEeHHS.
e Jlo6yToK Yncen 8 i 7 30inbLIMNTM Ha 6.
Bin uncna 43 BigHATM noOyTOK Yncen 5i 8.
e PisHunuto yncen 500 i 300 noginutm Ha 10.
e YacTtky umncen 40 i 8 30inbwintn B 7 pasis.
e PisgHuuto yncen 700 i 300 36inbwmnTtm Ha 50.
e Cymy umcen 250 i 380 ameHwmnTn B 10 pasis.

502. LLUnpuHa npamokyTHuKa gopisHioe 20 m. Lle ctaHo-

1 . -
BUTb Z MOro OOBXUHWU. 3HaNam nepumMmeTp npamo-

KYTHUKA.

® 503. Po3rngHb 4MCNOBUA MPOMIiHb, Ha
: AKOMY MO3Ha4YeHi pe3ynbTaTu MHO-
XeHHs 4mcna 6. CKopncTasLIMCh LM
NPOMEHEM i Tabnuuew MHOXEHHS

yucna 6, 3anuwun 3a 3paskoM, Mix

AKUMU J0OYTKaAMM MICTUTLCHA KOXHE

(o) e)le) o) o) o) o) Me) o) o))

4ncno 6=36

| 7=142

0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 g=‘512

20 3237 43 49 58 10~ 60
6-3<20<6-4  ..<43<..
L<B32< .. L. <49< ..
L<B7< . ..<58< ...

ﬂ 504. Makcum 3annatmB 3a m’a4 70 rpH. Lle ctaHoBUTbL

1 . . :
3 KOLUTIB, sIKi Oynn B Hboro. Ckinbku rpuBeHb Oyo

B Makcuma?
<
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505. PoarngaHb Tabnuuto, y sKin noka3aHo, ik HANOBHIO-
IOTbCS JIOTKW, LLO BMILLYIOTb MO 6 SIEUDB, | CKiJIbKU
geub 3anmwaeTtbed. dan BianoBiai Ha 3anuTaHH4.
BukoHan 3aBoaHHS.

'GZEﬂETb 30|31|32/33(34|35/36|37|38|39|40 | 41|42

KinbKicTe | 5 | 5 | 5|5 |5|5|6|6|6|6|6]|6]|7
NIOTKIB
KinbkicTb
qeup,wo |0 (11234 |5[/0|1]213[4|5]0

SAJINLLNINCA

1) flka HaMMeHLwa KiNbKICTb SELb 3aNMNLLIAETLCA?

2) Aka HanbinbLua KiNbKiCTb €L 3aNULLAETLCA?
3) 3anuwun pesynbTaT aineHHa ynucen 37, 38, 39,
40, 41 Ha 6 3a 3pa3KoMm.
37:6=6(ocT. 1)

4) AKnin BUICHOBOK MOXHa 3p00nTun
npo ocTtavy?

OcTayva 3aBXau MeHLua Bif,
OiNbHUKA.

506. Y BIBTOPOK Kypu 3Hecnn 52 anud. lNepesip, um npa-
BUIbHO epMep NiYNTb JIOTKN.

Y meHe byae 7 NoTKiB 3 anusamu,
i 3anunwmntbea 10 geupb.

6
(4
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B pe TepHEeT Mae
i epPGIBQOCBI T H 1 Ykpall neh.qo / MoAepHiaaLii ali

d/gra. 1H




507. 1) Po3rnsiHb 4McnoBuin NpPOMiHb, Ha SIKOMY MO3Ha-
YeHi pe3ynbTaT MHOXEHHS Yyncna .
0 5 10 15 20 25 30 35 40

[ Iy
\/ L\ J

8 12 21 27 31 34 -

2) 3anuwin, MiXKX GKMMW 4Yncnamu, LWo OiNaTbCcd
Ha 5, PO3MiLLLEEHE KOXHE YUCIIO.

5<8<10 LL.<21< . L <31 <.
LL<12< . L. <27< .. L. <34< .

3) BukoHawn gineHHa 3 ocTtaderd, CKOPUCTaBLUUCH
CXEeMOI0 i 3anmcamu.

8:5 21:5 31:5

12:5 27 :5 34:5

508. BukoHal gineHHa 3 octadero.
23:7 65:9 85:20 103:10

Mipkyn Tak: noTpibHO noainutn yncno 23 Ha 7.\
3Hanpemo HanmbinbLie i3 yncen Big, 1 o 23, 9ke noai-
nntbesa Ha 7. e ynucno 21, 6o 21 : 7 = 3. 3Hangemo
ocTady: 23 — 21 = 2; ocTada MeHLwa Big, AOinbHUKA.

. Omxe, 23:7 =3 (0cCT. 2).

J

509. KoHauTep BWUrOTOBASE LIOKONAAHI Tprodeni Wn
nakye ix no 8 wryk. Ckinbkn nakoBaHb BiH MOXe
3pobuTn, 4G9KWo BiH BUrotoBmB 42 Tptodeni?
46 Tprodenis? 54 tprodeni?

510. babycsa nnaHyBana 3akoHcepByBaTK 12 6aHOK Orip-
KiB, @ BUALWIAO Ha TpeTuHy Oinblie. CKinbkmn 6aHOK

oripkiB 3akoHcepByBana 6abyca?
N ?
93)
MpaBo ana 6e3onnaTHOro Po3MillleHHs NigpyYHuKka B'MeRe TEPHET Mae
S MinierepCrBoOCBiT HaVky Yikpainh.h moeh.goviualdfa [HewTyaoaBpHisaLli ai




511.

512.

MeHan kowTtyBaB 120 rpH. Mig Yac akuil Noro uiHa

1 :
3HM3mNaca Ha 5 fkoto cTana uiHa neHana?

Ceprinko KynuB KHMXKY 3a 18 rpH, BuTpaTUBLUM
TPETUHY BCiX CBOIX rpoLuent. Ckinbky rpyBeHb 0yno
B Ceprinka oo KyniBi KHUXKN?

[[locnogmMHA nocTtaBuna Ha CTin Tapisiky, Ha SKiA
oyno 15 namnywok. KoxHuin i3 cemun rocten y3aB
no 2 namnyLwkuy. Yum sanmwmnnncsa Ha Tapinui nam-
MYLKN? AKLLO Tak, TO CKiJIbKN?

. BukoHanm gineHHqa 3 ocTayelo.
19:3 29:9 37:7 46 : 6

. 1) SHanan yacTky n octauy.

819 (10/11({12|13|14|15|:2

2) 9knin BUCHOBOK MOXHa 3poduntun?

[MapHi Yncna pinatbca Ha 2 6e3 ocTaui. J

516.

p517.

MNpaBo

1) BukoHan gineHHa 3 ocTtayelo.
34:10 56:10 81:10 12:10 99:10

2) Aka octadya moxe 0yTu npu aineHHi Ha 107?
3) Y1 moxe octava npu aineHHi Ha 10 gopiBHIO-
BaTtn 127

Lioycb noknmMkaBs YeTBEepPO CBOIX OHYKIB i CKa3as:
«LLloaHa BNpOOOBX TUXKHSA 9 30mpaTumy rpyLui i gi-
INTUMY X NOPIBHY MiXX BamMu, a cobi 3anmwatnmy
peLuTy».

'@
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1) Po3rngHb Tabnuuto i 3’acyin, 4n He NOMUISIBCS
nigyco.

M | BT | Cp | Y1 | MNT | C6 | HA
Kinbkicterpyw | 14 | 21 | 24 | 29 | 31| 18 | 30
KinbkiCTb OHYKIB | 4 4 4 4 4 4 4
KinbkicTb rpyLu,
LLLO OTPUMAB 3 ) 6 6 7 4 6
KOXHWUN OHYK
KinbkicTb rpyuu,
Lo 3anuwmnnca| 2 1 0 ) 3 2 6
aigycesi
2) Ak nepeBipuUTH, 41 NPaBUSIbHO 3HANOEHO OCTayy

Npwv OiNneHHi 3 octa4vyern?

518. PoarngHb 3anucu. MNMoscHn, 9k cknaganm piBHOCTI.
45:7 =6 (ocT. 3) 107 :10=10 (ocT.7)
45=6-7+3 107=10-10+7

LLLoG nepeBipnTK AineHHsa 3 octadelo, Tpeba oo oo-
OyTKy YaCTKM i AiNbHMKA AoaaT ocTavy. AKLo oTpmma-
€MO [iNIeHe, TO OiNIeHHS BUKOHAHO NPaBUJ1bHO.

519. BukoHan gineHHsa 3 octayelo. Nepes.ip.
67:15 34:16 29:4 93: 30

520. Eminia 3ibpana Ha nngxi 67 mywenb. BoHa xoue
3p0OUTN 3 HMX HAMUCTO, BUKOPUCTOBYIOYM MO
16 Mywenb Ha oauH pas3ok. Ckinbkn paskiB HAMUC-
Ta Bunae B EMinii? Ckinbkn myluensb 3aumnTbca?

521. [T’'atrepo gpy3iB 3noBuan 29 pubuH i BUPIWLNAU
NO4INNTN X MOPIBHY, a PeLuTy, AKUL0 3aJUWNTbLCY,
BioO4aTn OpyroBi AHTOHY, SIKMA 3axBOPIB. CKislbKK
pMOWH aictanocs KoxHomy 3 apy3ie? CKinbkn pu-

OVH oTpMaB AHTOH?
<
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? 522. dnopucTtka oTpumana 75 TposHa,. 3 H1X BOHa 3pobu-
' na éyketn, no 9 TposaHA, y KoxXHOMY. CKinbku OyKeTiB
3pobuna pnopuctka? CKinbkmn TPOSAHA, 3aSINLLINITOCA?

5 523. BukoHaii fineHHs 3 octadeto. lNepesip.
' 73:9 73:8 82:8 80:9 76 : 25

524. Ha cBi AeHb HAapOOXXEHHS Apocnas NPUHIC KOpPoO-
Ky, Y SKin ©0yno 86 uykepok, i ipurocTuB HAMM MO-
piBHY 21 ogHOknacHuka. CKisibku LLyKepPOK OTpMMaB
KOXHUNIN?

ApocnaB po3nas No oaHin uykepui 4 pasn. Homy
BiH HE po3aaBas N’aTni pas”?

Po3rnaHb Tabnuuto. 3anuiiuv B 30LWLNT, IK 3HaXo4m-
NN PEeLTy uykepok. 3pobu BUCHOBOK.

KinbkicTb KinbkicTb
LLYKEPOK LlyKEepPOK,
Ha 1 ocoby L0 3anmLumniacs
[Micna | po3noainy 1 86 -21=65
[Micna Il po3noainy 2 65-21=44
Micnga Il po3noainy 3
Micna IV posnogainy 4
: Akwo octaya MeHlwa Big, AinbHUKA, TO ,EI,iJ'IeHH‘r'l\
_3aBepLUeHo.

>
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525.

526.

MepeBip, 41 NpaBMIbHO BUKOHAHO OIJIEHHS.
45:4 =11 (ocT. 1) 78 :8 =8 (ocT. 14)
100 : 25 =3 (ocT. 25) 301:100=3 (ocT. 1)

Hdinoycb [laBno xo4e nepecagutu CBOI KBITU —
23 repaHi v 32 riaunmHTn. BiH mae 5 ropLmkis angd
repaHi n 6 ropwykiB ans riauyHTIB.

527.

g 528.

MpaBo

1) CKinbku KBITOK repaHi BiH nocaanTb B OOWH rop-
LMK | CKINNbKW LUX KBITOK 3aNNLLNTBCA?

2) CKiflbKM KBIiTOK FauuHTIB BiH NocaguTb B OAWH
FOPLUMK | CKINIbKM LIMX KBITOK 3a/INLLNTLCA?

3) MepaHb i riaunHTK, WO 3aNLWLNANCS, BiH BUPILLMB
nocagmMtn B iHWWW ropwmk. CKinbkn KBITOK Oyne
B LLbOMY rOPLLMKY?

BukoHan gineHHsa 3 octayelo.
36:8 53:7 100: 30 25:12

OkcaHka 3arapgana Tapacosi 3aragky: «Konu 4
[0 KiNIbKOX NINCTIBOK, WO Oynn B MeHe, ookynuna
e 6 NMNCTIBOK, TO IX CTano MeHLe, Hix 12. CKiflbku
NMNCTIBOK MOI/10 OyTK B MEHE cno4vaTKy?»

Tapac 3anucaB Tak: x + 6 < 12. BiH ckasas, LWO
B OkcaHku morno 6ytu Big 1 0o 5 nucTtiBok. Yum
npaBunbHa Bignosiab Tapaca? OOrpyHTyn.

) ‘¢
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529.

530.

§>531.

KinbkicTb LUMATKIB

o
\

& 533.

532.

1) 3anuLumn HEPIBHICTb.

Bin HeBigomMoro ymncna sBigHann 19, i pisHULA cTana
MeHLuot Big, 12.

2) 3anuwn TpU uucna, 9ki € po3B’aA3KkamMm  LiEl
HEPIBHOCTI.

LLnprHa npssMokyTHMKa OOpPiBHIOE 3 cM. Lle y aBa
pa3n MeHLLE Bif, Moro AoBXuHn. NMNodyayn uen nps-
MOKYTHUK. S3HaNAM NOro NnepumMeTp.

Ynana, Onecd, MapTa, IBaH i leHnc niwnm B niue-
pito. Ha giarpami nokasaHoO CKiflbk/ WIMATKIB NiLUy
3’IB KOXXHWUM I3 HUX. PO3rnsaHb aiarpamy i gam Biano-
BiAi HA 3anMTaHHS.

A

4

3

Ynana Onecs IBaH HdeHnc Mapta

) CKiflbKM BCbOIr0 LUMATKIB Niuy 3'inn gitn?

) XTO 3 giten 3'iB HaNbiNbLIE LWMaTKIB Miun?

) XTO 3 AiTen 3'iB HAaMMEHLLE WMaTKiB nium?

4) XT0 3 Aitein 3’iB OAHAKOBY KifIbKiCTb LLUIMATKIB NiLn?
Onga Bupiwmna noginnTn navyky Nnevymea, Lo BMILLYE
30 wTyK, Mix Hotupma Apy3amMu. CKinbku LUTYK
nevymBa OaepPXunTb KOXHMNIN? CKiNbKN 3anMnNWLNTLCA?

BukoHan gineHHsa 3 octayelo.
32:7 95:10 52:17 37:12
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! IIOBTOPEHHA BUBYEHOI'O 3A PIK. '
. OSHAMOMJIEHHA 3 MHCHMOBHM MHO)XEHHAM ,
l I JIJIEHHAM l

534. lNpouuTtanyncna: 300, 500,900,913, 319,505, 601.
CKiNnbkK1 B KOXXHOMY YMCJi COTEHbL? OECATKIB? 0amn-
HUUBL? 9Ke i34ncen HanbinbLue, a aKe — HanMeHLue?

535. 3anuwn umndppamun ymncna: CiMcoT CIMAECST CiM,
CIMHaALUSIThb, BICIMCOT I1’S1Tb, HOTUPUCTA AEB ’THOCTO
TPW, AEB’ATCOT AEB’IHOCTO AeB’aTk. [1ig HUMK 3a-
MWK Yncna, wo Ha 1 BinbLui 3a NoaaHi.

536. 3anuwn 3a gonomoro undp 3, 7 i 9 yci Mox-
nuei geoundposi ynucna (undpu B YUCHI MOXYTb
MOBTOPIOBATUCH).

537. 3anuwn 9K Ccymy pPO3pSOaHUX O00aHKIB KOXHE
i3 yncen: 527, 604, 216, 71.

538. 300 + 30 200+50+8 700+80+2
300 + 3 200+50+2 400+40+4

539. 486 - 86 346 - 6 736-700 806 -800
486 - 80 346 -40 707 -7 705-700

540. Cawko 3agymaB 4MC/O, WO 3akiHY4yeTbCA UMND-
poto 8. BoHO GinbLue, Hixk yncno 230, | MeHLe, Hix
yucno 240. Ake yncno 3agymaB Cawiko?

k_"%._541.<r'||<i 4yucilia Ha 4YUCNOBIM NPAMIA  NPONYLLUEHI?
bt 3anvwu ui ducna. MNig KOXHUM 3 HUX 3anuium
4yncno, Wwo Ha 1 MeHLwe.

896 897 899 = 902 903 905

@‘
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® 542. 3 atku 3a aeHb npoaanu 120 Kr KaByHiB, i B Hil 3a-
' nuwmnnacs Taka cama maca kaByHiB. CKisibku Kino-
rpamiB KaByHiB OyJ10 B AATLj HA NoYaTKy AHA?

ﬁ 543. Hazsu yncna Big 496 oo 508.

544. 3anuwu yncna, wo Ha 10 BinbLui Big, AaHUX.
731, 629, 391, 815, 900.

545. ¢ [lepwnin yyeHb Ha3mBae ymcna Big 320 no 330,
0 a apyrun — vmcna, aki Ha 100 GinbLui, HixX Ti, WO
Ha3BaB NepLUnii y4eHb.
e Jlpyrvin yd4eHb Ha3mBae 4mcrna Big 612 po 620,
a nepwuimn — yucna, aki Ha 100 MeHLwwi, HixX Ti,
IO Ha3BaB APYrnin y4eHb.

546. 100 + 1 200 + 1 399 + 1 899 + 1
100+ 10 200+ 10 390 + 10 890 + 10
100+100 200+100 399+100 899+100

547. BapTicTb Nokynkn ctaHoBMUTb 365 rpH. Mokyneub
nogaB y kacy 1000 rpH. Ckifibku rpyBEHb PELUTU
BiH OTPUMAE?

548. 540 - 124 678 + 250 890 - 205
479 + 373 169 + 584 900 - 684

549. [loBxwuHa piuku [Hinpo B Mexax YkpaiHu CTAHOBUTb
981 kM, a noBXKMHa pivkn [HicTep y mexax YkpaiHu
— 705 kM. AKka 3 umMx pivoK Mae BinbLUy NPOTAXHICTb
y Mexax YkpaiHn? Ha ckinbku KinomeTpiB OinbLuy?

® 550. MNpounTtain 3apadi. BusHay, aky 3agavy notpiGHO
: PO3B’A3yBaTu OIEI0 A0AaBaHHA, a 9Ky — AIE0 Bif-
HiMaHHS. PO3B’aXu o4HYy 3aaa4y Ha BUOIp.

CaR

'@
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHrka Badepe TepHeT Mae
Mi epP6IBOOCBI T Hayky Ykpainhh meh.qo alda |H : o I

4 MOAGRH




» 551,
Wl

1) Jo o6iay npomann 234 kr GpykTiB, a nicngd
obiny — 376 «r. Ckinbkm BCbOro kinorpamis
PPYKTIB Npoaanm 3a OeHb?

2) Oner npountaB 10 CTOPIHOK KHUXKW, Yy €Kil
125 cTOopiHOK. CKiNbKM CTOPIHOK 3anuLnIOCS
npo4dutatn Onerosi?

L252 337 285 149 446 _ 189

2438 385 285 357 375 451

552.

553.

554.

555.

556.

557.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
iH epGIBOOCBiTM Ha pall o 0

Mpountam umcna: 709, 603, 307, 401. YHomy
B 3anKCi KOXHOIo 4Yncna € Hyni? 3anniiy KoxHe i3
LIMX YMcen 9k cymy po3psiaHux 0OOaHKIB.

1000 900 1000 800 700 1000
285 475 689 181 479 807
6-4+2 13-3+60:3 4-100-100
6-(4+2) 8-3:6 4 -(100 - 100)
Ha Tennoxoai 6yno 135 nacaxwpis. lNicna Toro, gk

4aCTUHAa NMacaxwupis BUMLLIIA HA 3YMWHL, HA HbOMY
3anuwmnnoca 97 ocib. Ckinbky nacaxmpis BUNLLO
Ha 3ynNUHLL?

Ckinbkn petanen pobITHMK BUrOTOBMB 3a TPWU [OHi,
FKLLO MepLoro OHA BiH BUIOTOBMB a AeTalewn,
Apyroro — k petanen, a TPeTboro — x getanemn?
Cknagy Bupas i 3Hanam MNOro 3Ha4YeHHs, SAKLLLO
a=226, k=269, x=274.

Y 3amaraHHax 6panu yyacTtb 18 xnonyukis i 9 giya-
TOK. Y CKinbkun pasiB Oifnblue XI0MN4YmKiB, HiX AiBya-
TOK, Opano y4yacTb y 3MaraHHax?

<
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_ﬂ 558. 3 ropoay 3ibpann 12 kr oripkie, a kabaukiB —
y 3 pasu BinbLue. CKinbky BCbOro KiflorpamiB OripkiB
i kKabaukiB 3ibpann 3 ropoay?

> 559,890 -7-9+1 857 + 13- 3
(B 470 - 350 + 189 1000 — (259 + 711)
560.81:9+9 72:8+72:9 7-8:4
112-6-8 127 +13-3 96:3:2

561. ¢ [lepwnin y4eHb Ha3MBaE Yncna Big, 7 oo 2, a apy-
20 M — yncna, aki y 3 pasm Binblui, HiX Ti, WO
Ha3MBa€E NepPLUNI YYEHD.
e Jlpyru y4eHb Ha3nBae Kpyrii asounddposi Ync-
na, a nepwuin — vmncna, skiy 10 pasis MeHLUi, HixX
Ti, WO HA3MBAE APYrnii y4eHb.

562. [1ito MHOXEHHS, 9K | Ojt0 AogaBaHHSA, MOXHAa BUKO-
HyBaTW Yy CTOBNYUK. PO3rngHb, Sk Nnpu LibOMY 3anu-
CYIOTb Yncna.

3:-2=6 4.8=32 13-3=39 123:-3=369
3 Wi WK 7123
563. BukoHalm MHOXEHHS MNCbMOBO.

L34 43 311 212 423
_2 _2 _ 3 _ 4 _ 2
22 12 113 411 223
3 4 3 4 3

CaR
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564. 9k npaBuao, y CToBNYMK OOYNCAIOTb Y TOMY BU-
nagky, Kosm yCHO 004MCNnNTU CKNagHo.
Po3rnaHb 3pa3ok MipKyBaHb.

.76 23 17
4
778 77 3?%2

Mipkyi1 Tak: NOTPiOHO NOMHOXUTK 76 Ha 3.

MHOXyY oauMHmui. 6 oa. - 3 = 18 oa., 18 oa. —
ue 10.i8opn.

Undppy 8 numwy nig ognHuuammn, a 1 OecdaTrok
3anamM’aToBYylO (CTaBO Kpanky) i goaak noro o
NECATKIB NICNA MHOXEHHSA OECATKIB.

MHOXYyY pecaTku. 7 a. - 3=21 A.

Ho 21 pecatka pogato 1 OecaTtok, 9kKkun oTpuma-
N, KON MHOXWUNK oanHuui. byne 22 necatkn, abo
2 COTHI 1 2 pecaTtku. 3anucyto umdpy 2 nig, 4ecaT-
KamMmn, a 2 COTHi — NiBOPYY Bif, AECATKIB.

YuTalo BignoBiab: 228.

3BepHu yeBary! 3a MNUCbMOBONO0 MHOXEHHS
(y cTOBMYMK) BUKOHYIKOTb MOPO3PSAAHE MHOXEHHSI.
[MoYnHaOTb MHOXUTU 3 HUXKYOIO po3psay — 3 04u-
HULb.

Llem cnoci6 oB4yMcneHHs MOXHa 300pasuTu
cxemMaTn4Ho. Po3rngHb Bunanok 173 - 4.

1-i1 KpoK 2-1 KpOK 3-1 KpOK
(MHOXY oauHMUi) \(MHOXY AecaTKn)\ (MHOXY COTHi)
173 173 173
4 A “apd2/) " aid
2 92 692
N

@‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B MeRe TEepHeT Mae
MinieTep6reoOCBizi Haliky Ykpaidhk.h meh.goviualifa. |Hew MOABPHI3aLL




565

566

567

570.

571.

. BUKOHan MHOXEHHA NMMCbMOBO.
y 37 y 35 y 227 y 24
2 5 3 4

L 124
_ 4

. Kynunn 3 naketu norypty, rno 325 r y KOXXHOMY.
CKinbkuy rpamiB norypTty Kynmnm?

. 3anuwim Bmpa3un i o04Mcnn ix 3Ha4YEeHHS.
e Jlobytok yncen 23 i 5 ameHwnTm Ha 100.
® PisHnuto yncen 456 i 300 30inblwumnTtn y 2 pasu.
e Cyma umcna 500 ta pobyTtky umncen 121i 4.

. CKinbkn rogyiH y go06i?
CKiNlbKM CEKYHL, Y XBUINHI?
CKinbKn XBUNWH Y FOONHI?

. CKinbkn XBWNH CTAHOBUTb MOJSIOBMHA FOAUHN?

1 1
— roguHN? — roavHn?
6 3

Ha manpaH4mky rpanoca 45 giten. [T’aty 4yacTuHy
BCIX OiTer CTaHOBWU/IX AiBYaTKa, a PEeLwTy — XJ10n-
4Ykun. CKiNIbKM XNOMYMKIB rpanocs Ha ManaaHynky?

Bumipan noexuHy Bigpiska CK. Hakpecnu B 30LWWu-
Ti Biapi30ok AB, 0OBXMHA 9KOro CTAHOBUTb MNOJIOBU-
HY OOBXWHM Biapi3ka CK.

572,
3z

» 573,
Bl

MNpaBo

K

Mapirika npounTtana 25 CTOPIHOK KHMXKWU, LLO CTa-
HOBWJIO TPETUHY 3arajsibHOol KiflbKOCTI CTOPIHOK.
CKiNlbKM CTOPIHOK Y KHXLLi?

BrnkoHan MHOXEHHS Yy CTOBMYUK.
115-4 343 - 2 116 - 5

6
'@
.
BMepe TEpHEeT Mae
d a lH 1 I i

MOAGRH

417 -2

Ans 6e30M1aTHOrO PO3MILLEHHS MiAPYYHUKa
epBIBoOCBiT. Ha tkpaimhh meh.go




574.

575.

576.

S77.

80-7-9+1
412 - 350+ 189
198 - (50 +96 : 4)

198 -50+96:4
(198 -50+96):4

457 - 24 - 4
1000 — 65 - 4
180 — (51 + 45): 3

180 — 51 +45: 3
180 — (51 + 45 : 3)

3anuwuy KOXHE 3 4YuCeNn H9K CyMy PO3psanHUX
DOLOAHKIB.

314, 506, 103, 347, 805, 123.
Y akmx cymax T 3anmcaB YyCbOro aga A04aHKu?
HYomy?

Po3rngHb 3anucum ta npodnTam NOSICHEHHS.

702 702 X/0§
2

Mipky# Tak: noTPiObHO NOMHOXUTK Yncno 102 Ha 3.
MHOXY oauHMuUi. 2 o4. - 3 = 6 o4.; nuwy undpy
6 nig, ooMHNUAMMN.

MHuoxy pecatku. O a. - 3 = 0 a.; nuwy undppy 0
nig oecartkamu.

MHOXY COTHi. 3 C. -
Mig, COTHAMM.

YuTtalo Bignosiab: 306.

1 = 3 c.; nmwy undpy 3

-

1-1 KpokK 2-11 KpokK 3-1 KpOK
(MHOXY oauHMLI) \(MHOXY AeCATKM)\ (MHOXY COTHi)
102 102 102
3 3 _ 3
6 06 306

N ?

@‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B MeRe TEepHeT Mae
MinieTep6reoOCBizi Haliky Ykpaidhk.h meh.goviualifa. |Hew MoAGpHisaLlii s



578.
579.

580.

581.

582.

583.

» 584,
L

\Y

'@
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHrka Badepe TepHeT Mae
i ePEIBOOCBII Hayky Ykpali 0 Q alifa 1HeTY j i afiai

874 -104 -2 403 -2 - 749 215-3+5-71

MopiBHAM Bupasn. LLLo B HMX cninbHe, a Wo —
BigMiHHE? 3Hangn iX 3HAYEHH4.

17 -4 45 -2 393
107 -4 405 -2 3092
Aki 3 pIiBHOCTEN € PIBHAHHAMU? [lpounTan Iix.

Po3B’axu ogHe piBHAHHSA Ha BUOIP.

7-8+13=69 600 — x =500
69:c=23 a-10=100
1000 - 900 =50 + 50 107 -4 =428

B a ooHakoBux aBTOoOyCcax ymictunocsa no b naca-
XnpiB. CKiflbkn BCbOro nacaxwupiB yMIiCTUNOCS B
umx aBTodycax? Cknagu Bupas i 3Hanay noro 3Ha-
yeHHq, akwo a =4, b= 35.

Y cTtonoBomy cepsisi I BuAiB Tapinok, no 12 wryk
KOXHOro Buay, a B HanHoMy — p BUAIB Tapinok, no
12 WTyK KOXHOro. Ha ckinbky BGinblie Tapinok y
CTOJIOBOMY CEPBI3i, HiX Yy YanHomy? Cknagm smpas
| 3HANOW NOro 3HAYEHHS, FKLWOo [ =6, p = 2.

Bumipsam CTOPOHM TpuUKyTHUKA. 3HanMgm MNoro
nepumeTp.

Ho marasuny npusesnm 205 naketiB O0poLuHa,
no 2 kr B KOXXHOMY, i 105 nakeTiB, N0 5 Kr y KOX-
HoMy. Ckinbku Kinorpamis 6opoLlHa NpuBE3nn B
MarasmH?

CaR

n m g MoAepH



5 585. Po3B’ XM PIBHAHHS.
L= 24-a=8 x-18=36 b+27=95 64+a=100

586. 3amiHun koxHe 3 po3paaHux ymucen 30, 50, 600, 900
A00OYyTKOM 3a 3pas3KoM.
30=3-10

587. BukoHait MHOXEHHS NOCNiA0BHO.
9.70 4 .200 9-80 5-50 7 -40

588. Po3rnsHb 3anmcu m NnOACHM o04YNCIEeHH4.

13;/60\j780 37ﬁ=740
6 - 10 2 - 10
13:-6=78 37-2=74
78 -10=780 74 -10=740 \
LLi ;0ByTKM MOXHa 3annucaTny CTOBNYUK. m

3BEpHM yBary, K 3anmcyloTb APYrnii MHOXHUK
3a NMCbMOBOIr0 MHOXEHHS Ha PO3PSAAHE YNCIO.

589. BunkoHan MHOXEHHS NMMCbMOBO.

47 33 39 24
20 30 .20 " 40

590.25-30+12-20 26-30-23-30 33:-30-19-40

591. YuHi maoTb po3knacTtn 75 onieuiB y KOPOOKK, NO
12 WwTyK y KOXHY. CKinbkn 0yae noBHMX KOPOOOK?
CKinbku oniBLiB 3aNNLLNTLCA?

<
)
PaBOﬂeSOlﬂaT'HOI'O pO3MLI{eHH I'Ii,ElHVIK B @.‘ TepHea - -



592.

593.

594.

depmep 3ibpaB 72 arus. Y HbOro € JNIOTKM Ha
10 geub i HA 12 9eub. 9ki NTOTKM NOTPIOHO B3ATW,
o6 nicnsa nakyBaHHA Aeupb He Oyno pewTn? Ckinb-
K1 NOTKiB 6yae 3anoBHEHO?

#ki 3anncu € HepiBHOCTAMK?
34 <180 67 +33=100 n+67=953
89-¢c>34 67 <x<100 s=78+ 636

HobGepn i 3anmwn no asa pPo3B’A3KN A0 KOXHOI
HEpPIBHOCTI.
890 > ¢ 56+a <78 790>b-5

.13-70-18-50 894-21-40 36-20+36-7

. Jlyka 3pizaB 22 TonbnaHu i 3poOMB 3 HUX TpuU
oaHakoBi 6ykeTun. Ckinbku KBiTOK B OAHOMY OyKeTi?

598.

599.

600.

\Y

'@
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6IrBOCB| ." 1 Ykpal 0 0 a a IH 4 j i

't

3aBOOBXKM 8 CM MOXHa Biapisatu "
Big HEl?

. loBX1HaA nanepoBOi CMYXKW CTa-
HOBUTb 42 cCM. CKiflbkn CMYXOK \j‘
0

Q-&
BukoHan gineHHsa 3 octayelo.

42 :5 41:4 63: 20 102 : 50

17 : 8 32:3 91:30 720: 100

Npyna i3 42 TypucTiB BMpyLIXaa B NOAOPOX Ha
KiNnbKOX aBTOOyCax, KOXHUI 3 aKux ymiwye 15 na-
caxupiB. Ckinbkn aBTOOYCIB 3HAaA00MNOCHA ANS LMX
TypuCTiB? Yum € B umx aBToOycax BifibHi MicLA?

Ha pencoBy noisgky aBTtobyca 3 micta B Ceno
BUTPayaeTbca 36 n 6eH3nHy. Yum Buctaumtb 80 n
OeH3nHy a1 Noi3akm 3 MicTa B ceno n Hasan?

> (N

n m g MoAepH



601. 259 -3 -692 41-9+57-7
947 -47-9 482-2-318-3

602. TypucTnyHa nogopoXx po3noyanack 0 9 rog,i 3akiH-
yunacb 0 16 roa,. Ckinbku roayH TpyuBana noaopox?

603. nTtaunin ceaHc y KiHOTeaTpi po3noyascs o0 15 rofa
i TpnBae 50 xB. AKMI I3 TOOAMHHUKIB MOKA3ye 4ac
3aKiH4eHHS ceaHcy?

g 604. Po3rnsHb roanHHUKN | CKaXXn, KOTPY rOAVHY Noka-
3YE KOXHUM I3 HMUX. Y1 MOXHa 3a LMW TOAUHHMKA--
MU BU3HA4YNTU, 9Ka LEe YacTMHa oOn — PaHOK 4
BeYip, AEeHb YU Hiy?

605. KoTpy roanHy nokasyoTb €/IEKTPOHHI TOAUHHUKN?
flka ue yactuHa gobun? 3anuwn Tak: Hi4, Beyip,
rnonayaeHs, eHb abo paHoK.




606.

«BigHOBW» PIBHOCTI.

3rog=| |xB 1ron 15xB=| |xB
2ron 30xs= |xB 130x8=| |rog| |xB
3x820c=| |c 250c=| |xB| |c

Y Tpunitposi 6aHkn 3akoHcepByBann 20 n a6nyy-
HOro coky. CKinbky BUALLO MOBHUX TPUNITPOBUX
06aHOK? CkinbKkn NITPIiB COKY B HEMOBHIN OaHLLi?

Pobo4ya 3MmiHa B LEXY PO3MOYMHAETLCS O 7 ropa
N 3akiHyyeTbcs 0 15 roa. Ckinbky roauH TpmBae
poboya 3miHa?

12:2 24 : 6 63:9 42 : 3
13:2 25:6 70:9 43 : 3

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
i epGIBOOCBI T He tkpall Q 0

. Bn3Hau, ckinbkn B KOXXHOMY YUCJIi BCbOrO COTEHb,

yCbOro AECATKIB, yCbOro OAMHNLb.
569, 100, 140, 555, 803.

.48 : 2 81:3 30:2 24 : 4

480:2 810:3 300:2 240:4

. Po3rngHb 3anmcu t1a npo4nTam NOSCHEHHS.

AKLLO BaXXKO BUKOHATW OiIEHHS YCHO,
TO NOr0 BUKOHYIKOTb NMMCbMOBO.

557
J7

Mipky#u Tak: noTpidHOo noainutn 92 Ha 4.
BusHaualo KinbKicTb undp y 4yacTtui.

> (N
{110
()

B-Mepe T

N,

€epHeT Mae

MOAGRH




613.

614.
615.

616.

\Y

MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NigPYYHMKa 6TepHeT mae
iHieTepCIBOOCE T Hayky Ykpall oh.goviualsfta, |Hew MOABRHI3aLI 3Mi

IOna uboro 3HaxooXxy rneplle HenoBHe [OiNleHe.
Yncno 92 mictntb 9 pecatkie. 9 > 4. 9 pecaTtkiB —
nepwe HenosHe aineHe. OTxe, nepwa undgpa B
4yacTui No3Ha4YaTuMe OECATKU, TOMY B YacTuji Oyae

2 uncdpu.

Aino pecartkun.

Moginto: 9 Ha 4, y yacTui Oyae 2 neCATKU.
MomHoOXy: 4 - 2 = 8. lNoginunn 8 necsaTkis.

BigHimy: 9 — 8 = 1. Sanuwmnnoca noainntn 1 gecsa-
TOK.

[MopiBHAIO OCTavy 3 AisibHUKOM : 1 < 4,

Aino oanHuui.

1 pecaTtok i 2 ognHnui — ue 12 oanHuus (opyre He-
NMOBHE AiNeHe).

Moginto: 12 : 4 = 3. Y yactui 6yge 3 oauHNL.
MomHoXxy 4 - 3 =12. lNoginunn 12 oanHnUp.
BigHimy 12 — 12 = 0. lNMoainnnu BCi oauHML4.
YuTalo Bignosiab: 23.

BrnkoHan aineHHs nucbMoBO. [epeBip MHOXEHHSM.
96: 4 51:3 78:6 96:6 92:2

763+74:2 (780 -684) : 2 24-3:2

PO3B’ s>k PIBHAHHA.
36:x=2 680 + a =980 346 + ¢ =528

Y cnopTUBHMX 3MaraHHax Opano ydacTtb 295 wwkons-
piB: i3 6iry — 138 ocib, i3 nnaBaHHA — Ha 42 ocobwu
MEHLLE, a peLluTa — 3i CTpMOKIB y AOBXUHY. CKiflbKU
LLUKONApiB Opano yyacTb y CTpUOKax y AOBXUHY?



617. Bu3Hay Macy KHUXKM 32 MaJTlOHKOM.

50r 500r

® 618. Y 3 knaci HaB4aeTbCa 27 y4HiB. Ha ypoui PisnyHoi

: KyNbTYypU BYMTENbKA MPOCUTb YTBOPUTU KOMAHAN
ana rpu y Bonendon, no 6 ocid y KOXHin KOMaH-
Ai. CKiNnbKy NMOBHMX KOMaHAO, YTBOPUTLCA? CKiNbkn
Y4YHIB 3aIMLLNTbLCS B 3anaci?

&619. 347+78:2  421-78:3  87:3+45:5

§>620.36:6 54:9 72:8 36:4 42:7 25:5

621. BusHau, CKisibkn B KOXXHOMY YUCIi BCbOIrO COTEHbD,
YCbOro AECSATKIB, YCbOr0o OANHULIb.
598, 407, 170, 687, 344, 901.

622. Po3rnsaHb AineHHa Tpnumd@dpoBOro Ymcnia Ha 0gHo-
LMppoBe: yCHe i NMCbMOBE.

628 :4=(400+200+28):4 =
=400:4+200:4+28:4=100+50+7 =157

BusHaualo KinbKictb unudp y yacrtui. ns uboro
3Haxo4Xy rneplle HenoBHe pAineHe. Yucno 628
MICTUTb 6 COTEHb. 6 > 4.

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa ﬁwme‘r mMae

\Y CIBO B HaVKI 3 Nip/mon.g A “MoAepH




623.
624.

625.

626.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKaﬁTepHeT mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

6 — neplie HenoBHe aineHe. OTxe, nepwa undgpa
4aCTKM NOo3HavYaTMmMe COTHi, TOMY BCbOIo y 4YacTui

oyne 3 undpw.

Aino CoTHiI.

Moainto: 6 Ha 4. Y yacTui byae 1 cOTHS.

MomHoOXy: 1 -4 =4, TMoginunn 4 COTHI.

BigHimy: 6 — 4 = 2. 3anMwunnocs noginintn 2 COTHI.
[MopiBHAIO OCcTavy 3 AiJIbHUKOM: 2 < 4.

Aino pecartkn.

2 COTHI i 2 pecatkn — ue 22 pecatku. Le O6yne
Apyre HeNnoBHe aineHe.

[Mpo4ooBX MipKYyBaHHA CAMOCTINHO.

228:2 345:3 955:5 936:3

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
988 : 4 528:3 815:5 916: 2

I3 cangy npuBesnun 675 kr abnyk, a rpywl — y 5 pasis
MeHLe. CKinbku BCbOro Kifjorpamie s6nyK i rpyiu
npmBesnu i3 caay?

P0O3B’ s>k PIBHSAHHA.
x-7=98 150:a=3 b:8=25



627. Y 3maraHHsx i3 Bonendony 6epyTtb y4acTtb 38 ocib.
Yci cnopTCMeHn noainexHi Ha komaHam no 8 ocio,
a pewTa — apbitpun.
IBaH BM3Ha4MB, WO B 3MaraHHax 0epyTb
ydaCcTb 3 KOMaHAOW CMNOPTCMEHIB i
14 apOiTpis.
YoMy BiH nomunseTbcs? S0~ 83+ 14
koo 6yae npaBusibHa BiANoBiAb?

628. Br3Hay macy BULLEHb 32 MaJIKOHKOM.

ij 629. BukoHawn gineHHs. [NepeBip MHOXEHHSAM.
= 762:3 896 : 7 952: 4

& 630. 3a Tpu M’adi 3annatuam 411 rpH. fka uiHa m’aya?

f 631. KoXxHe 4ncnio ameHw y 5 paasis.
15, 55, 500, 250, 35, 100.

632. BusHau, CKiNlbK B KOXXHOMY YUCJTi BCbOrO COTEHb,
YCbOIro AECSATKIB, YCbOro OAUHULLb.
730, 206, 184, 770, 444, 811.

633. Po3rngHb 3HaxookeHHs 4Yactkm 141:3: ycHe i
NMMCbMOBE.
> (N

'®
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MiLLEHHS NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
Mi epGIBOOCBiT Haliky Ykpaidh.hitpi/meh.govkualia |Hew i3awii_ahai

MOAGRH



634.

635.

636.

637.

W11k

MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NigPYYHMKa @Temm mMae
i epGIBoOCBiIM Halku Yikpalil oh.goviualsfta, |Hew MOABRHI3aLI 3Mi

141:3=(120+21):3=120:3+21:3=40+7=47
C\ % A/Oﬂll
1413
12 1 47
21
21 p.oa.
0

BusHauatlo kinbkKictb uudp y yacrtui. nsg uboro
3HaxXOXy rnepLue HErnoBHE AOiIEHe.

Y pnineHomy € 1 COTHS. 1 COTHIO HE MOXHa noainu-
T Ha 3 Tak, wob y vyacTtui 6ynm coTHi. YTBOPUMO
rnepLle HenosHe aineHe i3 1 coTHi N 4 pecaTkiB.
14 n. — ue 6yne nepwe HenoBHe AaineHe. OTXxe,
Yy 4acTui HamBMLIMM pPO3psaaomM OyayTb OECATKU.
PesynbTat ginieHHa — asounddpoBe YMCO.

Aino pecartkn.

Moainto: 14 Ha 3, Oyae 4 AecaTku.

[MpoooBX MipKyBaHHS CaMOCTINHO.

Po3rngHb 4acTkn v BU3HaY, Y IKUX i3 HUX Y Pe3y/ib-
TaTi 6yne agoundpose Yncno. OOrpyHTyn.
768 : 8 476: 4 216: 2 564 :6 123:3

BukoHan gineHHs. lepeBip MHOXEHHSAM.
623 :7 116:4 925:7

Ha nowunTtTs BOCbMM KOCTIOMIB BUTPA4aloTb 24 M
TKaHUHW. CKiflbKM Taknx KOCTIOMIB MOXHa NMOLNTN
i3 345 M TKAHUHN?

Maca n’atm na4yok kakao cTtaHoBuUTb 375 r. dAka
Maca geB’aTun Takmx Nnavdok?




638. 3 ogHiel oingHkn pepmep 3ibpaB 168 kr oripkis,
a 3 iHWoI — Ha 86 kr 6inbwe. 80 Kr oripkiB BiH 340aB
y 10aNnbHIO, a pPewTy — Ha KOHCEPBHU 3aBOf.
Ckinbkun kinorpamiB oripkiB ¢pepmep 34aB Ha KOH-
cCepBHUI 3aBOA,?

639. 1oBXMHN CTOPIH NPAMOKYTHMKA OOPIBHIOTbL 9 CM
i 17 cM. 3Hanam nepmMeTp NPAMOKYTHMKA.

® 640. Y cynepmapkeT npveesnu 546 i MiHepasibHOI BOAMW,
: a conogkol — y 7 pasiB MeHwe. Ckinlbkn BCbOro
NiTpiB BOAM NPUBE3/IN B CynepMapkeT?

7::-641.543_543:3 125+125:5 890-890:5

642. 412-275 543-297 437+189 352+ 199
824-638 900-333 187+359 563+ 175

643. P0o3B’ X1 PIBHAHHS.
572 -¢=180 725:x=5 3-c=981

644. 13 32 m TKaHUHK nownnn 8 nigkosap. CKiflbKM TaKUX
niaKoBap MoXHa nownTu i3 60 M TKaHUHN? CKinb-
KN METPIB TKaHWHM 3HaOo0uTbCcH, WOO MOWUTU
115 Takux nigkoBap?

645. ki uncna nponyLweHi? 3anuwm PiBHOCTI.
1) 1ron 15x8= |xB 125x8=| |rog| |xB
2ron30xs=| |xB 72x8=| |rog| |xB

2)45xs+| |[xe=1ron, 12rop +| |rop=1 poba

29xs+| |xe=1rog 21ron+| |rog=1pob6a

32c+| |c=1xB 10rono +| |rom =1 poba
X

'w
Mpago Ansa 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS MiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

\Y 2PCIBO B HaVKI 3 NPL/M g MOAGRH




646.

647.

648.

» 649.
us

YnpoaoBxXx OHS OiTKn 3anmManuca QisnyHnMm Bnpa-
BaMu: Ha ypoui PisnyHoI kynbTypn — 40 xB, nig
yac Pi3KyNbTXBUANHOK — Ha 4 ypokax, no 3 XB Ha
KOXHOMY, i Ha Benukin nepepsi — 10 xB. Ckifbku
4yacy 4itv 3anmanmcs Qis4HMMmM BripaBamMu y LLIKO-
ni BNPOOOBX AHA?

EnekTpoHHUn rognHHnk nokadye — 08:05. Yepes
CKiNlbKM XBUINH BiH nokasyBatume — 08:507?

Hakpecnm npssMOKYTHUK 3i CTOPOHaMK 6 cM i 4 cMm.
3Hanay noro nepuMeTp.

O6uuncnu.
3ron40x8-28x8=| |ron| |xB
1ron15x8+40x8=| |ron| |xB

. Ha ueHTpanbHin nnowi micta sucagunn 325 ky-
LLIB TPOSIHA, a B NapKy — Yy 5 pasiB meHwe. CKinbku
BCbOIO KYLLIB TPOSIHA, BUCaanmn?

MpaBo

. IHHa Burpana 3abir Ha auctanuii 800 m. Axka Biag-

CTaHb Bigganse 1 Ha @iHiWi BiO KOXHOI 3 iHWWX
ydaCcHULb?

ans 6e3onnaTtHoOro po3MiLLleHHs nigpyvHuKa
epGIBO BiT H / pall h m ole alsifa |HETuY

epHeT Mae
ASMOABPHI



652.

653.

654.

655.

656.

MNpaBo

[MpouunTan 3aaadi. 3podum KOPOTKI 3anncu 40 KOXHOI
3apnadi. MNopisHan ix. Cknaau nnaH po3B’a3yBaHHS
KOXHOI 3a4a4i. Po3B’skmn ogHy 3aga4dy Ha BUOIp.

1) Y TpbOX LWKONax HaBYaeTbCs 618 yyHIB. Y nepLuin
LLKONI — 236 y4HiB, y ApYrii — Ha 58 y4HIB MEHLLE, HiX
y nepuuin. CKiNbky y4HIB HABYAETHCS B TPETIN LUKOSI?
2) Ha Tpbox npucaanbrHux gingHkax pocte 80 ge-

N : 1
peB. Ha nepuwin ainaHuj pocTte 2 BCiX AepeB, Ha

APYrin — MoMOBUHA KiNIbKOCTI TUX OEPEB, WO pocC-
TYyTb Ha nepuwin ginaHui. Ckinbkn gepeB pocTe Ha
TPeTin ainaHui?

3anuvim Bupasuv n 004NCIN X 3HAYEHHS.

¢ [Mepwwuin pogaHok — 32, gpyrni — [o0byTok
yncen6i’.

e 3MmeHwyBaHe — 92, BiA’ EMHUK — 000OyTOK Yncen
9i0.

¢ [lepwunii oOoOaHOK — 25, Apyrnin — vyacTka YMCen
64 i 8.

e JlineHe — cyma umncen 38 18, ginbHUK — 7.

Bunbepw Taki 3HadyeHHa a i b 3 uncen 0, 1, 2, 7, 9,
3a AKX HEPIBHOCTI OyayTb NPaBUNbHUMMU.
a-8<61 b+18<20 b-3>5

Hobepn Taki yumcna, wob HepiBHOCTI Oynu npa-
BUTbHUMMW.

22.3>22.1 | 27:9<27:] | 42:7<42:] |

1) disumHka Bupiwmna sumipatn nynsc. 3a 10 c

BOHa Haniymna 12 ypapie cBoro cepus. Ckinbku

yaapiB cepus AiBYMHKA HaniumTb 3a 1 XB?

2) [NepeBip KinbKiCTb yaapiB CBOro CcepLsi 3a XBUVHY.
ol

'®

.

ans 6e30nnaTHOro PO3MiLLEHHS NMiapyYHIKa BillepestiTepHeT Mae
epbrEbcBiTi Havkn Ykpaidinh meh.govkualifa |H i3auyi
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® 657.
W52

1) OBumcnm 3arasnbHy Macy TPbOX SLLMKIB.

2) BaHTaXHMK x04e NOMICTUTU We OOVH LMK
macoto 90 Kkr, ane Ha Bi3Ky HE MOXHa NepeBO3nNTHU
noHapg, 800 kr. Y1 moxkHa noknacTuv Ha Bi30OK Len
AWMK?

» 658.
s

659.

660.

661.

3Hanay 3Ha4EeHHS KOXXHOro Bupasy, ko a = 24.
a-3 (60-a):3 60-a:3
100-7-8+2 84:3:-2 54:9-15
27+63:7-11 90-9-6:27 9:9+99
BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMM Yncnamu.

34rpH -7 255 rpH : 5 rpH 37km -8

141 rpH : 3 140 rpH -5 80kM: 16 KM

Jlecqa xo4e 3pobutun ga 6pacnetn 3 Bicepy. Jono-
MOXW 11 pOo3paxyBaTy NOKYMNMKY HAMUCTUH, CKOPUC-
TaBLINCb AaHUMK TabNuLi M MantoHKOM.

1) CKiNlbkM HAMUCTUH NOTPIOHO KyNnUTK, WOO BUrO-
TOoBUTK 2 Bpacnetn?

2) 9ky KopobKy Bicepy Ma€e KynnuTu aiB4nHKa?

) ¢

)
i (
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyka B'MeRe TEpHeT Mae




3) CKinbkn rpnBEHb LIE KOLWITYE?

Hassa Bupoby KinbKicTb HAMUCTUH
Bpacner 40
Konbe 60
[MogBinHe KONbE 120

662. Po3B’ a1 3agayy i3 ABOMA 3anNUTaHHAMM.
Y wkinbHOMY cany pocno 3 psan aepes, no 12 ge-
peB Yy KOXXHOMY. Ko HaBeCHi nocaannu Lwe Kinbka
Taknux caMux paaiB Aepes, TO BCbOro CTano pocTu
96 nepes.
1) Ckinbkn oepes nocaannm HaBecCHi?
2) Ha ckinbkn pgepeB Oinblie nocagunm HaBECHI,
HiXX IX pOCNo?

"7 663. Po3B’axun piBHAHHA. BukopucTtam nMoro poss’a30k
AN 3HAXOOKEHHA PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI.
a+2=765 at+7=475 a+9=730
at+2<765 a+7<475 a+9<730

664. lNopisHSAN.
1mi10om 3M4cmi304cm 1mi50am
1mi10cwm 3mM4cmi340 cm 5ami5cm
1mMi10 mm 3cM4mMmi34mm  1kmi 100 cwm

S B

4
.
B pe TepHEeT Mae
aldfa lHety AepHisaLlii _. fQCBI h

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
L Mi epGIBQ BiTki H YKy pall h meh.go



665. LLlo6 3amicntn nupir, Makap noknas Ha CcTin 1 Kr
OopowHa, nayky macna macot 200 r, 12 geub |
OOHY NayKy OPiIKOXIB.

BiH npuroTtysas TiCTO 3a peuenToMm, Lo 3anmMcaHu
Ha JINCTKY.

BunsHay, qaki npomyktn 3anuwmnncd B Makapa
| CKIJTbKMW.

NUPIT
BopowHo — 300 r
Macno — 120 r

Anug — 4 wr.
Opixkopxi — 1 .

® 666. MapwuHka Bigpizana 65 cM CTpiykM, WO CTAHOBUTb

= BOCbMY il YaCTUHY. AKOT AOBXMHM Oyna cTpivka?

® 667. Aki uscna nponyLeHi? 3anuwim piBHOCTI.
200kr=| |u 56 Mm=| [cM| MM
105kr=| |u| |kr 48 opm=| |m| |am

geea. O6u4mCM.
4.06|9|8/11/13]/23]/18|20]|21

669. 692 -279 578-349 946-297 965-856
572+148 344+565 273+372 421+139

@Teme‘r mae

\ i }
MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NigPYYHMKa




f 670.

671.

Cknagv 3agadi, y gkmx € 30inblieHHS ab0 3MEeH-
LUEHHA 4ucna B Kilbka pasiB, CKOPUCTaBLUWUCH
KOPOTKMMM 3anmcamu. PoO3B’sxkm  3agadi YCHO.
3anuwiuv nuwie Bignosifi.

1) 1 — 18 TposHa, <——|
Il —?,y 2 p. MmeHwe

2) 1 — 21 6y,u,|/|H0|<<—_|
Il —7?,y 3 p. MeHLIe }

3) A6nyka — 6 KF}
CnnBn — 2 kr

?
Mpywi —?,y2p. MeHLIJe]

4) MopkBa — 15 Kr = J

Kaptonng —?,y 5 p. MeHLe
bypskn —?,y 4 p. BinbLie —4_,

PomaH i AHOpin kynnnu ogHakosi M’a4i. PomaH Ky-
MMB M’AY4 Yy CMOPTUBHOMY MarasuvHi i 3annaTtmse 3a
Hboro 389 rpH, AHOPIN KyNMB M’A4 Yy cynepmap-
KeTi 1 3annaTtuB 3a HbOro 425 rpH. XT0 i3 XNO0nL,iB
3pobuB BAaniwy nokynky? 9ka pi3HMUa uiH Ha
M’ a4i?

. Po3rngaHb kanenpap nitHix micauis 2021 poky.

BusHay, y 9knin geHb TUXHSA BiaOyayTbCHA BKA3aHI
cBgaTa.

1) MibkHapogHUin OeHb 3axXUCTy AiTen, Wwo Big3Ha-
4yaloTb 1 yepBH4.

2) eHb KoHCcTuTyuil YKpaiHn — 28 4yepBHS.

3) deHb HesanexHocTi YkpalHn — 24 ceprHs.

I'IpaBo Ana 6630I'IﬂaTHOI'0 pO3MILIJ,eHHH I'II,ElpyHHVIKa @TGDHST Mae
epPCIBQ B HayKu 3 do a/gra 1HeTY ) ABRHI i




YepeeHs NuneHe

Mu Br Cp Y7 Nt COHR Mu Br Cp Y7 Mr C6HA
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4
7 8 9510111213 5 6 T 8 9101
14 15 16 17 18 18 20 12 13 14 15 16 17 18
21 22 23 24 25 26 27 19 20 21 22 23 24 25
28 29 30 26 27 28 29 30 N
CepneHe

0o

m Mu BrCp Y Nr COHR SCNRCE

1 r-

i 2 3 46 8 T8 gﬁap,

14 15 200

o o 910 11 12 13 15 ‘:)_ o
16 17 18 19 20 21 22 5 X
23 24 25 26 27 28 29 Qt —-:

» 674.
L=

» 675.
Lo

Mp
Migi

aBo A1 6e30MnaTHOrO PO3MILLEHHS nl,qpy%m(a@'reme'r mae

a0 3

. Jan Bignosigi Ha 3anuMTaHHS, CKOPMCTAaBLUMUCH

KaneHOapem.
1) MiceHHnn ¢decTmBanb NPOXOoaAuB i3 26 4epBHY
no 2 nunH4a. Ckinbky gHiB TpmBae pecTmBasb?

2) CiMm’a Bupywinna B nogopox 30 4yepBHH, a no-
BepHynacs noaomy 4 nunHs. Ckinbku gHiB N040PO-
XyBana cim’a?

3) HemnioHaT 3 nerkoli aTtneTtukyu pPOo3royvYaBcs
/ NUNHSK | TpMBaB OAMH TUXOEeHb. Koy 3akiH4MBCS
yemnioHaT?

4) Typuctn nogopoxysanu B Kapnatax 2 TUXHI 1
MOBEPHYINUCA aogomy 25 cepnHd. Akoro 4ducna
TypucTtu Bupywmnnm B Kapnatn?

Y niTHin Tabip MinaHa noixana 29 nunHa n nepe-
Oyesana tam 12 gHiB. Konu MinaHa nosepHynacs
nonomy?

375-178 410-369 41+ 356 268 + 542
197+213 397-129 810-238 572-197

BO B HaVKu pa n m go A0AEPH




1. Ha unpkosinn apeHi Buctynanam Tpn KJI0yHU 3 HOMe-
paMu Ha KOCTIOMax. Aki TpnMumdpoBi Yncna MOXyTb YTBO-
PUTU KITOYHU, MIHSIKOYNCb MiCUSAMMN?

Y1 MOXYTb BOHU YTBOPUTU Yncnia 5667 9597

2. KnoyH po3nosigae Oitam:

«200 c™m OinbLue, Hixx 5 M, 60 200 BinbLue, Hix 5;
50 ¢ 6inbLie, HiX 10 xB, 60 50 OinbLue, Hix 10;
100 c™m BinbLue, Hixx 1 am, 60 100 BinbLue, Hix 1;
100 c™m BinbLue, Hixk 2 M, 60 100 OinbLue, HiX 2».
Yomy aitn cmitoTbca?

3. KnoyH ckapxutbca AiTam: «3a OCTaHHIN Micsaub S
NOTOBCTIWAaB. BaxuB ycboro 57 roa, a nonpasmBcd Ha 3
rPH. YABNSETE, CKiNIbKN METPIB 4 Tenep Baxy!» Homy aitm
CMilOTbCS?

4. Y 3oonapky — 25 masn, 14 nanyr, 5 nesiB, 3 naHi,
55 poxeBux dnamiHro, 3 yaasmn. Ckinbkun B 300Mapky —
TBApPWH, NOKPUTUX Nip’am? Ckinlbku B 300NapKy TBApWH,
NOKPUTUX LLUEPCTIO?

W

(4

.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHrKa B pe TepHEeT Mae
MinicTepérao6cBimi Hayku Ykpaih hitgi/moeh.go a |HeTTYMMO i38uii afi



5. KoxHy ¢pirypy noginvnm Ha YacTUHU TpbOMa Biapi3-
Kamun. Aki pirypm yrsopunmnca? Ckinbky Ha KOXXHOMY Ma-
JIIOHKY TPUKYTHUKIB? YOTUPUKYTHUKIB?

B C B C B C

A D A D A D
—

F E E F E

6. CKiNlbkM TPUKYTHUKIB HA MasltoHKY? 3Hanam Ha Ma-
JIOHKY 6 YHOTUPUKYTHUKIB | 3anNnLLK IX HA3BW.

B C

7. BnsHay macy xnon4uka.

OMmntpo — 33 Kkr
Mwuxanno — 27 kr

Mosi maca BIiOpI3HAETbLCA Bif,
MacCu KOXXHOro 3 XJ10MNuiB Ha 3 Kr.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilLeHHs MigpyyHmKa
i epGIB Bi i HA pall ne

BO B HaVku h n go



8. Opysi OcTan i CeBepuH KONEKLLIOHYIOTb MOAENI Ma-
lwmnH. B Octana Ha 3 moaeni meHwe, Hix y CeBepuHa, a
pa3oM IX Konekuia Hanivye 45 pisHmux mogenen. Ckinbku
MOJENEN y KOXHOro 3 gpysis?

9. [lo cBgata Mama crnekna TopT
TPUKYTHOI ¢popmun. Bioomo, wo cyma
JOBXWH OBOX CTOPiIH — 60 cMm, IX pi3-
HUUSE — 6 CM, a NepuUMETp TopTa —
100 cm. $ka p[oBXMHA  KOXHOI
CTOPOHN?

10. Bik nogpyr InoHun n Pntn B cymi ctaHoBuUTb 21 pik.
AKMIN BIK KOXHOT AiBYMHKMN, 9KLLO PrUTa Ha 3 pokun cTapLua
3a CBOt nogpyry?

11.Y n’aTHnuo B TpeTboMy Knaci mae 0ytn 4 ypo-
KN: MaremaTtumka, ykpalHCbka MOBa, MWUCTEUTBO N i-
3nyHa KkynbTypa. Ckinbkoma cnocobamm  MOXHa
3anucartu ypoku B po3kian?

12. Codinui MOXHa AinTn 3i LWWKOAU Ao LLeHTpy antayol
TBOPYOCTI ABOMa wWnaxamu. 13 LLeHTpy OuTa40i TBOPYOCTI
0o CodinynHoro OyauHky Takox € aBa wnsaxu. Ckinbko-
Ma cnocobamun Codinka Moxe OinTn 3i KO A0 CBO-
ro OyguHKy, 9KWO BOHA Oyae 3axoamTtn B LLeHTp anta4yoi
TBOPYOCTI?

CaR

4
.
I'IpaBo ,CU'IFI 6eSOFIJ'IaTHOFO pO3MILIJ,eHH9I I'Il,Elpy"IHVIKa TepHeT Mae




13. floouHHMK Ha Bexi BigOMBae
CTiNIbKM yOapiB, CKiJIbKU BIH NOKa3ye
roauH, a KOXHi niB roguHN — OAWUH
yaap. Ckinbkn ygapis 3p00UTb FrOAuH-
HUK 3 1-Trog oHa oo 12-1 roag HoYi?

14. dky macy MOXHa BigMipaTH
rmpaMn 1, 2r,4ri8r, 9kWio KnacTtu
FMPIi TiNbKN Ha OAHY LWanbKy TepesiB?
Ha3Bun BCi MOXNMBI BapiaHTW.

15. Y vanHunky B 5 pasiB OinbLie Bogun, HiX y PinbTpi,
ay @inbTpi — Ha 8 CKNAHOK BOAM MEHLLE, HiXX Y YaNHUKY.
CKiNnbKn CKITHOK BOAM B YaMHUKY?

16.Y wyxnagi nexartb wWKapPNeTkn OBOX KOJbOPIB
OOHOro PO3Mipy. 9Ky HaMMeHLUY KiJIbKICTb LIKaprneTok
NOTPIOHO BUMHATK 3 LIYXI940M, HE 3a3uparym B Hel,
o6 cepen HUX BusiBunacs xoda 6 ogHa napa?

17. Y nakeTi nexuTtb 4 napm poboUnx pykaBmLb OQHO-
O KOJIbOPY 1 PO3MIPY. AKY HAMMEHLLY KiNIbKICTb pyKaBULb
NOTPIOHO BUMHATM 3 NAaKeTa, He 3a3mparoyu B HbOro, o0
cepen HMX BusaBmnacs xoda 6 ogHa napa pykasuub?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKa@TepHeT Mae
i ep B O Bi i 3 " ne a H i\ 0 i i i 0
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AOBXUHA
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1kr=1000r 1u=100«r

1 ron =60 xB 1xB=60cC

13 ron 15 xB
4YBEpPTb HA YOTUPHAAUATY
4YBEpPTb HA OPYry




ISBN 978-966-991-017-2

9789669910172




